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Power tool specifications

Polisher OP13-180 TV
[127 V ~50/60 Hz] 742289
Power tool code [230 V ~50/60 Hz] 743446
Rated power wij 1300
Power output w] 740
127 V[A 11

Amperage at voltage 230 V{Amgg 6.5
No-load speed [RPM] 1000-3000
Rubber plate max. @ [in g,?ég 130
Spindle thread M14

i [kg] 31
Weight [ibs] 6.83
Safety class O] /11
Sound pressure [dB(A)] 90,9
Acoustic power [dB(A)] 101,9
Weighted vibration [m/s?] 17,9

Noise tools equipped with a power supply cord or a
information battery.

Always wear ear protection if the sound
pressure exceed 85 dB(A).

/AN

q3

We declare under our sole responsibility that the
product described under "Power tool specifications” is
in conformity with all relevant provisions of the
directives 2006/42/EC including their amendments
and complies with the following standards: EN 60745-1,

EN 60745-2-3.

Merit Link International AG
Switzerland

Declaration of
conformity

Managing director V.Kobzar

General
safety recommendations

Stabio, 25.09.2015
CAUTION! Make sure you have read
and understood all recommendations.
Failure to observe the following recom-
mendations may result in electric shock,

cause fire and / or serious injuries. The term

"power tool”, used in this manual refers to the

Working space

* The workstation should be kept tidy and well-lit.
Disorder at the workstation and inadequate lighting
may result in accidents.

* Do not use power tools in environment exposed
to the risk of explosion, e.g. near flammable liquid
vapours, gases or flammable particles in the form of
dusts. During operation, sparks are generated, which
may ignite dust or vapours.

* Do not allow children and unauthorised persons
near places where operations with the use of an
electric tool are carried out. Third parties may distract
the operator's attention, and he may loose control over
the tool.

Electric safety recommendations

* The tool plug should always be inserted to an
appropriate socket. This reduces the risk of electric
shock. Do not use plug adapters with grounding
contacts.

» Avoid touching grounded items, such as metal pipes,
heaters, cookers and refrigerators. If the worker's body
comes into contact with a grounded item, the danger of
electric shock increases.

» Protect the power tool against rain and moisture.
Penetration of water into the tool increases the danger
of electric shock.

* Do not use the power supply cable for purposes
other than designed. Under no circumstances should

English
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one use the cable to carry the tool or pull it; also, it is
forbidden to switch off the tool by pulling the power
supply cable. Protect the cable against heating, contact
with kerosene-based bodies, with sharp edges or
mobile parts of the tool. A power cable that is damaged
or spliced increases the danger of electric shock.

* When working in open air, use extension cords
designed for this type of work, which will reduce the
danger of electric shock.

Personal protection recommendations

* Be cautious when working with power tools, and
carefully plan your actions. Do not use the tool when
fatigued, or under the influence of drugs, alcohol or
medicines. Careless handling may result in serious
injuries.

» Use personal protection equipment. Always wear
protective goggles. When necessary, use respirators,
non-slipping boots, hard hats and earplugs. The use
of personal protection equipment is one of the factors
that reduce the risk of injuries.

» Avoid incidental activation of power tools. Before
inserting the plug, make sure that the power switch is in
OFF position. When carrying the tool, take your fingers
off the main switch, which will reduce the possibility of
incidental activation.

» Before switching on the tool, remove any wrenches
and other objects from its rotating parts. A wrench left
in the rotating unit may result in serious injuries.

» Do not apply excessive force, take a stable position
and always try to keep balance - this will facilitate
control over the tool.

Do not wear loose clothes or freely-hanging
Jjewellery. Hair, parts of garment and gloves should
be protected against contact with moving parts of the
power tool.

« If the tool is equipped with a dust collection device,
make sure that the device has been activated and
used properly. Use of such devices helps reduce the
concentration of dust at the workstation.

Use and handling of power tools

» The persons with lowered psychophysical or mental
aptitudes as well as children can not operate the power
tool, if they are not supervised or instructed about use
of the power tool by a person responsible for their
safety.

* Do not overload the tool. Power tools are to be used
only in operations, to which they have been designed,
which will ensure safety and help achieve better
results.

* Do not use power tools with a damaged power
switch. A tool that cannot be switched on and off in a
controlled manner is potentially dangerous and must
be repaired immediately.

» Before adjustment operations, replacement of
attachments, and during storage, remove the power
tool plug from the mains socket. This eliminates the
risk of the tool being unintentionally activated.

» The tool should be stored out of children's reach.
Do not allow the use of power tools by persons who
have not read this manual and are inexperienced. In
the hands of an inexpert person, the tool may be dan-
gerous both for the operator and his environment.

» Take proper care of the tool condition. Monitor the
axial run-out and stability of movable parts' joints, and

pay proper attention at any faults that may result in the
tool damage. Bad condition of power tools is a frequent
cause of accidents.

« Cutting tools should be kept clean and must be well-
sharpened. Cutting tools with sharp cutting edges,
which are properly fixed reduce the risk of seizure and
facilitate the control over power tools.

» When using power tools and its accessories, follow
the instructions listed in this manual. During work with a
specific type of power tools, follow recommendations,
taking into account operational conditions and the type
of job performed.

Service of power tools

Your power tool should be serviced only by qualified
specialists, with the use of recommended spare parts.
This will guarantee labour safety, when your tool is
being applied.

Safety guidelines during
power tool operation

Before commencing operation

« The power tool is designed for polishing only, never
use the power tool as an angle grinder.

* Regularly check the polishing bonnet for wear,
impurities or hardened areas.

* Use the accessories, permissible revolutions per
minute of which exceed the number of revolutions
per minute of the power tool spindle. Follow the
manufacturers' recommendations concerning the
application of accessories.

* Do not operate accessories, the dimensions of
which (external and bore diameters) differ from the
recommended ones.

« It is strictly forbidden to use saw discs with this
power tool.

* Remove the wrench from the rotating part of the
power tool to avoid injury.

During operation

« Avoid contact between the polishing bonnet and
the power supply cable. The cable may twist over the
rotating polishing bonnet.

» Do not use jaw vice to fix the power tool.

* Never use damaged or torn polishing bonnets.

* Bring the power tool to the billet only in the operating
mode. Start the processing only after the accessory
gains its maximal speed.

« Avoid electric tool motor stop, when loaded.

* Beware of recoil (sudden push back) while operating
the power tool. The recoil may be caused by abrupt
contact of the polishing accessory with the part being
processed. In order to decrease the possibility of
recoil, always use an additional handle supplied and
strictly follow operating instructions.

* Maintain a stable position while working, hold your
electric tool with both hands.

« During operation do not cover the ventilation slots
with your hands.

» During operation watch the position of a power cable
(it should always be positioned behind the tool). Do not
allow it to whip around your legs or arms.

» Keep your hands safely away from the rotating parts
of your electric tool.

English
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» Dust generated during operation may be a hazard
to your health, inflammable or explosive; clean your
working place in time and use means of individual

protection.

» Always use personal protective equipment
(eyewear, mask). Ensure that your working area is
properly equipped.

» When grinding small workpieces too light for reliable
fixation, always use clamping appliances.

* In case of power supply failure, immediately release
on / off switch to prevent accidental starting of the
power tool.

After finishing operation

» After turning of the power tool off, the accessory
continues to rotate for some time due to inertia. This
is why the power tool should be put aside only after its
rotating parts come to a full stop.

» Slow the rotation of the accessories caused by
inertia down with the help of spindle lock or applying
force to the side surface of accessory is strictly
forbidden. Using spindle lock for this purpose will put
the power tool out of operation and void the warranty.

Symbols used in
the manual

Following symbols are used in the operation manual,
please remembertheir meanings. Correctinterpretation
of the symbols will allow correct and safe use of the
power tool.

Symbol

Meaning

Polisher
Sections marked gray - soft
grip (with insulated surface)

Serial number sticker:
OP ... - model;

XX - date of manufacture;
XXXXXXX - serial number.

Read all safety regulations
and instructions.

Wear safety goggles and ear
protectors.

Wear a dust mask.

Disconnect the power tool
from the mains before instal-
lation or adjustment.

Symbol

g4

Meaning

Movement direction.

)

Rotation direction.

NS4

Locked.

Unlocked.

Hook-and-loop accessories
fastening.

ﬁ&)@@
%

Double insulation / protec-
tion class.

@l

~
=

Attention. Warning of possi-
ble user health damage.

>

A sign certifying that the
product complies with es-
sential requirements of the
EU directives and harmo-
nized EU standards.

N
m

Attention. Important.

Do not dispose of the power
tool in a domestic waste
container.

2~

DWT
power tool designation

The power tool is designed for polishing surfaces with
liquid polishing compounds.

The area of the tool application can be expanded due
to use of additional accessories.

Power tool
components

Rubber plate *
Reducer

Spindle lock
Ventilation slots
Auxiliary handle *
Speed selector thumbwheel
Lock-off button

On / off switch
Wrench *

Polishing bonnet *
Rubber plate (sticky) *
Spindle

©CONOOAWN=S

10
11
12

English
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* Optional extra

Not all of the accessories illustrated or described
are included as standard delivery.

Installation and regulation
of power tool elements

Before carrying out any works on the power tool it
must be disconnected from the mains.

b

Do not draw up the fastening elements
too tight to avoid damaging the thread.

Mounting / replacement of accessories
After mounting accessories of any kind,
make a trial run before commencing
operation - start the power tool and let
it work in idle mode for not less than 30

seconds. The operation of accessories with radial

or axial run-out and causing increased vibration of
the power tool is strictly forbidden.

Mounting of rubber plate (see fig. 1, 2)

* Press and hold spindle lock 3.

» Screw rubber plate 1 on spindle 12 and tighten it by
wrench 9 (see fig. 1).

* Put polishing bonnet 10 on rubber plate 1 (see
fig. 2).

Mounting of rubber plate sticky (see fig. 3, 4)

* Press and hold spindle lock 3.

» Screw rubber plate 11 on spindle 12 and tighten it
manually (see fig. 3).

;. Pgt)ass polishing accessory to rubber plate 11 (see
ig. 4).

Initial operating
of the power tool

Always use the correct supply voltage: the power
supply voltage must match the information quoted on
the power tool identification plate.

Switching the power
tool on / off

Switching on:

In order to switch on the power tool, push lock-off
button 7 and while holding it in position, push switch
button 8.

Switching off:

In order to switch off the power tool, release switch
button 8.

Design features
of the power tool

Rotation stabilizer

Rotation stabilizer (on-load stabilization of rota-
tion) maintains set rotation rate irrespective of press
force on the surface being polished - the uniform ro-

tation rate of the wheel ensures the best quality of
polishing.

Speed selector thumbwheel

Using revolution adjustment switch 6, you may select
the required spindle speed (also during operation).
The required speed is dependent on the material and
can be determined with practical trials.

When operating your power tool at a low speed for a
long time, it has to be cooled down for 3 minutes. To
do it, set a maximum speed and leave your power tool
to run idle.

Recommendations
on the power tool operation

It is strongly recommended to use liquid polishing
compounds. Never use abrasive or grinding com-
pounds. Abrasive components may damage coated
surfaces.

* Run the power tool idle for one minute before the
operation.

* Regularly apply the polishing compound on the
surface during polishing.

» When applying the polishing compound on the
polishing accessory leave approximately one forth of
the working surface uncovered by the compound.

» The quality of polishing depends on proper selection
of the rotation speed, which is mainly determined by
the material being processed.

» High speed is set when high quality of polishing is
not required.

» Use low speed to deliver the best quality of polishing
and to achieve high finish of the surface.

« If the part being processed is heated up, stop
operation and let it cool down to avoid deformation.

Power tool maintenance /
preventive measures

Before carrying out any works on the power tool it
must be disconnected from the mains.

Cleaning of the power tool

An indispensable condition for a safe long-term
exploitation of the power tool is to keep it clean.
Regularly flush the power tool with compressed air
thought the ventilation slots 4.

After-sales Service and Application Service

Our after-sales service responds to your questions
concerning maintenance and repair of your product as
well as spare parts. Information about service centers,
parts diagrams and information about spare parts can
also be found under: www.dwt-pt.com.

Transportation
of the power tools

 Categorically not to drop any mechanical impact on
the packaging during transport.

* When unloading / loading is not allowed to use
any kind of technology that works on the principle of
clamping packaging.

English
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e Power tool, accessories and packaging should be

P sorted for environment-friendly recycling.
EIRLecton The plastic components are labelled for categorized
recycling.
E Recycle raw materials instead of These instructions are printed on recycled paper
disposing as waste.

manufactured without chlorine.

The manufacturer reserves the possibility to introduce changes.
English
9



Spécifications de I'outil électrique

Polisseuse OP13-180 TV
T 5 . [127 V ~50/60 Hz] 742289
Code de l'outil électrique [230 V ~50/60 Hz] 743446
Puissance absorbée w] 1300
Puissance de sortie w] 740
. . 127 V[A] 11
Ampérage tension 230 V[A] 6.5
Régime a vide [min'] 1000-3000
Disque en caoutchouc max. @ [po 5’;:25 130
Broche filetée M14
i [kg] 31
Polds [ibs] 6.83
Classe de protection O] /11
Pression acoustique [dB(A)] 90,9
Puissance acoustique [dB(A)] 101,9
Vibration [m/s?] 17,9
BT conduire a une décharge électrique, un incendie
i OrnStion et / ou de graves blessures. Le terme "outil

Portez toujours des protections pour les
oreilles (casque) lorsque le niveau de
pression acoustique est supérieur
a 85dB(A).

AN

q3

Nous declarons sous notre propre responsabilite que
le produit decrit sous "Spécifications de ['outil
électrique” est en conformite avec toutes les
dispositions des directives 2006/42/EC et leurs
modifications ainsi qu’avec les normes suivantes :
EN 60745-1, EN 60745-2-3.

Le directeur général /%./

Merit Link International AG
Suisse
Stabio, 25.09.2015

o

Déclaration
de conformité

V.Kobzar

Recommandations générales
de sécurité

AVERTISSEMENT! Assurez-vous que
vous avez Ilu et compris toutes les
recommandations. La nonobservation
des recommandations suivantespeut

électrique” utilisé dans ce manuel fait allusion
aux outils équipés d'un cordon d'alimentation
électrique ou d'une batterie.

Espace de travail

» L'espace de travail devrait toujours étre bien rangé
et bien éclairé. Du désordre dans l'espace de travail
et un éclairage insuffisant peuvent conduire a des
accidents.

* Ne pas utiliser d'outils électriques dans un envi-
ronnement sujet au risque d'explosion, par ex. a
proximité de vapeurs liquides inflammables, de gaz
ou de particules inflammables sous forme de pous-
siéres. Pendant l'opération, les étincelles sont pro-
duites, ce qui pourrait enflammer la poussiere ou les
vapeurs.

* Ne pas laisser des enfants et des personnes non
autorisées s'approcher des endroits ou sont effec-
tuées des opérations avec un outil électrique. Des
personnes extérieures pourraient distraire ['atten-
tion de l'opérateur et il pourrait perdre le contréle
de l'outil.

sécurité

Recommandations concernantla

électrique

 La prise de courant de l'outil doit toujours étre insé-
rée dans une prise appropriée. Cela réduit le risque
de décharge électrique. Ne pas utiliser d'adaptateurs
de prise de courant avec des prises de mise a la
terre.

Francais
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« Eviter de toucher des articles reliés a la terre, comme
des tuyaux métalliques, des radiateurs, des cuisinieres
et des réfrigérateurs. Si le corps de Il'ouvrier entre du
contact avec un article relié a la terre, le danger de
décharge électrique augmente.

» Protégez I'outil électrique contre la pluie et I'humidité.
Si de l'eau pénétre dans l'outil, cela augmente le
danger de décharge électrique.

* Ne pas utiliser le cable d'alimentation électrique
pour un but autre que celui pour lequel il est congu.
Sous aucune circonstance le cable ne doit étre uti-
lisé pour porter ou tirer l'instrument; ne jamais non
plus éteindre l'outil en tirant sur le cable d'alimenta-
tion électrique. Protéger le cable contre la chaleur, le
contact avec des corps a base de pétrole, avec des
bords pointus ou les parties mobiles de I'outil. Un cable
d'alimentation endommagé ou entortillé augmente le
danger de décharge électrique.

» Lors du travail en plein air, utiliser des rallonges
congues pour ce type de travail, ce qui réduira le
danger de décharge électrique.

Recommandations de protection personnelle

» Soyez prudent lorsque vous travaillez avec des
outils électriques et planifiez soigneusement vos
actions. Ne vous servez pas de l'outil lorsque vous
étes fatigué ou sous l'influence de drogues, d'alcool
ou de médicaments. Une manipulation négligente peut
conduire a de graves blessures.

» Utilisez un équipement de protection personnelle.
Portez toujours des lunettes de protection. Si néces-
saire, utilisez un respirateur, des bottes antidéra-
pantes, un casque et des proteges-tympan. L'utilisa-
tion d'un équipement de protection personnelle est un
des facteurs qui réduit le risque de blessures.

» Evitez de mettre accidentellement en marche
l'outil électrique. Avant d'insérer la prise de courant,
assurez-vous que l'outil est en position OFF. Lorsque
vous portez l'outil, retirez vos doigts de linterrupteur
de mise en marche, cela réduira la possibilité de mise
en marche accidentelle.

« Avant d'allumer l'outil, enlevez toute clé et autres
objets laissé dans ses parties rotatives. Une clé ou-
bliée dans l'unité rotative peut conduire a de graves
blessures.

* Ne forcez pas trop, prenez une position ferme et
essayez toujours de garder I'équilibre; cela facilitera
votre contréle sur l'outil.

* Ne portez pas de vétements Iaches ou de bijoux qui
pendent. Les cheveux, les parties de vétement et les
gants devraient étre protégés contre le contact avec
les parties mobiles de l'outil électrique.

« Si l'outil est équipé d'un accessoire ramasse-
poussiéere, assurez-vous que l'accessoire est activé et
utilisé correctement. L'utilisation de tels accessoires
permet de réduire la concentration de la poussiere
dans l'espace de travail.

Utilisation et emploi des outils électriques

* Les personnes physiquement ou mentalement
handicapées, ainsi que les enfants, ne peuvent utiliser
cet outil que sous contréle ou selon instructions des
personnes responsables de leur sécurité.

* Ne surchargez pas l'outil. Les outils électriques
ne doivent étre utilisés que pour des opérations
pour lesquelles ils ont été congus, ce qui garantira

que la sécurité et permettra d'accomplir de meilleurs
résultats.

« N'utilisez pas d'outils électriques avec un interrup-
teur de mise en marche endommagé. Un outil qui ne
peut pas étre allumé et éteint de maniere contrélée
est potentiellement dangereux et doit étre réparé
immédiatement.

« Avant les opérations de réglage, de remplace-
ment des accessoires et pendant l'entreposage,
débranchez la prise de l'outil électrique. Cela éli-
mine le risque de mise en marche involontaire de
l'outil.

» L'outil devrait étre entreposé hors de portée des
enfants. Ne pas laisser des personnes qui n'ont pas
lu ce manuel se servir de l'outil électrique. Dans les
mains d'une personne inexpérimentée, [l'outil peut
étre dangereux a la fois pour I'utilisateur et pour son
environnement.

* Prenez bien soin de I'état de l'outil. Surveillez I'usure
des axiaux et la stabilité des articulations des parties
mobiles et faites attention aux défauts qui peuvent
conduire a Il'endommagement de [l'outil. Un outil
électrique en mauvais état est une cause fréquente
d'accidents.

» Les instruments coupants devraient étre gardés
propres et bien aiguisés. Les instruments coupants dont
les lames sont bien aiguisées et qui sont correctement
attachées réduisent le risque de grippage et facilitent
le contréle sur les outils électriques.

» Lorsque vous utilisez des outils électriques et des
accessoires, suivez les instructions données dans ce
manuel. Pendant le travail avec un type spécifique
d'outil électrique, suivez les recommandations, en
tenant compte des conditions opérationnelles et du
type de travail effectué.

Service des outils électriques

L'entretien de votre outil électrique ne devrait étre
confié qu'a des spécialistes qualifiés, avec l'utilisation
de pieces de rechange recommandées. Cela garantira
la sécurité de la main-d'ceuvre appliquée a votre
instrument.

Directives de sécurité pendant I'utilisation de
I'outil électrique

Avant de commencer

« L'outil électrique est destiné uniquement pour le
polissage, ne jamais utiliser cet outil électrique comme
meuleuse d'angle.

« Vérifier régulierement la surface du bonnet de
polissage pour détecter les traces éventuelles d'usure,
impuretés, zones durcies.

« Utiliser des accessoires dont les révolutions par
minute permises dépassent le nombre de révolutions
par minute de la broche de Il'outil électrique. Suivez les
recommandations du fabricants concernant I'utilisation
des accessoires.

* Ne pas utiliser d'accessoires dont les dimensions
(externes et diametres des ouvertures) different de
celles recommandées.

Il est strictement déconseillé d'utiliser les disques de
sciage avec cet outil.

* Enlever la clé de la piece en rotation pour éviter les
blessures.

Francgais
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Pendant I'opération

» Eviter le contact entre le bonnet de polissage et
le conduit électrique d'alimentation. Le céable peut
s'enrouler autour du bonnet de polissage.

* Ne pas utiliser I'étau pour fixer l'outil électrique.

» Nutiliser jamais les bonnets de polissage détériorés
ou déchirés.

* N'approcher l'outil de la surface que lorsqu'il est en
marche. Ne démarrer le processus qu'une fois que
'accessoire a atteint sa vitesse maximale.

» Evitez d'arréter le moteur d'un outil électrique
lorsqu'il est sous charge.

* Pendant |utilisation de [l'outil électrique faire
attention au contrecoup (rebondissement soudain de
l'outil électrique). Le contrecoup peut étre provoqué
par le contact soudain des accessoires de polissage
avec la surface travaillée. Pour réduire le risque de
contrecoup utiliser toujours la poignée supplémentaire,
fournie avec l'outil électrique, et respecter strictement
la notice d'emploi.

* Gardez une position ferme en travaillant, tenez
l'outil électrique a deux mains.

* Pendant I'opération, éviter de couvrir les orifices de
ventilation avec les mains.

* Pendant I'opération, surveiller la position du céable
d‘'alimentation (qui doit toujours étre placé derriere
l'outil). Ne pas le laisser s'enrouler autour de vos bras
ou de vos jambes.

» Gardez vos mains bien a [l'écart des parties
tournantes de votre outil électrique.

» La poussiere générée pendant le fonctionnement
peut étre nuisible a votre santé, inflammable ou
explosive; nettoyez votre endroit de travail de temps
en temps et utilisez des protections individuelles.

» Utiliser toujours les mesures de protection
individuelle (lunettes de protection, masque faciale).
Veiller a ce que le poste de travail soit toujours équipé
de maniere appropriée.

» Lorsque vous meulez de petites pieces de fabrication
tres légeres qui risquent de ne pas rester en place,
fixez-les toujours a l'aide d'appareils de serrage.

* Au cas de la coupure d'alimentation désactiver
immédiatement l'interrupteur pour éviter la mise en
marche fortuite de l'outil électrique.

Apreés I'opération

» Aprés avoir éteint I'outil, I'accessoire continue de
tourner pendant quelque temps du fait de sa propre
inertie. C'est pourquoi l'outil ne doit jamais étre rangé
avant que ses parties rotatives ne soient completement
arrétées.

* Ne jamais essayer d'arréter la rotation inertielle
des accessoires de polissage a l'aide du systéme de
blocage de la broche, ou bien en pressant la surface
latérale des accessoires employés. L'utilisation du
blocage de la broche peut mener a la détérioration
de l'outil électrique, et en conséquence a la perte de
garantie.

Les symboles utilisés dans
le manuel d’utilisation

Le manuel d’utilisation utilise les symboles ci-dessous.
Pensez a lire attentivement leur signification. La bonne
interprétation des symboles permet de bien utiliser
l'instrument en toute sécurité.

Symbole

Légende

Polisseuse:

Les zones grisées représen-
tent une applique molle (a la
surface isolée).

OP...
serno. /. XX XXXXXXX

000

Etiquette avec le numéro
d’usine:

OP ... - modeéle;

XX - date de fabrication;
XXXXXXX - numéro d’usine.

Lisez attentivement toutes
les consignes de sécurité et
les instructions.

Portez les lunettes et les
casques de protections.

Portez le masque antipous-
siere.

Avant les travaux de mon-
tage et de réglage, débran-
chez l'instrument du réseau
électrique.

Sens du mouvement.

NS4

Sens de la rotation.

Bloqué.

Débloqué.

Systéme de fixation des ou-
tils de la fermeture Velcro de
type de " crochet-velours "

. 7o

Double isolation / classe de
protection.

A

Attention. Avertissement du
préjudice corporel éventuel
pour l'utilisateur.

q3

Signe cetrtifiant que [larticle
correspond aux directives
CE et aux standards har-
monisés de [I'Union Euro-
péenne.

Francgais
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Symbole

L'outil électrique est destiné a polir les surface a l'aide
des compositions liquides de polissage.

La portée d'utilisation de l'outil peut étre élargie en
employant des accessoires supplémentaires.

Légende

Attention. Information impor-
tante.

Ne jetez pas l'outillage élec-
trique avec les déchets mé-
nagers.

Désignation de I'outil électrique
DWT

Composants
de l'outil électrique

Disque en caoutchouc *

Réducteur

Commande de verrouillage de la broche
Fentes d'aération

Poignée supplémentaire *

Molette de sélection de vitesse
Bouton de blocage

Interrupteur marche / arrét

Clef plate *

Bonnet de polissage *

Disque en caoutchouc (auto-adhésif) *
Broche

2
N_QOONOOGRARWN

* Accessoires

Une partie des accessoires représentés et décrits
ne figurent pas dans la livraison.

Installation et réglage
des éléments de I'outil électrique

Avant de commencer a travailler avec ['outil
électrique, s'assurer qu'il est débranché.
Ne pas trop serrer les fixations afin d'évi-
ter tout endommagement du filetage.

Monter / replacer les accessoires

Aprés avoir monté un accessoire de

n'importe quel type, faire un essai a vide

avant de commencer I'opération - démar-
rer l'outil électrique et le laisser tourner
a vide pendant au moins 30 secondes. Il est
strictement déconseillé d'utiliser des accessoires
présentant un faux-rond radial ou axial et causant
des vibrations accrues de I'outil.

Montage du disque caoutchouc (voir les fig. 1, 2)

* Presser et maintenir la commande de verrouillage
de la broche 3.

» Poser le disque en caoutchouc 1 sur la broche 12 et
le visser a l'aide de la clef 9 (voir la fig. 1).

» Placer le bonnet de polissage 10 sur le disque en
caoutchouc 1 (voir la fig. 2).

Montage du disque en caoutchouc auto-adhésif
(voir les fig. 3, 4)

* Presser et maintenir la commande de verrouillage
de la broche 3.

* Fixer le disque en caoutchouc 11 sur la broche 12 et
le visser manuellement (voir la fig. 3).

« Serrer la piece de polissage contre le disque en
caoutchouc 11 (voir la fig. 4).

Premiére utilisation
de I'outil électrique

Toujours utiliser la bonne tension d'alimentation:
la tension d'alimentation doit correspondre a celle
indiquée sur la plaque d'identification de l'outil élec-
trique.

Mettre en marche / arréter
I'outil électrique

Activer:

Pour mettre l'outil en marche, pousser le bouton de
verrouillage 7 et tout en le maintenant dans cette en
position, appuyer sur l'interrupteur 8.

Désactiver:

Pour éteindre l'outil électrique, relacher l'interrup-
teur 8.

Caractéristiques de I'outil
électrique

Stabilisateur de rotation

Stabilisateur de rotation (stabilisation de rotation
en charge) maintient le niveau de rotation défini
indépendamment de la force de pression exercée sur
la surface travaillée - la vitesse uniforme du disque
garantit la meilleure qualité de polissage.

Molette de sélection de vitesse

Vous pouvez sélectionner la vitesse de rotation de
la broche souhaitée a l'aide du bouton de réglage
des révolutions 6 (aussi possible pendant e
fonctionnement).

La vitesse nécessaire est fonction du matériau et sera
déterminée par des essais.

Si votre l'outil électrique fonctionne a faible vitesse
pendant longtemps, vous devez le laisser refroidir
pendant 3 minutes. Pour ce faire, réglez sur vitesse
maximale et laisser votre l'outil électrique tourner a
vide.

Recommandations pour utilisation de I'outil
électrique

* Il est vivement recommandé d'utiliser les
compositions liquides de polissage. Ne jamais utiliser
la pate a rectifier ou pate abrasive. Les compositions
abrasives peuvent détériorer les surfaces revétues.

Francgais
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» Avant de commencer le polissage mettre en marche
l'outil électrique et le laisser fonctionner a vide pendant
environ une minute.

* Remettre régulierement la composition de polissage
sur la surface travaillée.

» Au cours de la remise de la composition sur la piece
de polissage laisser environ un quart de surface de
travail découvert.

* La qualité de polissage dépend du choix de la
vitesse de rotation appropriée qui doit étre déterminée
par le type de la surface a polir.

* La grande vitesse est choisie dans des cas ou la
haute qualité de polissage n'est pas exigée.

* Les basses vitesses garantissent la plus haute
qualité de polissage et la meilleure finition de surface.
» Si la surface travaillée s'échauffe excessivement,
il faut interrompre le travail et attendre a ce qu'elle
refroidisse pour éviter les déformations.

Entretien de I'outil électrique /
mesures préventives

Avant de commencer a travailler avec [I'outil
électrique, s'assurer qu'il est débranché.

Nettoyage de I'outil électrique

Un critere indispensable pour utiliser le Il'outil élec-
trique sur le long terme est de le nettoyer réguliére-
ment. Chasser réguliérement les poussieres de l'outil
électrique en utilisant de I'air comprimé dans chaque
trou 4.

Services aprés-vente et d'application

Notre service apres-vente répond a vos questions
concernant l'entretien et la réparation de votre appareil
et de ses pieces de rechange. Des informations sur
les centres d’entretien, les schémas des pieces de
rechange et les pieces de rechange sont également
disponibles a I'adresse suivante : www.dwt-pt.com.

Transport des
outils électriques

« Eviter strictement tout impact mécanique sur
I'emballage pendant le transport.

* Lors du déchargement / chargement, il est interdit
d'utiliser tout type de technologie fonctionnant sur le
principe de serrage de I'emballage.

X

Séparer'outil électrique, les accessoires et 'emballage
pour un recyclage écologique.

Nos pieces plastiques ont ainsi été marquées en vue
d’un recyclage sélectif des différents matériaux.

Ce manuel d’instructions a été fabriqué a partir d’'un
papier recyclé blanchi en 'absence de chlore.

Protection
de l'environnement

Récupération des matiéres premiéres
plutét qu’élimination des déchets.

Le fabricant se réserve le droit d'apporter des changements.
Francgais
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TexHuUYecKue xapakmepucmuKu 3/1eKmpouHcCmpymMeHma

lMonupoeanbHasi MawuHa OP13-180 TV
[127 B ~50/60 I'y] 742289
Kod anekmpouHcmpymeHma [230 B ~50/60 I'u] 743446
HomuHnanbHasi MOuwHOCMb [Bm] 1300
Bbixo0Hasi MOuyHOCMb [Bm] 740
Cunia moka npu HanpsixeHuu gg g ﬁ} 6115
Yucno o6opomoe xosiocmozo xoda [muH"] 1000-3000
Makc. @ pe3uHogo20 mapesibyamoz20 Oucka [droﬁ[nn:zg 790
Pe3b6a wnuHoens M14
[k2] 3,1
Bec [pyHmbi] 6.83
Knacc 6e3onacHocmu O] /11
3sykoeoe daeneHue [dB(A)] 90,9
AKycmu4eckasi MOUyHOCMb [dB(A)] 101,9
Bub6pauyusi [m/c?] 17,9

UHgopmayusi o
wyme

Hocumb npucnocobrieHue 915 3auwumsl
opz2aHoe crlyxa Mnpu YypoeHe 38yYKOB8020
OdaeneHusi cebiwe 85 dB(A).

/AN

q3

Mbi 3asensem nod Hawly eOUHOMUYHY0 omeem-
CMEBeHHOCMb, YMO ornucaHHbIlU 8 pasdene "TexHuve-
CKUe xapaKkmepucmuKu 3/1eKmpouHcmpyMeHma" npo-
dykm  omeeyaem 8CeM  COOMBemcmsyruwum
nonoxeHusam Jupekmus 2006/42/EC, eKkrnro4as ux us-
MeHeHus1, a makxe cnedyroujum Hopmam: EN 60745-1,

EN 60745-2-3.

Merit Link International AG
Llisetiyapusi
Stabio, 25.09.2015

Coomeemcmeusi
mpebyeMbIM HopMaM

LHupexkmop B.Kob6sapb

O6uwue ykasaHusi o mexHuke
6e3onacHocmu

BHUMAHMUE! [lpoyumaime ece peKo-
MeHOayuu. HapyweHue HuUXeu3/0XeH-
HbIX PeKoMeHOayuli Moxxem roeseyb
3a coboli nopaxeHue 371€KMPUYECKUM

mokom, 6bImb NPUYUHOU No)apoe u/ unu cepbe3-
HbIX mpaem. TepMuH "anekmpouHcmpymeHm"
ecmpeyarowjulicsi 8 O0aHHOU UHCMpPYKUyuu, noo-
pa3ymeeaem 3/1eKMPOUHCMPYMEHM OCHaWeH-
HbIU Mu60 mokoeedyu,um Kkabesiem, TU6O aKKymy-
nssmopHol 6amapeel.

Pa6oyee npocmpaHcmeo

* Codepxume paboyee mecmo 8 yucmome u obe-
criedybme xopowee ocgeujeHue. becropsidok Ha pabo-
4eM mecme u HedocmamoK oceeleHUs1 Mo2ym bbimb
rpu4YuUHaMu Hec4YacmHoeo cryqasi.

* He pabomalime 3nekmpouHcmpymeHmamu 60
83pblgooriacHol cpede, Harnpumep, 8 Mpucymcmeauu
napoe 1e2Ko80CNIaMeHSIOWUXCS XKudkocmed unu
2a308, yacmuy, 2opro4ux eewecms 8 gude nsinu. lNpu
pabome anekmpouHcmpymeHma obpasymcsi UCKPb,
Komopble Mo2ym eocriaMeHums Mbifib UAU ucrnape-
HUs1.

* He donyckalime Oemel U MOCMOPOHHUX Habnto-
dameriell 8 Mecma, 20e gedymcsi pabombl 351ieKmpo-
uHcmpymeHmom. [locmopoHHue nwdu mMo2ym om-
sriekamp pabomarouje2o, U OH MOXem ympamumb
KOHMPOJsb Had 371€KMPOUHCMPYMEHITIOM.

PexkomeHOdayuu no 3nekmpo6esonaCHocmu

» UlmencenbHasi 8unka  3M1€KMPOUHCMPyMeHma
gcez0a OommkHa rnodKIYambsCsi K cOomeemcmesyio-
weli po3emke, 3mMo CHUXaem PUCK MOPaXeHUSs] 3I1EK-
mpudeckum mokom. He ucrnonb3ytime adanmepsbi 0nsi
wmericernbHbIX 8UII0K, KOMOPbIE UMEM 3a3eMIIsio-
wul KoHmakm.

Pycckuti
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* W3bezalime KoHmMakma mesia C 3a3eMyIeHHbIMU
npedMemamu, makumMu Kak memarnudyeckue mpybsbi,
paduamopbl OMOIMIEHUs], KYXOHHbIe Maumbl U XOso-
OurnbHUKu. OracHocmb MOpaXeHusi 3M1eKmpuYyecKuM
moKoM eo3pacmaem, ecnu meno pabomarouweso
umMeem KOHMaKkm C 3a3eMieHHbIMU rpedmMemamu.
* 3awuwalime aneKmpouHcmpyMeHm om enasu u
0ox0si. Boda, nonaswasi éHympb 31€KmpouHcmpy-
MeHma, nosbiuaem PUCK MOPaXeHUs 3neKkmpuye-
CKUM MOKOM.

» He ucrionb3ytime mokosedywuli kabenb 8 yensx,
011 KOmopbIX OH He npedHa3HadyeH. Hukozda He uc-
nonb3ytime kabesib Orisi MePeHOCKU 3/1eKMPOUHCMPY-
MeHma, nodmsi2ueaHusi 31eKMpPoUHCMpPyMeHma K
cebe, unu 0715 8bIKIIOYEHUSI 3/IEKMPOUHCMPYMeHma
pbigkoM 3a mokosedywuli kabenb. Obepezatime mo-
Kosedywuli kabenb om HagpesaHusi, HegbmernpooyK-
moe, 0CmMpbIX KPOMOK Uu O8UXXYWUXCA Yacmeu 31ek-
mpouHcmpymeHma. [ospexdeHHbIl unu criymaHHbIl
mokosedyuwuli kabenb ysenu4yueaem ornacHoCMb r1o-
paxeHUs1 371IeKmMpPUYECKUM MOKOM.

» [lpu pabomax Ha omKpbIimom 8030yxe, Ucrosnb3yl-
me yonuHumersbHble kabenu, npedHa3Ha4YeHHble Onsi
Hapy>HbIX pabom, 3mMo CHU3UM 0rnacHOCMb Nopaxe-
HUST 311eKMPUYECKUM MOKOM.

PexkomeHOauyuu no sau4Holi 6ezonacHocmu

» [lpu pabome c anekmpouHcmpymeHmom b6yobme
8HUMamerbHbl U Xxopowo 060ymbiealime ceou Oel-
cmeusi. He nonb3ylimecb anekKmpouHcmpymeHmamu
8 Crlyyae ecriu 8bl ycmariu, unu Haxodumeck 1od 803-
Oelicmeuem HapKOMUKO8, afko20/15 unu MeouKaMeH-
moe. [lomeps eHUMaHUs 80 8pems pabombl Moxem
6bIMmb MPUYUHOU Cepbe3HbIX mpasm.

* Wcnonb3ylime uHOusudyarnbHble cpedcmea 3auju-
mebi. Bceeda Hocume 3awjummbie OuYku. B crydasix,
Ko20a amo Heobxodumo, ucrosb3ylime pecrnupamop,
HecKonb3swue 3aumHbie GOMUHKU, 3aujumHbIl
wrneM, HaywHuKu. Mcrionb3osaHue cpedcme uHOUBU-
OyanbHoOU 3aujumbl Makxe CHUXaem 603MOXHOCMb
r1o1yYeHUss mpasm.

* Uzbezalime criy4aliHO20 BKITIOHYEHUST 3J1eKmpo-
uHcmpymerma. [leped eknoyeHuem wmercesbHouU
8UJSIKU 8 po3emKy ybedumecs, 8Krmtodamerb / 8bIKIO-
Yamersib Haxo0umcs 8 MosioxxeHuu "sbikiroyeHo". [pu
repeHocKe 3reKmpouHcmpymeHma cnedyem ybu-
pamb nanbubl ¢ 8KMoYyamens / 8biKIoYamerisi, 3mo
CHU3UM 8ePOSIMHOCMb CITy4aliHO20 8KITHOYEHUSI.

» [leped sknoyeHuem, Heobxodumo ybpamp U3 8pa-
warouuxcss yacmeu 371eKmpouHcmpyMmeHma ece 00-
nonHUMerbHble KYu U npucrnocobnerus. Koy,
ocmasrieHHbIl 80 epauwarouelicss Yyacmu 351eKmpo-
uHcmpymeHma, Moxem Obimb MPUYUHOU Cepbe3HbIX
mpasm.

* He npunazatime u3bbimoyYHbIX ycunut, 3aHumatime
ycmouyugoe rornoxeHue u ecezda coxpaHslime pas-
Hogecue, Mo MOMOXem COXpaHsimb KOHMpOsb Had
371EKMPOUHCMPYMEHMOM.

* He Hocume npocmopHyo 00exdy unu ceucaruue
ykpaweHusi. Obepeeatime 8onockl, Yacmu 00ex0bl
U rnepyamku om O8UXYyUJUXCA 4Yacmel 31eKmMpOUH-
cmpymeHma.

» Ecnu anekmpouHcmpymeHm obopydosaH ycmpou-
cmeom Ornisi cbopa rbinu, ybedumeck 8 MoM, 4mo amo
ycmpolicmeo MOOK/OYEHO U NpasusibHO UCHOSb3Y-
emcs. Mcronb3ogaHue makux ycmpolcme CHuxaem
KOHUeHmpauuto rbinu Ha paboyem mecme.

Ucnonb3oeaHue u o6cnyxueaHue 3/1€KMPOUH-
cmpymeHma

» 3anpewaemcs ucnonb3o08ampe 31€KMPOUHCMPY-
MeHm nuyam (8krroYasi 0emeli) C MOHUXEHHbIM (hu3U-
YecKUMU, Yy8CMBEHHLIMU USU YMCMBEHHbIMU Crocob-
HOCMSAMU, €Crlu OHU He Haxo0simcsi MoO KOHMposIem
unu He MPOUHCMPYKMuposaHbl 06 UCMOMb308aHUU
371IeKMPOUHCMPYMeHMa /TULOM, OMeemcmeeHHbIM 3a
ux 6ezonacHocme.

* He nepeepyxalime anekmpouHcmpymeHm. Wc-
rnonb3ylme 371eKMpPoUHCMPYMEHM MmorbKo Onsi pa-
6om, Onsi KOmMopbIX OH rpedHa3Ha4yeH, amo b6ydem
be3onacHee u 0acm ny4dwue pesybmamsbl.

* He pabomatime 31eKmMpOUHCMPYMEHMOM C Heuc-
rpasHbIM 8KIoYamernem/sbiknoyamenem. Snekmpo-
UHCMPYMEHM, BKITIOYEHUE / 8bIKITIOYEHUE KOMOPO20,
He MoxXem KOHmposuposambcsi npedcmasnsem
onacHocmb U OormkeH bbimb HeMeOrIeHHO OMmpPEeMOH-
muposaH.

* M3enekalime wmercenbHy 8UNKY U3 pPO3emKu
rneped nposedeHuUeM peaynupo8oyHbIX pabom, 3ame-
Hbl IpuHadnexHocmeu, a makxe fpu XpaHeHuu 1eK-
mpouHCcmMpyMeHma. dmo CHUXaem PUcK Crly4aliHo20
BKITIOYEHUST 311eKMPOUHCMPYMeHma.

* XpaHume anekmpouHcmpymeHm edanu om demeli
U He roseonslime rnepcoHaM, He 3HaKOMbIM C 3mou
UHCMpyKyued unu He umerowum orbima pabomsl,
ucronb308amb 3/1EKMPOUHCMPYMEHM, 8 PyKax HEeo-
MbIMHO20 10/1b308aMEJIsi OH MoXem npedcmassisimb
onacHocmb Kak O5isl He2o camo20, mak u 07 OKpy-
JKarWUX.

* Criedume 3a COCMOSIHUEM 371eKMPOUHCMPYMEHMa.
lposepsiime ocesoe bueHue U HadexxHOCMb coedu-
HeHusi nod8uxHbIx 0emarel, a makxe obble Heuc-
rpasHoCMu, KOmopble MOo2ym 8bI8eCmuU 311EKMPOUH-
cmpymeHm u3 cmposi. MHozaue HecyacmHbie criyqau
B803HUKaOM U3-3a M/I0X020 COCMOSIHUSI 37IEKMPOUH-
cmpymeHma.

* Pexywue uHcmpymeHmbl OOMKHbI COOepKambCs
8 yucmome u 6biImb XOpOWwo 3amoyveHHbIMu. [lpa-
8UIbHO yCMaHOBIIEHHbIE Pexyujue UHCMPYMEeHMmbI
C OCMPbIMU PEXYUUMU KPOMKaMU yMeHbWarm 803-
MOXHOCMb 3aKIUHUBaHUs U obrea4yarom yrpasneHue
3/1€KMPOUHCMPYMEHMOM.

* Ucnonb3ylime 3neKmpouHcmpymMeHm u rnpuHad-
JIeXKHOCMU 8 coomeemcmeuu ¢ pekoMmeHOayusimu,
U3MIOXEHHbIMU 8 OaHHOU UHcmpyKuyuu. Wcrnonb3yl-
me pekomeHOayuu rpu pabome Onss daHHO20 murna
3/1eKMPOUHCMPYMeHma ¢ y4€mom ycrioguli aKcrya-
mauyuu u 8birnosHsaemMol pabomel.

OGcny)kueaHue JJIeKMpPOUHCMpymMeHma

ObcnyxusaHue Bawezo anekmpouHcmpymeHma
QOIMKHO MPOU380OUMBCS K8ANUUUUPOBaHHbIMU crie-
yuasucmamu ¢ UCrosib308aHUEM PeKoMeHO0B8aHHbIX
3anacHbix Yyacmel. Omo daem 2apaHmuto, Mo20 Ymo
besonacHocmb Baweeo anekmpouHcmpymeHma 6y-
dem coxpaHeHa.

Yka3aHusi no mexHuke
6e3onacHocmu

IMeped Havanom pabomabl

* OnekmpouHcmpymeHm rpedHa3Ha4yeH morsibKo Ons
ronupos8aHusi, He ucronb3yltime e20 Kak yarnouwnugo-
8arlbHYy0 MalUHy.
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* PezynsipHO nposepslme nouposasbHbIl 4exosn
Ha npedmem u3Hoca, 3a2psi3HeHUsT U 06pal3oeaHusi Ha
HeM yriomHeHud.

* Wcnonb3ylime npuHadnexHocmu, Oonycmumoe
qucrno 0b6opomoe Komopbix fnpesbiwiaem 4ucio o0bo-
pomos wrnuHdensi anekmpouHcmpymeHma. Cobirito-
Oalime pexkomeHOayuu rnpoudsodumereli no ucnosb-
308aHut0 npuHadnexHocmedl.

* He ucnonbk3ytime npuHadnexHocmu, pasmepbl Ko-
mopbIx (6HewWHuUl u mocadoyHbili Quamempsbl), OMu-
yaromcs om peKkoMeHOO08aHHbIX.

» [lna GaHHO20 3MeKmpouHcmpymeHma Kameaopu-
yecku 3anpewaemcsi Ucronb308ams MurlbHbIe OUCKU.
* Bo usbexaHue mpaem rneped 6KIOYEHUEM 3JIeK-
mpouHcmpymeHma ydanume pOoXKo8bil KoY U3 8pa-
warowelicss Yacmu 31eKmpouHcmpymeHma.

lpu pabome

* He donyckalime coOnpUKOCHOBEHUS MOMUPOBasIbHO-
20 Yexsa ¢ mokogedyuum kabenem, oH MOXem HaMo-
mambCcs Ha epalwjarouyulicsi noauposasbHbIU 4exor.
* He 3axumatime 311eKmMpPOUHCMPYMEHM 8 mucKax.
» 3anpewaemcsi o1bL308ambCsi  M0BPEXOEHHLIMU
Unu ropeaHHbIMU MoUPO8abHbIMU Yexnamu.

» [lodsodume 31IeKMPOUHCMPYMEHM K 3a20moeKe
MOJIbKO 80 BK/TYEHHOM COCMOsHUU. HayuHalime
0bpabomky monbko mozda, kozda rnpuHadnexHocms
pas3osbem MakcumarsibHble 060poMkbl.

* Us3bezalime ocmaHoBKU Ogu2amersisi 3/1€KMpPOUH-
cmpymeHma nod Haepy3kod.

» Onacatimecb omdayu (8He3anHbIli Mon4oK Ha3ad)
anekmpouHcmpymeHma. Omdadya MoXem B03HUK-
HYymb MpuU CAUWKOM pe3KoM 1ode8ooe MosuposasnbHO-
20 ducka k 0emaru. Ymobbl cHU3UMb 8epPOSIMHOCMb
B803HUKHOBEHUS omdayu, ecezada ucronb3ylime 00-
nosIHUMernbHyto pyydky 5 u cobnrodaltime pekomeHoa-
yuu npu pabome.

* Bo spemsi pabombi coxpaHsitime ycmou4yugyto rnosy,
Oepxxume 311eKMpPoUHCMpyMeHm 08yMsi pyKamu.

» [lpu pabome depxume 31eKmMpoUHCMpyMeHm ma-
KuM 0bpa3omM, Ymobbl He 3aKpbleamb pPyKOU 8€HMUIIS-
UUOHHbIe omeepcmusi.

» [lpu pabome, criedume 3a nonoxeHUeM MoKkosedy-
weeo Kabens (OH sceada OomKeH HaxoOumMbCsi rno3a-
Ou anekmpouHcmpymeHma). He donyckalime obma-
mbl8aHUs UM HO2 UIU PyK.

» [epxume pyku Ha 6e3onacHoM paccmosiHuu om
spawarouuxcsi yacmel 371€KMpPOUHCMPYMeHmMa.

* [Ibinib, obpasyrowjasics 8o epemsi pabomabi, Moxem
6bimb 8pedHou Ornsi 300p08bSsi, J1e2KO8OCIIIaMEeHs -
towelicss unu 83pbigoonacHol, Heobxodumo ceoes-
pemeHHO rpoussodums ybopKy paboyezo mecma, u
ucnonb3o8ame cpedcmea uHOusuUdyanbHOU 3auumsal.
» [lpu pabome HeobxodOumo ucrionb308amp cpeod-
cmea uHOusudyarnbHoU 3awumsl (OYKU, 3auwumHasi
macka), a makxxe coomeememesyrouum obpasom obo-
pydosamb paboyee mecmo.

* [lpu o6pabomke MesiKux 3a20mo8oK, cO6CMeeHHO-
20 8eca Komopbix HeAocmamoYHO 05151 HaOexHOU hUK-
cayuu, ucronb3ylime 3aXUuMHble MPUCIOCObIeHUS!.
» Ecnu npu pabome, anekmpocHabxeHue 8He3arnHo
rpepsanock, HeMeOdsIeHHO OMITyCMuMmMe KHOIKY 8KIIH0-
yamens / ebiknoYyameris, 4mobsl npedomepamums
criyyaliHoe 8KJIHYEHUE 31IEKMPOUHCMPYMEHMA.

IMocre okoH4YaHus1 pa60mbl

* [locne 6bIKMYEHUSs], NPUHAONEXHOCMU HEKOmo-
poe 8pemsi npodoskaom epawamscsi 10 UHepyuu,

rnoasmomy omknaodbigalime 3/1€KMPOUHCMPYMEHM &
CMOPOHY MOJILKO Mocsie MofHol 0ocmaHo8KU e20 epa-
waroujuxcsi yacmed.

» Kameeopuuyecku 3anpewaemcsi 3amednsimb epa-
weHue npuHadnexHocmeu o UHepyuu, rnpu nomMowu
gukcamopa wnuHOess unu npunagas ycunue K 6o-
K080l nosepxHocmu rnpuHadnexHocmu. Hcronb3oea-
Hue gpukcamopa wnuHOens 0551 amou uenu enigedem
U3 cmpos 371EKMPOUHCMPYMEHM U UWUm 8ac rpaea
Ha eapaHmutiHoe obcrnyxueaHue.

Cumeorbl, ucnosnb3yemble
8 UHCmpyKyuu

B pykosodcmee o 3Kcrislyamayuu UCrosb3ymcs
HuxXernpueedeHHbIE CUMEBOJIbI, 3arTOMHUME UX 3Haye-
Hue. [NpasunbHasi uHmepnpemayusi CumMeosio8 MomMo-
JKem Ucrnosib308amb 371€KMPOUHCMPYMeHm npasursib-
HO u 6e3onacHo.

3HaveHue

Cumeon

lMonupoeanbHasi MawuHa
Yuyacmku,  0603Ha4yeHHble
CepbIM Usemom Msi2kasi Ha-
knadka (Cc u3onuposaHHoOU
108epPXHOCMBIH0).

Haknelika ¢ cepuliHbIM HO-
mMepom:

OP ... - MmoOernb;

XX - dama npouseodcmea;
XXXXXXX - cepulHbili HO-
mep.

OsHakoMbmecb CO 8cemMu
yKa3aHusMu M0 MexHUKe
besonacHocmu U UHCMPYK-
yusImMu.

Hocume 3awjumHbie o4KU U
HayWwHUKU.

Hocume
Macky.

nbine3awumHdyro

Omekrnroyalime  371eKMpPOUH-
cmpymeHm om cemu reped
rnposedeHueM MOHMAaXHbIX
U peaynupogoyHbIx pabom.

HanpaeneHue 08uxeHUsl.

HanpaeneHue epawjeHus.

BabnokuposaHo.

Pycckuti
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Cumeon 3HavyeHue

Pa3sbrokuposgaHo.

Cucmema KperineHusi npu-
HadnexHocmel Ha nunyqKke
muna "Kpro4ok-nemrs".

[

@ /1 [eoliHasi uzonsyusi / knacc
3auwumel.
BHumaHue. [Mpedynpexde-

HUe O B03MOXHOM epede
0ns1 300posbs rons3oeame-
7151,

3Hak,  ydocmosepsiroujud,
umo u3lenue coomeem-
cmeyem OCHOBHbIM mpe-

E bosaHusm dupekmue EC
u 28PMOHU3UPOBaHHbLIM
cmaHO@apmam Esponelicko-
20 Coro3a.

>

')

BHumaHue. BaxHasi uH¢bop-
mayusi.

He ebibpacbisatime snek-
mpouHcmpymeHm & 6bimo-
8ol Mycop.

S~

Ha3HavyeHue annekmpouHCcmpymMeHma
DWT

SnekmpouHcmpymeHm nipedHa3HayeH Ons onupos-
Ku rogepxHocmeti ¢ UCMOIb308aHUEM XUOKUX MOosu-
porned.

B pesynbmame npumeHeHusi dononHUMesnbHbIX npu-
HadnexHocmel u npucriocobneHud, obnacme npume-
HEHUS 371eKMPOUHCMPYMeHma pacuiupsiemcs.

AnemenmbI ycmpoticmea
as1IeKmpouUHcMpyMeHma

Pe3uHoeblIli mapenbyamsili Ouck *
Pedykmop

@ukcamop wnuHoesns

BeHmunsiyuuoHHbIe omeepcmus
HononHumensHas pyyka *

Pezynssmop ckopocmu

KHornka 6510KUpOBKU eKmtoYamernsi / 8biKiitoyame-
ns

Bkntoyamerns / 8bikitodamens

Knrou poxkosnbit *

lMonuposarnbHbIl Yexon *

PesuHosbili mapensyamaiti QUCK (rTunkud) *
LnuHdenb

[
N=Q®O©W®® NOUORARAWN=

* [MpuHadnexxHocmu

MepeyucrnieHHble, a makke U306paXKeHHbIe Mpu-
HadneXxHocmu, 4Yacmu4yHo He exodsm & KOM-
nsiekm nocmaeku.

MoHmasx u peaynupoeka 351eMeHmoe
anekmpouHcmpyMeHma

IMeped npoeedeHuem ecex npouedyp 3/IeKMpPOUH-
cmpymMeHm o6s13amesibHO OMKJ/IIOYUMb OM cemu.

He 3amsizuealime csiuWKOM CUJIbLHO Kpe-
nexHble asieMeHmbl, Ymobbl He rnospe-
oumsb ux pe3bby.

YcmaHoeka / 3ameHa npuHadnexHocmeu

IMocne ycmaHoeku npuHadnexHocmel
nr6oz20 euda, neped Ha4vasom pabomsol,
npouseedume nPo6HbILU 3anycK - 8KIIO-
qume 3neKmpouHcmpymMeHm u dalime
nopabomams Ha xonocmom xody He MmeHee 30 ce-
KyHO. lMpuHadnexHocmu, umeroujue 6ueHue unu
ebi3blearoujue rMoebIWeHHY0 eubpayuro 3JeK-
MpoOUHCMpyMeHma ucnosib308ams 3anpeujeHo.

MoHnmax nonupoeanbHo20 ducka (cm. puc. 1, 2)

. I-:Iia)Kmume u ydepxusalime ¢pukcamop wrnuHoe-
ns

* Hakpymume Ha wnuHOens 12 nonuposarbHbIl
Ouck 1 u 3amsHuUmMe e20 POXKO8bIM KIto4YoM 9 (CM.
puc. 1).

* O0eHbme nonuposarnbHbit Yyexon 10 Ha nonupo-
sasbHbIl Ouck 1 (cm. puc. 2).

MoHnmax nonupoeasibHo2o ducka (funkozo) (cm.
puc. 3, 4)

* Haxmume u ydepxusalime ¢pukcamop wrnuHoe-
4 3.

* Hakpymume Ha wnuHOenbs 12 nonuposarbHbIl
duck 11 3amsiHume ezo pykol (cm. puc. 3).
 [puxmume nonuposasnbHylo NPUHAOIEXHOCMb K
rnonuposansHomy Oucky 11 (cm. puc. 4).

Beod e akcnnyamayuro
as1leKmpouHcmpymeHma

Y6edumeck 8 MmomM, 4mo UMEWEecs: HanpsixxeHue 8
cemu coomeemcmeyem OaHHbIM, yKazaHHbIM Ha pu-
6OPHOM WUMKe 37IeKMPOUHCMPYMEHMa.

BkuitoyeHue / ebiKIIro4YeHue
3lekmpouHcmpyMeHma

BknroyeHue:

[na eknoYyeHUs 31eKMpoUuHCMpPyMeHma Haxmume
KHorKy 6rokuposku 7, u yoepxueasi ee 8 3mom o-
JIOXKEHUU, HaXxmMume KHOIMKY 8KItodamernsi / 8biK/oYa-
merns 8.

BbliknroyeHue:

[Ins ebiKoYeHUs1 371eKmpoUuHCmMpyMeHma omiycmu-
me KHOMKY 8Kmoyamerns / 8bikriroyamerisi 8.

KoHcmpykmueHbie oco6eHHocmu
anlekmpouHcmpyMeHma

Cmab6unuzamop o6opomoes

Cmabunuszamop obopomoe (cucmema cmabunu-
3ayuu obopomos rnod Hazpyskol) rnossonsem noo-
depxusamb ycmaHOBIIEHHOE KOIUYecmeo 060pomos

Pycckuti
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He3asuCUMO om Cursibl Mpuxamusi npuHadnexHocmu
K ronupyemol rnosepxHocmu - OUCK epawyaemcsi ¢
00uUHaKo8oUl CKOpoCMbio, MO Mo38ossiem 0obumbcs
Hausyyuwieao kadecmaa nosupos8aHusl.

Pezaynssmop ckopocmu

lMpu nomowu peaynsamopa ckopocmu 6 MOXHO 8bIbu-
pamb Heobxooumoe yucsio obopomos (8 mom yucne u
8 rpouecce pabomsi).

HyxHoe yucrno obopomos 3agucum om obpabamabiga-
emMo20 Mamepuana, ycnosut pabomai u Moxem bbimb
ycmaHo8/1eHO NMpakmu4YeckuM mecmuposaHuem.

lMpu npodormkumernbHol pabome Ha HU3KUX 060po-
max Heobxo0umMo oxnadume 371€KMPOUHCMPYMEHM,
8 meyeHue 3 MuHym, 0715 3Moeo ycmaHos8ume Mak-
cuMarnbHoe 4ucrio 06opomos u ocmasbme 371eKmpo-
uHcmpymeHm pabomame Ha X0110Cmom Xxo0y.

PekomeHOayuu npu pabome
3/1IeKMPOUHCMPYMEHMOM

* PekomeHOyemcsi uCronb308ame MOJIbKO XUOKUE
nonuponu. He ucnonb3yldme abpa3usHbie umu npu-
mupoyHble nacmel. Mx abpa3ueHble KOMMTOHEeHMbI MO-
2ym roepedumb OKpaweHHY Mo8epxHOCMb.

» [leped pabomol dalme 37MeKMPOUHCMPYMEHMY
nopabomampe He MeHee 00HOU MuHymbl 6e3 Hazpy3-
Ku.

» [lpu nonuposaHuu paboyyto MOBEPXHOCMb HEO0b-
X00UMO nepuoduyecKUu cMmasbligamb 10IUPO8asIbHOU
CMEChI0.

* [lpu cma3sbigaHuu MonuposansHol  MpuHadnex-
Hocmu pekomeHOyemcsi ocmaernsimbs c8obodHoU om
cMecu MpUMEPHO Yemeepmyto Yacmb eeo paboyel
rnogepxHocmu.

» BaxHoe 3HayeHue rpu rosuposaHuu uMeem rnpa-
8UJTbHBIU 8bI6OP CKOPOCMU, KOmopasi 211aeéHbIM obpa-
30M onpedesisiemcs noaupyemMbIM Mamepuanom.

* BbicoKkue ckopocmu UCronb3yromcsi 8 mex cryda-
sx, koeda He mpebyemcsi 8bICOKOe Kavyecmeo obpa-
bomku.

* Ecnu mpebyemcsi docmudb 8bICOKO20 Kayecmea
obpabomaHHOU o8epxHOCMuU, 3epKasibHoeo brecka,
mo obpabomka ocyujecmernsemcsi rpu bonee HU3KUX
CKoOpoCmSiX.

» Ecnu xe demarb 8 npoyecce nonuposaHusi CusibHO
Haepenacb, mo 0ns npedomepaujeHusi ee deghopma-
yuu pekomeHOyemcs npuocmaHogums pabomy, u rno-
0ox0amb r1oka oHa ocmbIHem.

O6cnyxueaHue / npogunakmuka
asIleKmpouHcmpymeHma

lMeped npoeedeHuem ecex npouyedyp 371€Kmpo-
UHCmpymeHm o6si3amesibHO OMKJIIOYUMb Om
cemu.

Yucmka anekmpouHcmpymeHma

Ob6si3amenbHbiM  ycrioguem O 001120CPOYHOU U
be3onacHol 3Kcrlyamayuu 31eKmpouHcmpymeHma
f8n19emcs cooepxaHue e20 & yucmome. PeaynspHo
rpodysalime 3M1eKMPOUHCMPYMEHM CxxambiM 8030y-
XOM Yepe3 8eHMUIISAUUOHHbIe omeepcmusi 4.

lMocnenpodaxHoe o6cnyxusaHue

Omeembl Ha 80MPOCHI 0 PEMOHMY U 0bCyXXu8aHuUIo
galwezo npodykma 8bl MOXeme 1o/1y4umb 8 cepauc-
HbIX yeHmpax. VIHghopmayuro o0 cep8UCHbIX UeHmpax,
cxeMbl 3an4acmed u UHghopmayuto o 3andacmsim Bel
moxeme Haumu ro adpecy: www.dwt-pt.com.

TpaHcnopmupoeka
3/1eKMPOUHCMPYMEeHMoe

* He donyckalime nadeHusi yrnakoeku, a makxe rio-
bble MexaHu4yeckue 8o30elicmeusi Ha Hee npu mpaHc-
ropmuposKe.
* [lpu nozpy3ske / pasepyske He ucronb3ylime noeapy-
304HYH MEXHUKY, pabomarowyro Mo npUHYUMY 3axu-
Ma yrnakosKu.

3awuma
OKpyxarouieli cpedbl

Bmopu4Hoe ucnonb3ogaHue
emMecmo ycmpaHeHusi Mycopa!

ChIpbs

SnekmpouHcmpymeHm, OonofHUMersbHble MpuHad-
JIeXXHOCMU U yrakosKy criedyem 3K0om02u4ecku Yucmo
ymurnu3uposame.

B uHmepecax 4ucmocopmHoU peyupKynsyuu omxo-
doe Oemarnu U3 CUHMeEMUYeCcKUX Mamepuarnos coom-
8emcmeeHHO 0603HaYeHsbI.

Hacmosuwee pykosodcmeo mo 3aKcryamayuu Hare-
YamaHo Ha bymaze, u320moesieHHOU U3 8MopChipbs
6e3 rpumeHeHus xropa.

Ozoeapueaemcsi 603MOXXHOCMb 8HECEHUS] U3MEHeHU(.
Pycckuti
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TexHiYHIi Xxapakmepucmuku esieKmpoiHcmpymMeHmy

lMonipyeanbHa mawuHa OP13-180 TV
Koo enekmpoiHcmpymeHma gg; g :ggjgg II:Z]] ;:gigg
CrnoxueaHa nomy»Hicmsb [Bm] 1300
BuxioHa nomyxHicmb [Bm] 740
Curna moky npu Hanpy3i gg g ﬁ} 6115
Yucno o6epmie HeHagaHMa)xeHo20 xody [xe] 1000-3000
Makc. @ 2ymoeo20 mapinyacmozo ducka [0r0 gx%} 130
Pi3b6rieHHs1 wnuHoens M14
Baza [d)yHrlr-ﬁ} g :‘3’13
Knac saxucmy O] /11
PieeHb wymy [dB(A)] 90,9
AKycmu4Ha nomyHicmb [dB(A)] 101,9
PiseHb sibpauii [m/c?] 17,9

IHghopmauisi npo
wym

Hocumsb npucnocobneHue 0ns 3auyumai
opa2aHo8 cJlyxa Npu ypoeHe 38YKOB8020
OdaeneHus cebiwe 85 dB(A).

A\

q3

Mu 3asiensiemo nid Hawly o0Hoocobosy eidrnosidaris-
Hicmb, wo onucaHutl y po3dini "TexHidHi xapakmepucmu-
Ku enekmpoiHcmpymeHmy" npodykm eidrnosidae ycim
8i0nosiOHuUM ronoxeHHam [upekmue 2006/42/EC,
BKIIHOHaKOYU X 3MIHU, @ maKoX HacmyrnHUM HopMam:
EN 60745-1, EN 60745-2-3.

y e

Merit Link International AG
Llsetiyapis
Stabio, 25.09.2015

o

BidnogioHocmi
Heob6xiOHUM HopMaMm

Lupekmop B.Ko63apb

3azanbHi ekasieku
no mexHiyi 6esneku

YBAlA! lMpoyumaitime eci pekoMeHOa-
yit. lMopyweHHs1 HuX4YesuknadeHUx pe-
KOoMeHOauili Mo)xe crnpuYyuHumu 3a co-
6010 ropasKy esleKmpuYHUM CIMPYMOM,

6ymu npu4uHOIO MOoXex U/ unu ceplio3HUX Mpaem.
TepmiHn "enekmpoiHcmpymeHm” sikuii 3ycmpida-
embcsi @ 0aHill iHcmpykuii, Mae Ha yea3i enekmpo-
iHcmpymeHm ocHaujeHuli abo esleKmpu4yHUM Ka-
6enem, abo akymysissmopHor 6amapecto.

Po6o4uti npocmip

» Tpumatime poboue micue 8 yucmomi i 3abesneyme
Xxopowe ocgimmneHHs. besnad Ha poboyomy micui i He-
dornik oceimneHHs1 MOXymb 6ymu npuduHamu Hew,ac-
HOo20 8urnaodky.

* He npauytotime enekmpoiHcmpymeHmamu y 8uby-
XoHebesneyHomy cepedosuli, Hanpuknao, y npucym-
Hocmi napu neekolaumucmux piduH abo easie, 4Yac-
MUHOK 20pHo4UX peqyo8uH y suensdi nusy. [pu pobomi
eIeKmpoIiHCMpPYMeHmMy ymeoptoombCsl iCKpU, SIKi MO-
XKymb 3ananumu nun abo eunaposysaHHs.

* He donyckalime dimeli | cmMOpPOHHIX criocmepieadyie
8 micysi, 0e 8edymbcsi pobomu efieKmpoiHCMpyMeH-
mom. CmopOHHI 1rodu MOoxXymb eideonikamu rpauyroro-
4020, i 8iH MOXe empamumu KOHMPOIIb Had efiekmpo-
IHCMpPYMeHmMOoMm.

PekomeHdauyii no enekmpobesneuyi

 lmencenbHa 8ursika efleKmpoiHCmpyMeHmy 3aexou
rnosuHHa nioknrdyamucsi 0o 8idrnosidHoI posemku, ye
3HUXYE PU3UK Mopa3Ku enekmpu4yHuUM cmpymom. He
sukopucmosytime adanmepu Ori wmercesbHUX 8u-
TI0K, 5IKi Maromb KOHMaKm 3a3€MIIEHHS.

* YHukalime KOHmMakmy mina i3 3a3emieHumu rnpeo-
Memamu, makumu sk Memarnesi mpy6u, padiamopu

YKpaiHcbka
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onarneaHHsl, KyXOHHI naumu i xornodusibHUku. He-
besneka rnopasku eneKmpuyHUM CMpyMOM 3pOCmae,
SKWO MIfo Mpayror4020 Mae KOHMaKm i3 3a3eMreHu-
Mu npedmemamul.

» Baxuwalme enekmpoiHcmpymeHm gi0 eomoau |
dowy. Boda, wo nompanuna ecepeduHy efekmpoiH-
cmpyMeHmy, nidsulye pusuK rnopasku enekmpuyHum
cmpymMom.

* He sukopucmosylime enekmpu4yHul Kabenb 8
uinsix, Ons sKUX 6iH He npu3dHadeHul. Hikonu He eu-
Kopucmosytime Kabesnb Ol epeHeceHHs1 enekmpo-
iHCmpymeHmy, nidmsizaHHs1 efieKmpoiHcmpymeHmy 00
cebe, abo 05151 BUKITIOYEHHS eleKmpOIHCMpyMeHmy
puskom 3a enekmpuyHul kabernb. Obepizalime enek-
mpuyHul kabenb 8i0 HazpieaHHs, Haghmomnpodykmis,
20CmMpux KpOMOK abo pyXoMux YacmuH efeKkmpo-
iHcmpymeHmy. [MowkodxeHuli abo criymaHul ernek-
mpuyHul kKabenb 36inbuwye HebesrneKy nopasku enek-
MPUYHUM CMPYMOM.

» [lpu pobomax Ha giOKpumomy rosimpi, gukopuc-
mosylime nodoexysarnbHi kabeni, npusHadyeHi Ons
308HIWHIX pobim, ue MoHU3UMb Hebearneky nopasku
€/1eKMPUYHUM CMPYMOM.

PekomeHdauii no ocobucmiti 6esneuyi

» [lpu pobomi 3 enekmpoiHcmpymeHmom bydbme
ysaxHi | 0obpe 060ymytime csoi Oii. He kopucmyt-
mecsi ennekmpoiHcmpymeHmamu y eunadky SIKU0 eu
emomurnucsi, abo 3Haxodumecsi rid 8nu8OM HapKo-
mukie, ankozomo abo medukameHmie. Bmpama ysa-
2u nid 4ac pobomu mMoxe bymu MpuUYUHOK ceplio3HUX
mpasm.

» Bukopucmosytime iHOugiOyarnbHi 3acobu 3axucmy.
Baex0u Hocimb 3axucHi okynspu. Y eunadkax, Koniu
ue HeobxiOHO, eukopucmosylime pecnipamop, He-
KOB3Ki 3axUCHI YepesuKu, 3axucHull WOJIOM, Hasyu-
HUKU. BukopucmosysaHHsi 3acobie iHOugiOyanbHO20
3axucmy MmakoxX 3HUXYE MOXIUBICMb OMPUMaHHS
mpasm.

* YHukalime 8unadkogo20 BKITOYEHHS efleKmpo-

iHcmpymeHmy. [leped 8KIYEHHSIM  WmerncerbHOI

8UJIKU 8 pO3emKy repeKkoHaemecsi, sMukady / auMuKad
3Haxo0uUmMbCs 8 MONOXeHHI "sumMKkHeHo". [pu nepeHe-
CeHHI ennekmpoiHcmpymeHmy cnid npubupamu nanbyj
3 8MuKaya / sUMUKa4a, Ue NMoHU3uUmb 8ipo2ioHicms 8u-
nadKkoB020 BKITHOYEHHS.

» [leped ekrro4eHHsIM, HeobxiOHO npubpamu 3 yac-
MUH eniekmpoiHcmpymMeHmy, wo obepmarombcs, 6Ci
0odamkoei kntoyi i npucmocysaHHs. Koy, 3anuwe-
Hul 8 YacmuHi erekmpoiHcmpymeHmy, w0 obepma-
€mMbCS, MOXe 6ymu MpUYUHOK CepUuO3HUX Mmpasm.
* He Ooknadaume HadMipHuUX 3ycunb, 3altiMalime
cmilike NonoxeHHs | 3aexou 3bepicalime pigHosazy,
ue doromoxe 36epicamu KOHMPOsb Had erneKmpoiH-
CmpyMeHmom.

* He Hocimb npocmoputli 00sie abo 3sucaroyi npukpa-
cu. Obepizatime 8oroccsi, YacmuHu 00512y | pyKaguy4Ku
8i0 pyXOMUX YacmuH efieKmpOoIiHCMPyMeHmy.

* SKkwo enekmpoiHcmpymeHm obnadHaHull  npu-
cmpoem 0n1s1 36opy nuny, nepekoHalumecsi y momy, Wo
ueu npucmpiti nNioKAoYeHud i MpasuibHO 8UKOPUCMO-
g8yembcs. BukopucmaHHS makux npucmpoig 3HUXYye
KOHUeHmpaujito nusy Ha pobo4yomy Micuj.

BukopucmoeyeaHHs1 i o6crly2o8yeaHHs1 elleKmpo-
iHcmpymeHmy

* 3abopoHAembCa  8uUKOpUCMO8y8amuU  €/1eKMpOiH-
cmpymeHm ocobam (8kntoyarodu dimed) i3 3HUXEHUMU

pi3udHUMU, pO3yMO8UMU 30i6HOCMAMU, SKWO 80HU HE
3Haxo0simbcsi rid KoHmMposem abo He MPOoIHCMPYKMo-
8aHi PO 8UKOPUCMAaHHS eIeKmpPOIHCMPYyMeHmMy 0Co-
boro, 8idrnosidanbHO 3a ix 6e3rnexy.

* He nepeHnasaHmaxylime enekmpoiHCMpyMeHm.
Bukopucmosytime enekmpoiHCmpyMeHm minbku 0ns
pobim, dns AKkux 8iH npu3HadeHul, ue byde 6e3neyHi-
wum i dacmp Kpawi pesynbmamu.

* He npaurolime enekmpoiHCmpyMeHmom 3 Hecripas-
HUM 8MuKadeMm / sumukadeMm. EnekmpoiHcmpymeHm,
BKJITHOYEHHST / BUKITHOYEHHST SIKO2O HE MOXE KOHMPOITHO-
samucsi, npedcmaernse HebesneKky i nosuHeH 6ymu
HeealiHO 8i0peMoHmMosaHudl.

* Bumsizylime wmercernbHy 8UsKy 3 po3emku neped
rposedeHHsIM peayriosarnbHUX pobim, 3amiHu npunad-
05, @ makox npu 36epieaHHi enekmpoiHcmpymeHmy.
Lle 3HUXYye pu3suk 8uMnadko8020 BKITIOYEHHS ENTeKmpPo-
IHCMpymeHmy.

» Bepeximb enekmpoiHcmpymeHm nodarni &id dimed
i He 0oseorislime ocobam, W0 He 3HaloMmi 3 ujero iH-
cmpykuieto abo He maromb Ooceidy pobomu, 8UKO-
pucmosysamu efieKkmpoiHCMpyMeHm, 8 pykax Hedo-
c8i0yeHo20 Kopucmyesadya 6iH Moxe rpedcmasnsimu
HebesrneKy sK 0nsi Hbo2o caMo20, mak i Ors omoyy-
FOYUX.

* Cmexme 3a cmaHOM ernekmpoiHcmpymeHmy. [le-
pesipsiime ocbo8e bummsi i HadiliHicmb 3’€¢OHaHHS
pyxomux Oemarnel, a makox OyObsiKi HecripasHoCMi,
SKi MOXymb 8U8ecmu efieKmpoiHCmpyMeHm 3 nady.
Bbazamo Hew,acHux eunadkie 8UHUKarOmMb 4Yepes ro-
2aHull cmaH enekmpoiHCMpyMeHmy.

e Pixy4di iHCmpymeHmu MoeuHHi 3Haxodumucsi 8
qucmomi i 6ymu dobpe 3amoyeHumu. [lpasuriibHO
8CMaHoBIIeHI PixKydi IHCmpyMeHmu 3 20Cmpumu pixy-
YUMU KPOMKaMU 3MEHWYHMb MOXIIU8ICMb 3aKIUHIO-
8aHHS | moneawyoms ynpasriHHA eneKkmpoiHcmpy-
MeHMOoM.

* Bukopucmosylime eniekmpoiHcmpymeHm i npu-
naddsi 8i0rnogioHo 00 pekomeHOauili, 8uUCI08IeHUX
8 OaHill iHcmpykuyii. Bukopucmosylime pexkomeHOauil
rnpu pobomi 0nsi 0aHo20 MurMy eneKkmpoiHCMpYMeH-
my 3 ypaxysaHHsIM yMo8 eKcrisiyamauii i 8UKOHy8aHoT
pobomu.

O6cnyzo08yeaHHsI efleKmpoiHcmpymMeHmy

O6cnyzosysamu Baw enekmpoiHcmpymeHm Mo8UHHI
KearichikosaHi chaxigui 3 8UKOPUCMAHHAM PEKOMEH-
dosaHux 3anacHux YyacmuH. Lle dae eapaHmito, wo
6e3neka Bawoeo enekmpoiHcmpymeHmy 6yde 36epe-
JKeHa.

Bka3aHHs1 3 mexHiku 6e3neku npu po6omi 3
eJIeKmpoiHCMpPYyMeHMom

IMeped noyamkom po6omu

e |[HCmpymeHm npu3HadeHul minbKu Ors nosnipysaH-
Hsl, He suKopucmosylime (i020 K KymouwnighysarnbHy
MauUuHy.

* Bukopucmosytlime npunadds, dorycmume 4Hucro
obopomig fKux nepesuuye 4yucro obopomie wnuHOe-
19 enekmpoiHcmpymeHmy. Jompumylime peKkoMeH-
Oauii Upob6HUKi8 Mo sUKOpUCMAaHHIO rpunadds.

» PeaynspHo nepesipsitime rnosnipysanbHUll HYOXos Ha
rnpedmem 3Hocy, 3abpyOHEHHS | YMBOPEHHS Ha HbOMY
YWiNbHEeHb.
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* He sukopucmosyime npunadds, pPo3mMipu SIKO20
(308HiwHili i mocadoyHuli Oiamempu), 8i0PI3HAOMbCS
8i0 pekomeHA0BaHUX.

» [na 0aHoz20 enekmpoiHCMpPyMeHmMy KamezaopuyHoO
3abopOoHSIEMbCS 8UKOpPUCMO8y8amu MnusibHi OUCKU.

* LJob yHukHymu mpasm reped 8KIHOYEHHAM IHCmpy-
MeHmy audanume piKKo8ULU KITH0Y 3 YaCMUHU IHCmpY-
mMeHmy, wo obepmaemabcsi.

lpu po6omi

* He donyckalime 3iMKHEHHS Moripys8asnbHO20 Yoxa
3 mokoeedywum kabernem, 8iH MOXe HaMomamucsi Ha
ronipysanbHuli 4oxos, wo 0bepmaemaCs.

* He 3amuckalime iHCmpymeHm 8 rieujamax.

* 3abopoHsiembcsi Kopucmysamucs MOWKOOXKEeHUMU
abo ropeaHuMUu ronipyeansHUMU YOXramu.

» [lidsodbme enekmpoiHcmpymeHm 00 3azomisKu
minbKu y eK4YeHoMy cmadi. [Mo4yuHalime o6pobKy
minbKu modi, Konu MpuHanexHicme po38uUHe Makcu-
marbHi o6opomu.

* YHukalime 3ynuHKU O8u2yHa eneKmpoiHCMpyMeH-
my 1i0 HagaHMaXeHHSIM.

» Onacalimecs 8id0aui (panmoesull nowmosx Ha3ad)
enekmpoiHcmpymeHmy. Biddaya Moxe 6UHUKHYymu
npu Oyxe piskomy nidsodi ronipysanbHo20 Oucka 0o
demani. o6 noHu3umu eipozidHicmb BUHUKHEHHS
8iddaui, 3aex0u sukopucmosylme 000amkosy pPyyKy
i dompumytimecss pekomeHdauii npu pobomi.

* [1i0 yac pobomu 36epieatime cmiliky no3y, mpumad-
me enleKmpoiHcmpymMeHm 08oma pyKamu.

* [lpu pobomi mpumaeme enekmpoiHCmpyMeHm
mak, wob He 3aKkpusamu pyKoK 8eHMUIAYIUHI 0meo-
pu.

» [lpu pobomi, cmexme 3a nonoxeHHAM Kabero (8iH
3aex0u MosuUHeH 3Haxoodumucsi no3ady efeKmpoiH-
cmpymeHmy). He Qonyckalime obmMomyeaHHs1 iM Hie
abo pyk.

» Tpumatime pyku Ha besneyHili idcmaHi 8i0 YacmuH
enekmpoiHcCmpymMeHmy, wo obepmaromsCs.

* [lun, wo ymeoproembca nid yac pobomu, Moxe
6ymu wkidnueum Ons 300p08’s, neakosalumucmum
abo subyxoHebe3rne4yHUM, He0bXiOHO ceoeyacHo pobu-
mu npubupaHHs poboyo2o Micys, i sUKopucmosysamu
3acobu iHOugiOyanbHO20 3axucmy.

* [lpu pobomi HeobxiOHO sukopucmosysamu 3acobu
iHOuUsIdyanbHO20 3axucmy (OKyrnspu, 3axucHa Macka),
a makox 8i0rnosiOHuUM YuHom obradHamu poboye mic-
ue.

* [Ipu 0bpobui OpibHUX 3a20Mi8OK, 8r1aCHOI 8acu SIKUX
HedocmamHbo 0519 HadiliHOT ¢hikcauii, ukopucmosyu-
me 3amucKHi pUCMOoCy8aHHsl.

* Akuwo npu pobomi, enekmpornocmayaHHs parnmoso
rnepepearocs, HeaaliHo 8i0rycmimb KHOMKY eMukaya /
suMuKaya, wob 3anobizmu 8unadKko8OMy BKIIHOHEHHIO
en1ekmpoiHCMpPyMeHmy.

Micns 3akiHYeHHss po6omu

 [licna suknro4eHHs1, npunadosi sikulicb 4Yac rnpoodo-
eXye obepmamucs 3a iHepujeto, momy gioknadatime
enieKmpoiHcmpymMeHm ybiK mifibKu Micisi MoeHoi 3y-
MUHKU U020 YacmuH, uwo obepmaromscsi.

* Kameeopu4yHo 3abopoHsiembCsi  yroeinbH8amu
obepmaHHs1 npunadosi 3a iHepuieto, 3a O0MOMO2or
ikcamopa wnuHdensa abo doknadatoyu 3ycusnsnsi 00
OiYHOI  rosepxHi npuHanexHocmi. BukopucmaHHs
¢bikcamopa wnuHOens 0n4 uiei Memu susede 3 nady

enekmpoiHcmpymeHm | no3basume 8ac rpaea Ha ea-
paHmitiHe 0bcry208y8aHHS.

Cumeoru, w0 8UKOPUCIMOBYHOMbCS
8 iHcmpyKuii

B iHCmpykuii eukopucmosytombCsi  HUXYeHaseOeH|
cumeornu, 3anam’amatme ix 3Ha4yeHHs. [lpasurnbHa iH-
mepripemauisi cumeorsiie DOMOMOXe 8UKOPUCITIO8y8a-
mu  enekmpoiHCmpyMeHm rpasuibHO | 6e3rneyHo.

3Ha4yeHHs

Cumeorn

lMonipysanbHa MawuHa
AinaHku, sKi no3HadyeHi Cci-
PUM KOMIbOPOM, M’sika Ha-
Knadka (3 i30/1b08aHOI0 I10-
B8EpPXHEND).

Haknelika 3 cepiliHuM HoO-
mMepom:

OP ... - MoOerib;

XX - 0ama supobHuumea;
XXXXXXX - cepiliHuli Ho-
mep.

OsHatiommechb 3 ycima eka-
3igkamu 3 mexHiku 6e3neku
ma iHempyKuismu.

Hocimb 3axucHi okynspu i
HasyWHUKU.

Hocimeb rnuno3axucHy macky.

Bidknrovatime npunad 8id
mepexi rneped nposedeH-
HSIM MOHMaXHUX i peayro-
8arbHUX pobim.

Harpsimok pyxy.

Haripsimok o6epmaHHsi.

3abrnokosaHo.

Po36510k08aHo.

Cucmema KpinneHHs npu-
n1adds Ha nunyyyi mury "ea-
qok-nemns".
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Cumeon 3HavyeHHs1

=102/

lNodeiliHa i3onsuis / knac 3a-
xucmy.

Yeaea. lNonepedxeHHs
npo Moxrusy wkody Ons
300po8’st Kopucmysaya.

3Hak, skul 3acsiduye, wWo
8upib eidnosidae OCHOBHUM
sumozam Oupekmus €C ma
2apMoHi308aHUM cmaHoap-
mam €sponelickkozo Co-
103Y.

Yeaza. Baxnuea iH¢popma-
uist.

He sukudalime enekmpo-
iHcmpymeHm 8 nobymose
cMimmsi.

X

lMpu3Ha4yeHHs1 erleKmpoiHcmpyMeHmy
DWT

EnekmpoiHcmpymeHm ripu3HadeHul Onsi nosipyeaHHsi
108epPXOHb 3 BUKOPUCMAaHHSIM PiOKUX roriponeu.

Y pe3ynbmami 3acmocyeaHHs do0amkosux npunadie
i 3acobig, obnacmb 3acmocysaHHs IHCmMpymeHma
OWUpPHEMBCS.

Enemenmu npucmporo
esleKmpoiHCmpymMeHmy

l'ymosuti mapinyacmuti duck *
Pedykmop

®ikcamop wnuHoens
BeHmunsyitiHi omeopu
JHodamkosa pyyka *
Pezynsmop weudkocmi
KHorika 6r10Ky8aHHs1 BUMUKa4a
Bmukad / sumukay

Pixkosul Koy *
lMonipysanbHuli Yoxon *
l'ymosuti mapinyacmudi duck (nunkudi) *
UiniHdens

[
N_Q®OWoNOGRAWN=

* MpuHanexxHocmi

lMepepaxoeaHi, a makox 306paxkeHi MPUHaeXHocC-
mi, yacmkoeo He exo00simb y KOMMJIeKm rnocma-
YaHHSI.

MoHma ma peaynroeaHHsI enieMeHmie
esleKmpoiHCmpymMeHmy

lMeped npoeedeHHsIM ycix npouedyp esIeKmpoiH-
cmpymeHm 0608’°13k080 giOKIroHumu 8io Mepexi.

He 3amszyiime Oyxe cusibHO KpinusbHi
esleMeHmu, w06 He MOWKoOOUMU iX pPi3b-
6r1eHHs.

YcmaHoeka / 3amiHa npunados

IMicnsi ycmaHoeku npusadodsi 6ydb-siko20
euanady, neped mnoYamkom pob6omu,
npoeedimb Mpob6Hull 3anyckK - 8K/IOYimb
eslekmpoiHcmpymeHm i dalime nonpa-
yroeamu Ha xosiocmomy xo0i He meHwe 30 ceKyHO.
lMpunadds, wo mae 6umms abo W0 eukIUKarOMb
nideuweHy eibpauyiro  enekmpoiHcmpymeHmy
suKopucmosyeamu 3a60pPOHEHO.

Monmax nonipyeanbHoz2o ducka (Que. man. 1, 2)

* HamucHimb i ympumylime cpikcamop wrnuHOe-
4 3.

* Hakpymimb Ha wnuHOenb 12 nonipysanbHul
Ouck 1 3amsizHimb Uio2o pixkosum Krroyem 9 (dus.
marn. 1).

» O0dseHimb ronipysarnbHul Yoxorn 10 Ha nonipysarb-
Huli duck 1 (Ous. marn. 2).

Monmax nonipyeanbHo20 Aucka (nunkozo) (due.
marn. 3, 4)

* HamucHimb | ympumytme ¢ikcamop wrnuHOe-
na 3.

* Hakpymimb Ha wnuHOenb 12 nonipysanbHul
duck 11 3amsizHimp to2o pykoro (Ous. mar. 3).

* [pumucHimb nonipyeansHy npuHanexHicms 0o
nonipysanbHo2o ducka 11 (dus. marn. 4).

BeeOdeHHs y ekcrinyamauyito
esleKmpoiHcmpymMeHma

lNepekoHaemecs 8 mim, W0 HasieHa Harpyaa 8 Mepexi
gidnoeidae 0OaHUM, 3a3Ha4eHUM Ha Mnpunadosomy
WUMKy enekmpoiHcmpymMeHma.

BMuKaHHs1 / 8UMUKaHHS1
eslekmpoiHcmpymMeHma

Yknroyumu:

[na eKmoYyeHHs enekmpoiHCmMpyMeHmy HamucHImb
KHOIMKY 6rioKysaHHS 7, i, ympumytoyu ii 8 ybomy rorso-
JKEHHI, HamUCHIMb KHOMKY eMuKaya / aumukaya 8.
Buknroyumu:

[nsi sUKrO4YeHHs1 enekmpoiHempyMeHmy gidrnycmume
KHOMKY 8MuKa4ya / umukada 8.

KoncmpykmueHi oco6nueocmi
esiekmpoiHcmpymeHmy

Cmaéinizamop o6epmie

Cmabinizamop o6epmis (cucmema cmabinizayii
obepmie nid HasaHmMaxxeHHsIM) 00380s15€ MIOMpPUMYy-
8amu ecmaHoerieHy Kiribkicmb obepmie He3anexHo
8i0 cunu mopkaHHs1 00 Mosipo8aHOI NMOBepxHi - OUCK
obepmaembcsi 3 00HaKo8oK weudkicmio, wo 00380-
1€ dobumuck HaliKpawjoi sKocmi osipysaHHS.

Pezaynsmop weudkocmi

3a donomoeoto peeynamopa 4Yucna obopomie 6 Mox-
Ha subupamu HeobxiOHe qucro obopomig wniHOens
(y momy qucni i 8 npoueci pobomu).

[NompibHa Kinbkicmb obopomie subupaembcsi 8 3a-
nexxHocmi 8id 0b6pobreaHozo Bamu mamepiary.
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lpu mpusaniti pobomi Ha HU3bKUx obopomax Heob-
XiOHO 0x0/100UMU enekmpoiHcmpymMeHm, 8 nepebicy 3
X8UIIUH, 01151 4b020 8CMaHO8UMU MaKCUMasibHe YUcio
obopomis i 3anuwumu efekmpoiHCMpyMeHm npauyto-
8amu Ha xorocmomy xo0y.

PekomeHdauyii npu pobomi
esiIeKmpoiHCMpPyMeHmoMm

* PexkomeHOyembcsi gukopucmosysamu nuwe pioKi
nonipori. He sukopucmosytime abpasusHi abo npu-
muparsnbHi nacmu. Ix abpa3usHi KOMIOHeHMU MOXYMb
nowkooumu 3abaperieHy Mno8epxHio.

» [leped pobomoro daume iHCmMpyMeHmy rnonpauyto-
8amu He MeHwe OO0Hiel XxeunuHU 6e3 HagaHMaXXeHHs.
* [lpu nonipysaHHi pobo4y nogepxHro HeobxioOHO nepi-
00UYHO 3ma3ysamu roslipyeasnbHOK CyMiLIWIO.

» [lpu 3masysaHHi monipysanbHOi MpuUHanexHocmi
pekomeHOyembcsi 3anuwiamu  8ibHOK 8i0 cymiwi
npubnu3Ho yemeepmy 4acmuHy (oe2o poboyoi mno-
BEPXHI.

* Baxrnuee 3Ha4eHHs npu rnosnipysaHHi Mae npasurib-
Hul 8ubip weudkocmi, sika 20/108HUM YUHOM 8U3Ha4a-
€MbCS 1071ipo8aHUM Mamepiariom.

* Bucoki weudkocmi 8UKopuCMOBYOMbLCS 8 MUX 8U-
nadkax, Koru He nompibHa sucoka siKicmb 06pObKu.
* Skwo nompibHo docsizmu 8uUCOKOI sikocmi 06po-
6neHoi nosepxHi, d3epkanbHo20 brucky, mo obpobka
30ilicHroembCs Npu 6iflbW HU3bKUX WEUOKOCMSIX.

* Skwo demarb 8 NPoUeci nosipysaHHsI CUMbHO Ha-
2pinacsi, mo 05151 3anobizaHHs i degpopmauiii peKoMeH-
dyembcs npunuHumu pobomy, i nodyekamu AOKU 80Ha
ocmuzHe.

O6cnyzoeyeaHrHsi / npoghinakmuka
eslekmpoiHcmpymMmeHma

leped npoeedeHHsIM ycix npouedyp esiekmpo-
iHcmpymeHm o608'a3k080 8i0K/ro4HuUmu 8id me-
pexi.

HuweHHs1 enekmpoiHcmpymMmeHmy

Ob6os'a3koeot0 ymMosoto 0Ors 00820CmpoKoeoi | be3s-
re4YHOI eKcrilyamauii enekmpoiHcmpymeHmy € emicm
tio2o 8 Yucmomi. PeayrnsipHo npodyesalime efiekmpoiH-
cmpymMeHm cmucsuM rnosimpsiM 4epe3 8eHmunsuitiHi
omeopu 4.

lMicnsnpodaxHe o6crly208yeaHHs

Bidnoegidi Ha numaHHs wo00 pemMoHmy ma obciny-
208yBaHHs1 8awo20 npodykmy Bu moxeme ompu-
mMamu 8 cepsiCHUX ueHmpax. IHghopmauiro npo cep-
8iCHI ueHmpu, cxemu 3an4yacmuH ma iHghopmauyito
rno 3an4yacmuHax Bu moxeme 3Halmu 3a adpecoro:
www.dwt-pt.com.

TpaHcrnopmyeaHHs
eslekKmpoiHcmpymMmeHmy

» He donyckalime nadiHHS yrnakosKku, a makox 6yob-
5IKO20 MexaHI4HO20 8r/usy Ha Hel mpaHCcrnopmyeaHHi.
* [lpu 3agaHMaxxeHHi / po3gaHMaxxeHHi He 8UKOPUC-
mosylime HagaHmaxXysalbHy MexHiKy Wo rnpayte 3a
MPUHYUNOM 3amuUCKy yrnakoeKu.

3axucm HaeKoUWHLO20
cepedosuwia

&, . .

| v |“ IMepepo6ka cupoeuHu 3aMicmb ymunisa-
il eidxodie.

O

EnekmpoiHcmpymeHm, dodamkosi npuHanexHocmi U
yrnaKkyeaHHs 8apmo eKOJI02i4HO Yucmo ymurizysamu.
B iHmepecax 4ucmocopmHoi peyupkynayii 8ioxodie
demani i3 cUHmemuyHUX Mamepiarie 8i0rnogiOHO rMo-
3HaYeHI.

AiticHuti nocibHuk 3 ekcrinyamauii HadpykoeaHuli Ha
nanepi, su2omoeneHoi 3 emopcuposuHU 6e3 3acmo-
CyB8aHHS XI10py.

O6Moensiembcsi MOXJIUGiCMb 8HECEHHST 3MiH.
YkpaiHcbka
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Kosranmkbiw KypandbiH cunammamasnapbl

blcbin xblnmbipamambiH MawWuHa OP13-180 TV
[127 B ~50/60 I'y] 742289
Kosranmkbiw KypanobiH KOObl [230 B ~50/60 I'y] 743446
Amaynbl kepHey [Bm] 1300
Kaxxemmi kyam [Bm] 740
Anekmp moesbl KepHeyi gg g {:ZZZ% 6115
Boc Xxypic XblndaMobiFbl [atin/MuH] 1000-3000
[Mm] 180
Pe3eHke makmaHbIH eH ken @ [Srotim] 7
Linurdenbdin upek oliMachbl M14
[k2] 3,1
Canmarbl [byHm] 6.83
Kayinci3dik knacbl @ /1
Ab16bIC KbicbIMbI [0B(A)] 90,9
AKycmukanbIK Kywi [0B(A)] 101,9
OnweHemiH mep6eic [m/c?] 17,9

Ly mypanbi
aKnapam
Ablbbic  KbicbiMbI  OocemiH  6o0Jica,
ap0dalibIM KynaK KopFayWwhbICbIH KUiHi3 85
OB(A).
C E Coalikecmik )eHiHOe
manimdeme

XKeke xayankepuwinikneH 6i3 "Kosranmkbiw KypandbiH
cunammamanapb!” de cunammarnsaH eHiMHIiH 2006/42/
ECepexenepiHdeei 6aprbikmuicmiaHbiIKmamanapbiHa
e3zepicmepi MeHeH bip2e CoUKeC €KeHIH XoHe
memeHOeai Hopmanapra cal eKeHiH KernindeHOipemis:
EN 60745-1, EN 60745-2-3.

W B. Ko63apb

Merit Link International AG
Leeduyapus
Stabio, 25.09.2015

Backapy dupekmop

Xannbi Kayinci3odik xxeHiHOez2i

YCbIHbICMap
HA3AP  AYOAPbIHbI3!  Bapnbik
¥CblelCmapdbl OKbIN wsbIrbin

@ myciHeeHiHi32e Ke3 xemki3iHi3. Keneci
YCbIiHbICMapFa KeHin 6enmey 3anekmp
woeblHa aKenyi, epm myOdbipyFa xaHe /
Hemece alimapribiKkmal )apaKkammapfra oKenyi

MyMKiH. Ocbl HycKayOda KondaHbinFaH "anekmp
Kypan" mepMuHbl, KyammaHy CbIMbl HeMece
6amapesiMeH XabobIKkmanraH Kypandapra
Kambicmail.

Xymbic atimarbi

* )KymbiC OpHbI ma3a xoHe xapblK 001y Kepex.
XKymbic OpHbIHOafrbl pPemci3dik XXoHe XKEeMmKIsiKci3
JKapblKMbIK COMCI3 OKUfFara oKeryi MyMKiH.

» Onekmp KypandapObl xapbirly Kayibi 6ap opmada
MblIcaribl, XaHfblw 3ammapObiH bynaHybl, 2a3 Hemece
YHmMaK niwiHoi XaHfbiw 6enwekmepdiH KacblHOa
KondaHyra 6onmaltiobl. Kymbic 6apbicbiHOa yYWKbIHOap
JXKuHanadbl, on1 yHmaK Hemece b6yrnaHyObl KO30bipybl
MYMKIH.

» 3nekmp Kyparbl KondaHbIrbIn XamkaH xeprepoiH
KacblHOa Gananap He onapfa pykcam 6epinmezeH
adamdap 6ornybiHa xon 6epmeHis. bemeH adamdap
onepamopdsiH KeHiniH 6enirn, on Kypanobl bakbinayobi
mokmamyb! MyMKiH.

Anexkmp Kayinci3dik xeHiHOeai ycbIHbIcmap

» Kypan awacbl muicmi po3emkara casnbiHybl KEPEK.
byn anekmp wok KayibiH aszatimadbl. *Kepee Kocy
KoHmakmmapsbi 6ap awa pos3emkachkiH KondaHbaHbI3.
* Memann Kybbipbl, XblbIMKbILUMaP, newmep
JXKOHe mOHa3bimKbiumap CceKindi xepee KocblriFaH
3ammap0Obl ycmamaHbi3. E2ep XyMbicWwbiHbIH OeHeci
)Kepee KocblFaH 3amka muce, 3/1eKmp WOoK Kayibi
apmadksl.
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» Onekmp Kypandbl ayblH XoHe bliFanoblibiKmaH
cakmaHbI3. Kypan iwiHe cy Kipin kemce, anekmp WwokK
Kayibi kebeliei.

KyammaHy  cbiMbiH  6acka  MakcammapMeH
KondaHbaHbI3. Ewb6ip ardalinapda 0a cbiMObI
Kypandbl macbiManday He mapmy YWwiH KondaHyra
b6onmaliobl; coHOal-aK, KypanoObl CbiMObI mapmbin
ewipyee 6onmatidbl. CbiMObI Kbi3yOaH, KepOCUHbI
b6ap 3ammapmeH, KypandbliH emkip wemmepi Hemece
XKblDKbIMarnbl bernikmepiMeH xaHacyOaH KOpfraHbI3.
ByniHeeH Hemece xanraHraH CbIM 31€KMp WOK Kayibi
kebetimedi.

* Cbipmma Xymbic icmeeeHOe, coHOal XyMbicKa

apHanfaH y3apmKbiW  CbIMbIH  KOIOaHbIHbI3, Of
arekmp wok KayibiH asalimadbl.

Xeke KopraHy ycbiHbICMapbl

o Onekmp  KypandapbIMeH XXyMbIC — icmeaeHoe
abal 60mbIHbI3 XOHE epekemmepiHi30i MyKusm
XXocrapnaHbi3. Wapwan  mypraHGa  Hemece
ecipmki, iwimOik Hemece Oopi ocepimeH Kypanobl

natdanaHbaHbi3. beliram KonadaHy xapakammapra
aKesyi MyMKiH.

JKeke Kopray Kab0blKkmbl KOnOaHbIHbI3.

Opdalibim Kopray ke3sindipieiH KuiHi3. Kepek 6orca
pecrnupamopnap, malfaHamalmbiH asik-KuiM, Kacka
JKOHe Kynak mbifbiIHOapbiH KondaHbiHbI3. Keke Kopray
kab0blfbIH KondaHy anekmp WokK KayibiH azalmamabiH
gakmoprapObiH bipi.
*  Onekmp Kyparbi balikaycbi30aH KOCbIbIN KemrmeciH.
Posemkara Kocy andbiHOa, Kockbiw OLUIPY kyliHOe
mypraHbIHa Ke3 Xemki3iHi3. Kypanobl XblmKkeimkaHOa
caycakmapblHbI30bl Heaisai aybICMbIpPbI-KOCKbIWMaH
aynak ycmaHbi3, coHOa Kypandbl 6alikaycbisdaH
KocbIn Xibepy Kayibi azasiobl.

Kypandbl Kocy andbiHOa, OHbIH aluHanambiH
bernwiekmepiHeH Ke3 KereeH bypaHOanap MeH
backa 3ammapdbl anbin macmadbl3. AlHanambiH
Kypblnrbi0a Kanbin KanFaH 6ypaHOa almapribikmad
JKapakammapra oKenyi MyMKiH.

KapkbIHObI Kyw canmaHbi3, mypakmbl no3uyusiHbl

maybin apdalibiM meHeaepiM cakmaHbi3  6yn Kypan
baKblnaybiH XeHindemeoi.
* Morn kuim Hemece canbbipan mypambiH suwekelnep
KumeHi3. Llaw, kuimHiH 6enikmepi xoHe KosFar
arekmp KypanobiH XblmKbIT mypambiH 6enikmepimeH
JKaHacrnaybl Kepex.

KypanobiH 6enwekmepdi xuHalmbiH xaboblfbl
6borica, xab0blK icke KOChlrbir OypbIC KordaHblnamsiHa
K63 xemki3iHi3. OcbiHOal xxab0biKkmbl KOrdaHy XyMbIC
opHbIHOa 6enwekmepdiH XuHayblH a3alimaosl.

Anekmp KypandapObi natidajsiaHy XoHe Kymim
Kepcemy

» [lcuxomnoeusnbiKk xoHe akbii-ol  Kabinemmepi
memeH adamdapra, coHOali-ak bananapra, ezep
onapOblH KayincizdieiHe xayanmbsi adam onapobi
ar1ekmp Kypasnobl KondaHy xeHiHOe Kkadaranarn HycKay
bepmece, KondaHyra 6onmadosl.

Kypanobl wamadaH mbIC XyKmemeHi3. Onekmp

Kypandapbl meKk maralbiHOanFaH apekemmepoi
amkapy yWiH apHasFaH, o KayinciddikmiH Kkenini xeHe
JKaKcblpak Homuxxernepae xemyae kemekmeceoi.
*  AybICMbIPbIN-KOCKbIWbI Oypsbic icmemeumiH
anekmp KypandapbiH kondaHbaHbI3. backapy apKbirbi
KOCbINbIM XXeHe ewipinmelmiH Kypblirbl ©30ieiHeH
Kayinmi xeHe OHbl KeHem XeHOey Kepex.

* )KeHOey Xymbicmapsbi, xabObikmapObl aybiCmbIpy
XKoHe cakmay 6apbicbiHOa arnekmp KypandblH awacbiH
pozemkadaH axblpambin macmaxbi3. byn KypandbiH
balikaycbi30aH KOCbIfIbIr Kemy KamepiH XO0si0bl.

Kypandbi 6ananapObiH Kosbl xemnelmiH xepoe
cakmay kepek. Ocbl HyckayObl OKbIMafaH XXoHe
mexipubeci oKk alamOapra arekKmp  KypasbiH
KondaHyra xon 6epmeHis. Texipubeci oK adaMHbIH
KorbIHOa 6y Kypai ornepamopfa da OHbIH opmachkiHa
Oa Kayirn myobipybl MyMKIH.

e Kypanra OypbiC Kymim xacaHbi3. benarawmbiH
MOo3ybIH XOHE XblKbIMarnsl benwekmepliH bipicy
mypakmbinibifbiH — 6aKbllaHbl3 — XoHe  KypanoblH
6y3blirlybiHa oKeslemiH Ke3 KereeH akaynapra Hasap
ay0apbiHbI3. KypanobiH Oypbic icmemeyi, Xui comci3
oKuranapObiH cebebi.

* KecemiH Kypbinfbinap ma3a XoHe  )KaKCbl
emkipreHeeH 6071 Gyb/ kepek. Kakcbinan 6ekimineeH
emkip wemmepi 6ap KkecemiH Kypandap mypbirn Kamy
KayibiH a3alimbirn Kypanobl 6ackapyobl xeHindemeoi.

* Onekmp Kypandapbl MeH OHblH XapakammapbiH
KondaHfaH Ke30e OCbl Hyckaydafbl YCbIHbiCmap
misiMiH KapaHbi3. 3nekmp KypandapObiH epekwe
mypriepiMeH XyMbic icmeaeHde, XyMbIC xardalnapbi
MeH XacanambiH XXYMbIC ~MYpiH ecke  anbirn
YCbiHbIcmMapObl OPbIHOaHbI3.

Anekmp KypasndapbiHa Kbi3Mem Kepcemy

Brnekmp KyparbiHbi3fa mek bifikmi MamMaH YCbIHbITFaH
Kocarskbl benuwekmepdi KondaHbIn Kbiamem Kepcemyi
KepeK. byn KypbinfbiHbI30bl KoridaHFaH Kesde eHbek
KopraybiHa Kkenin 60naosbl.

Kosranmkbiw Kypanobi kondaHy 6apbicbIHOaFbI
Kayinci3dik wapanapbi

Xymbic 6acmasnraHra OeliH

* Onekmp Kypanl meK Xblnmblpamyfa apHasfaH,
anekmp Kypanobl bypbiumbiK meeicmeeiw pemiHoe
natidanaHbaHbl3.

* XKbinmbipamy kabbiHOa mosy, Kip Hemece Kambir
KanfaH aymakmaH 6ap-ofbiH Xyueni mypde mekcepin
mypbIHbI3.

e Onekmp Kypan wnuHOeniHiH adHanbIM/MuHym
M8HIHeH acambiH pykcammbl — alHanbIM/MuHym
MoHi 6ap Kocarnkbl KypandapObl natidanaHbiHbI3.
OHOipywiHiH  Kocankbl  KypandapObl  KondaHyfra
KambICMbl YCbIHbICMapbIH OPbIHOaHbI3.

* Bnwemoepi SCprmeI JXeHe mecik Ouamempnepi)
yebiHblFaH0apdaH b6ackawa KocasnKkbl Kypanoapobl
natidanaHbaHbl3.

« byn oanekmp KypanbiHOa apanay OuckinepiH
natioanaHyra KamaH mbiUbiM canbiHaobl.

* )Kapakammsbi 60n0bipmay ywiH 2auka KinmiH
anekmp KypandbiH aliHanambiH 6eni2iHeH anbiHbI3.

Xymbic kesiHOe

o Xbinmbipamy KabbiHbIH X8He KyamreH Kammy
kaberiHiH 6ip-bipiHe mutoiH 60ndbipmaHbi3. Kabenb
aliHanamblIH Xblimblpamy KabbiHa byparybl MyMKiH.

» Onekmp Kypandbl 6eKkimy yWwiH KbICKbILUMbI
natidanaHbaHbl3.

* 3akbiMOanFaH Hemece moO3faH  XblImbipamy
KanmapbIH ewkawaH natidanaHbaHbi3.

e Onekmp KypanbiH OalibiHOamara meK XXYMbIC
pexumiHOe xakblHOambIHbI3. ©OHOeydi mek KocarKbl
Kypan eH ofapbl Xbli0amMObIKKa XemKeHHeH KeUiH
bacmaHbi3.
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* Icke KockaHOa areKkmp KO3fanmKbiWbl MoKmarn
KarnimachbiH.

* Onekmp Kypanbl XyMbIC icmern xamkaH Kepi
mebydeH (keHem apmka umepy) cak 60rbiHbI3. Kepi
mebydi Xblmbipamy Kocarkbl KypaibiHblH ©HOerirn
XXamkaH bGerikke Xblndam mutroi myObipybl MYMKIH.
Kepi meby bikmumandbifbiH a3alimy ywiH apkawaH
JKUHaKmarbl KoCbIMwa mymkaHbl 5 natidanaHbiHbl3
XXKeHe natidanaHy myparbl HyckaynapObl OpbiHOaHbI3.

MarbiHa

CepusiniblK HeMip 6ap
JKancbipma:

OP ... — ynei;

XX — eHOipy KyHi;
XXXXXXX — cepusinbik
HeMIp.

* JKymbiC Ke3iHOe OpPHbLIKMbIMO3UYUSIHbI CaKmaHbI3,
anekmpacnabbiH eKi KOnbIHbI36eH yCcmaHbI3.

* XKymbic  kesiHOe  xendemy  caHbliaynapbiH
KOnoOapMeH XarnaHbi3.

» Onepayusi kesiH0e Kyw KaberniHiH xardalbliH

Kayincizoik mexHuka-
cbl myparnbl 6aprbik
HycKaynapMeH XaHe
HycKaynapmeH
MaHbICbIHbI3.

KaOaranarn oOmbIpbiHbI3 (071 8pKawaH KypanoblH
apmkbl XarbiHOa opHanacybl Kepek). On  ci30iH
KOsbIHbI3fa HEMECe asifbiHbI3fa opasiMaybl KEPEK.

* KondapObl anekmp  KypasnbiHbiH  aliHanambiH
benikmepiHeH Kayirciz apbl ycmaHbI3.

Koprarbiw ke3indipikmi
JKOHEe Kyrakkanmbl KUiHI3.

* )Kymbic ke3iHOe natida 6onamsiH waH 0eHcayrbIKKa
Kayin meHOipyi, mymaHFfbill HemMece XXapblFbil
60r1ybl MYMKIH, XXYMbIC OPHbIH yaKkmbliibl ma3anaHbi3
JKOHE XXeKe Kopray KypandapbiH natidanaHbiHbi3.

LllaHHaH KopFralimbiH Macka-
HbI KUIHI3.

* OpKawaH xeke Kopfrarbi xabObiKkmbl (ke3indipik,
macka) naudanaHbiHbl3. Xymbic aymarbl  Oypbic
KabObIKmarFaHbIHa K63 XEMKI3iHi3.

» Bepik 6ekimy ywiH mbIM  XeHin  warblH

MoHmaxdbIK xoHe pemmey
JKYMbICMapbIH emKidy
andsiHOa anekmp Kypanobl
JKenideH ewipiHi3.

OalibiHOamanapdbl mezicmeeeH Kesoe,
KbICKbIW acranmapOob! KOrdaHbIHbI3.

* Kyam ke3i akaybl ardalbiHOa a51ekmp KypanobiH
Ke30elcoK icke KocCbliybiH 60ndbipmMay ywiH Kocy/
ewipy KOCKbIWbIH 8 6ipdeH xibepiHi3.

apdalibim

Kosrarbic 6afbimbl.

MatidanaHyObl asskmarFaHHaH KeliH

@ {Q\] AlHany 6arbimebil.
* Onekmp KypanbiH ewipydeH KeliH Kocarkbl Kypan

uHepyusira batinaHbicmsl 6ipa3 yakeim 6olUbl alHana

bepedi. Ocbl cebenmi snekmp KyparsbiH alHanambiH @ ByrammarraH
benikmepi mornbiKk MoKmaraHHaH KeliH faHa Kot :
Kepex.

* UWHepyuss myOdbipraH  Kocasnkbl — KypandapOobiH Byrammayodat
altHanyblH  wnuHoens  KynnbiMeH 3  Hemece [ﬂ WhiFapbinifan.

Kocarkbl KypandbiH 6ydipnik 6emiHe Kyw KondaHbimn

basiynamyra KkamaH mypoe mblilbiM canbiHadbl. byn
makcamma wnuHoernb KynrnbiH 3 natdanaHy smnekmp
KyparsbiH icmeH wbirapadbl XoHe KenindikmiH KywiH
JKOSIOB.

Hyckaynbikma KondaHbinamsiH
maH6anap

— CatimaHOapOb! "ineek-

m inmeKk" mypiHe xamambiH
Xabbickakka b6ekimy xyueci.

=2 Koc okwaynay / Kopray

CbIHbIObI.

lMatidanaHy HyckaynbirbiHOa memeHOe bepineeH
maHbanap KonadHbinadbl, onapOblH MafbIHacblH
ecme cakmaHbi3. TaHbanapobl OypbiC myciHOIpy

Hasap aydapbiHbI3.
IMatdanaHywbiHbIH
OeHcayrblfbiHa MyMKiH 3UsIH
myparibl ecKkepmy.

anekmp Kypandbl OypbIC XOHe Kayinciz KondaHyra
Kemekmeceoi.

MarbiHa

TaH6a

blcbin XbinmbipamambiH
mMawuHa

q3

Bylibim EO
dupekmuearnapaHblH Hezi3ai
marnanmapbiHa XeHe
Eyponarnbik OdakmbiH
yunecmipineeH cmaH-
dapmmapbiHa call eKeHiH
KyanaHObipambiH 6ernei.

Cyp mycneH benzineHeeH
aymakmap xymcak kabam
(oKwaynaHraH kabambl
6ap)

Hasap aydapbiHbi3.
MaHbi130b1 akrnapam.
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TaH6a MarbiHa

X

Ko3FaJiImKbIlW KypasibliH KondaHy cananapbi

Snekmp Kypanobi
MmypMbICMbIK KOKbICKa
nakmbipMaHbI3.

Snekmp Kypan cylbIK Xblmblipamy KocranapbiHblH
KemezimeH 6emmepdi XblNMmblpamyfa apHasfaH.
Kocbimwa xapakmapdbl icke KOCbI bypFbiHbI KOrdaHy
cananapbiH apmmsipyra 6onadsl.

Kosranmkbiw Kypanobiy
KypamOacmapsbi

Pe3eHke makma *

Pedykmop

LnuHdenb Kynnbi

Aya anmacamblH mecikmep
KocbimMwa mymka *
XKbindamobikmapOb! OucKini aybICMbIpFbILU
byramcbizday 6ambipmachi
Kocy / ewipy 6ambipmacsi
CoMbIHObI Kinm *

10 >Kbinmeipamy kabbl *

11 PeseHke makma (xabbicKak) *
12 linuHderns

©ONOOOAWN=

* Kocbimwa Kypamdacmap

Keli6ip cypemmenzeH Hemece cunammaJsFraH
Kypamodacmap cmaHOapmmblK  Xab60bikmay
pemiHoe KocbliMaraH.

Kosranmkbiw KypanobiH 6enwekmepiH
OpHamy XaHe XeHzae casy

Kosranmkbiw KypanMeH Ke3 Ke3si2eH XYMbICMbI
6acmay andbiHOa OHbI MOKMaH axbipambin
macmaHbI3.

Bekimkiw 6enwekmep 6ypaHOanapbiH
6y3bin anmMay ywiH mbIM Kammbl
mapmnaHbi3.

Xapakmapdbl opHamy / aybicmbipy

Kocankbl KypanoapObiH Ke3 KenzeH

mypiH  6ekimydeH KeliH XyMbicMmbli

6acmamali mypbIn cbiHaK icke KocyObl

OpbIHOAaHbI3 - 37IeKMpP KypasibiH icke
Kochbin, 30 cekyHOmaH KeM emec 60c pexumoe
JKyMbICc icmemiHi3. PaduanobiKk Hemece oOcCbmik
aybImKybl 6ap Kocasikbl Kypandapobl natidanaHyra
JKoHe 351IeKmp KypasbiHbiH apmbiK QipindeyiH
myO0bIpyFa KamaH mbllibIM casibIHaobI.

Pe3eHke makmaHbi 6ekimy (1, 2 cyp. KapaHbI3)

* 3 wnuHdernb KynmnbiH 6ackin mypbIHbI3.

* PeseHke makmaHbl 1 wnuHOenbze 12 6ypaHbi3
)XKOHe OHbl 2alika kinmimeH 9 bekemOeHi3 (1-cyp.
KapaHbi3).

* Xbinmbipamy kabbiH 10 peseHke makmara 1
KOUBIHbI3 (2-Cyp. KapaHbI3).

Xabbickak pe3eHke makmaHbi 6ekimy (3, 4 cyp.
KapaHbi3)

* 3 wnuHOenb KymrbiH 6ackin MypbiHbI3.

* Pe3eHxke makmaHbl 11 wrnuHdenb2e 12 bypaHbi3
JKoHe OHbl KorimeH 6ekeMOeHi3 (3-cyp. KapaHbi3).

* Xbinmbipamy  Kocankbl — KypasnbiH — pe3eHKe
makmara 11 6acbiHbI3 (4-cyp. KapaHbI3).

Kosranmkbiw Kypanobi
anFawkbl pem icke Kocy

OpodalibiM OypbIC 3neKmp KepHEYiH KorndaHbIHbI3:
Koaranmkbiw KypanobiH 371eKmp KepHeyi KypanoblH
Xeke Moanimemmepi 6ap miniMwede KepcemineeH
371eKmMp KepHeyiHe calikec 60r1ybl KEPEK.

Kosranmkbiw Kypanobi
Kocy / ewipy

Kocy:

Koaranmkbiw KyparbiH icke Kocy ywiH byramcbizday
bambipmackiH bacbiHbi3 7 XeHe OHbl bipa3 ycman
mypbIHbI3, icKe Kocy bambipmachkiH 6acbkiHbi3 8.
Guwipy:

Kosranmkbiw KyparbiH iCmeH whblirapy YWiH icke Kocy
b6ambipmachkiH 60cambiHbI3 7.

Kosranmkbiw KypanobiH
anFawkbl pem icke Kocy

AliHanydbl mypaKkmaHObIpFbiW

AliHanyObl mypakmaHObIpfbil (KyKmeme KesiHOeai
aliHanyobl mypakmaHObIpy) JKbLIMbIPaMbIbI
XamkaH 6emke bacy KywiHe  KapamacmaH
OpHamblniFaH alHany XblndamoOblFbiH cakmalobl -
0OeHeaenekmiH b6ipkeriki xblndamObifbl KblimbipamyOobiH
€H )KaKCbl canacbiH Kammamachi3 emeoi.

XbindamAbikmapObi QUCKini aybicMbIpPFbIW

6 aliHanyObl pemmey KOCKbIWbIH natdanaHbin Kaxem
wnuHoenb XblndamobiFbliH maHoayFa 6omnadb! (KyMbIC

KesiHOe Oe).
Tanan eminemiH  XbindamOblK  MamepuarFa
balinaHbicmbl  60nbinn,  maxipuberik  cbiHakmap

apKbInbl aHbIKMarybl MyMKIH.

OnekmpacnabbiMeH y3aK yakbim 60U0bl memeH
XKblrOamObIKMEH XYMbIC icmey Ke3iHOe, OHbl 3 MUHym
6olbi cankbiHOamy Kaxem. OHbl Xacay YWiH eH
JKOFapbl Xbl0amMObIKMbl OPHaMbIM, arekmpacrnabbiH
JKYMbIC icmemiHi3.

Kosranmbiw Kypandbl KondaHy6olibIHwa
YcbIHbICMap

* CylbIK Xblimblpamy KocrnanapbiH natidanaHy
yCbiHbInadbl. — Abpasuemik  Hemece — mezaicmey
KocnanapbiH ewkawaH rnatdanaHbaHbi3. Abpa3usmik
Kypamdacmap kabambl 6ap 6emmepdi 3aKbiMOaybl
MYMKIH.
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» [latidanaHy andbiHOa anekmp Kypandsl bip MUHym
60lbI 60C XyMbIC icmemiHi3.

* XKbinmbipamy  ke3iH0e b6emke  Xblambipamy
KocnacblH Xylerni mypde xafbl mypbiHbI3.

* XKblnmbipamy Kocarkbl KyparblHa Xblimbipamy
KocrnacblH kakkaHO0a XymbiC 6emiHiH wamameH
mepmmeH 6ip bernieiH KocrnameH xabbiimaraH Kytioe
KanodbipbIHbI3.

» XKblnmbipamyObiH canack! aliHany Xblin0amOblfbiH
(MyHbI  Heei3iHeH eHOenin amkaH Mamepuarl
aHblkmatiobl) Oypbic maHoayra 6alinaHbiCmbl.
* XKbinmbipamyOdbiH  Xofapbl  canachl
bonmaca, xofapbl Xbl1damOblK OpHambliaosbi.
* XKblnmbipamyObiH €H XXaKCbl canacbliH any XoHe
b6emme ofapbl Homuxeze xemy YWiH MeMeH
XKblndamObiKmbl rnatidanaHbIHbI3.

« Ezep eHOenin xamkaH 6eniK Kbi3ca, XYMbICMbI
moKmambIHbI3 XoHe TMiWiHHIH e32epyiH 6ondbipmay
YWIiH OHbI CybIMbIHbI3.

Kaxem

Kosranmkbiw Kypanosbl xeHoey /
anobIH any wapanapb!

Kosranmkbiw KypasriMeH Ke3 Ke3J12eH XYMbICMmbI
6acmay andbiHOa OHblI MOKMaH axbipambIn
macmaHnbi3.

Kosranmkbiw Kypandsi masanay

KypbinfbiHbl - y3aK yakbim KondaHyOblH MaHbI30bl
manabbl - oHbl ma3a ycmay. KypbinfbiHbl apdalibiM
ChbifbliiFaH ayaMeH aya asmacambiH mecikmepiHeH
yprien masapmain mypbiHbi3 4.

CamyQdaH keliHai KbI3Mem aHe emiHiM 60olbIHWa
KbI3mem

Bi30iH camydaH KeliiHai KbI3Mem 6HiM2e mexHUKarbIK
Kbl3Mem ~ Kepcemyze  XOHe  OHbl  XXeHOeyze,
coHbIMeH bipee, Kocarnkbl benuekmepeae KambiCmbl
cypakmapbiHbidfra  xayan  6epedi.  CoHOali-ak,
cepsucmik opmarnsikmap mypanbl akrnapammel,
benikmepdiH  OuazpamMmanapbiH XoHe  KocaslKbl
benwekmep myparnsl aknapammbl MbiHa 6emme
mabyra 6onadbl: www.dwt-pt.com.

Anexkmp KypandapbiH
macsimanoay

» Tacbimanday KesiHoe Kanmamara
mexaHukarbiK acepdi muzisyee 6omalobl.
. Kmi mycipeeHOe / XykmezaeHOe KbICbil opay
KarugamblmeH JKYMbIC icmelimiH ewbip mexHooausi
mypiH natdanaHyra pyKkcam emisiMe2eH.

ewobip

KopwaraH opmaHbI
cakmay

=3 | Wukizamme! Kokbic peminde naiidara
| | acbipyObIH OpHbIHa Kalima Kosi0aHyFra
O\ | xi6epiHis.

Snekmp Kyparnbl, Xapakammap xeHe bymMa KopwaraH
opmara 3UsIHCbI3 Kauda KondaHyra Xibepirnyi Kepek.
llnacmukarbik KOMIOHEHMMEP CblHbINMarraH Kaiima
KondaHy ywiH benaineHaeH.

byn Hyckaynap kKalima KondaHblnamblH XIOPUH
KocblnmaraH Karasda 6achliin WhblFapbiriFaH.

OHOipywi e32epicmep eH2i3yi MyMKiH.
Kasak mini
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1 Q-055
2 Q-056
3 Q-057
4 S-185
5 R-072
6 R-017
7 K-061
8 S-039
9 S-024
10 G-042
11 0-010
12 M-097
13 S-023
14 S-100
15 F-039
16 S-097
17 0-069
18 G-033
19 S-181
20 S-176
21 R-074
22 L-042
23 S-105
24 Q-058
25 S-095
26 J-030
27 0-014
28* 1A-033
28+ A-033
29 0-002
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OP13-180 TV

Pos.

Part number
30 M-007
31 1-029
32 S-088
33* 1B-031
33** B-031
35 J-014
36* 17-080
36™* T-080
37A H-079
37B H-087
38* 1C-017
38 c-017
39** E-006
40 S-074
41 M-002
42* 1E-003
42 E-003
43 M-003
44 M-098
45 S-075
46 J-028
47 1D-011
47** D-011
48 J-021
49 H-061
50* 1C-021
50™* C-021
51 1-034
500 Q-059
501 Q-060
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Merit Link International AG
Switzerland

Tel.:  [0041] 916000888
Fax.: [0041] 916000888
E-mail: info@dwt-pt.com

MI Meritlink Hardware Germany GmbH
12055 Berlin,Mierstrasse 7-9

Tel:  [0049] 30 68055522

Fax: [0049] 30 68055994

E-mail: info@dwt-pt.de

DWT do Brasil Ferramentas Ltda

Rua Jodo Bettega, 4801. Bloco A. Bairro Cidade
Industrial. CEP: 81.350-000 - Curitiba - PR

Tel.:  [0055] 4121012600
E-mail: técnico@dwt.com.br

HANMAR

43-450 Ustron, ul. Dobra 3

Tel:  [0048] 338587829

Fax: [0048] 338586100

E-mail: serwis.ustron@hanmar.pl

SLET SP. Z 0.0.

42-503 BedZzin, ul. Staszica 2
Tel:  [0048] 327295100
Fax:  [0048] 327295444
E-mail: serwis@slet.com.pl

ELKAR

97-400 Befchatow, ul. Bawetniana 7A
Tel:  [0048] 446330971

Fax:  [0048] 446331097

E-mail: serwis@elkar-serwis.pl

ELMIK

83-324 Brodnica Gérna, Stare Czaple 20A

Tel:  [0048] 586852010
Fax:  [0048] 586852010
E-mail: elmik11@wp.p!

SERWEN

85-046 Bydgoszcz, ul. Pomorska 59
Tel:  [0048] 523220826

Fax:  [0048] 523220826

E-mail: serwen@wp.pl

OKRUCH NARZEDZIA

87-300 Brodnica, ul. Kolejowa 3
Tel:  [0048] 564778989

Fax:  [0048] 564778989
E-mail: sklep@okruch.pl

ELEKTRONARZEDZIA-SERWIS
62-200 Gniezno, ul. Hoza 10

Tel:  [0048] 614256216

Fax:  [0048] 614257060

E-mail: biuro@frankowski-narzedzia.pl

EMA-ELDOR

86-300 Grudzigdz, ul. Rybacka 17
Tel:  [0048] 564621625

Fax:  [0048] 566430747

E-mail: emaeldor@wp.p!

ELEKTRO-SERWIS

78-100 Kotobrzeg, ul. Rybacka 9
Tel:  [0048] 943517227

Fax:  [0048] 943517227

E-mail: elektroserwiskolobrzeg@poczta.onet.pl

KAMAR

78-100 Kofobrzeg, ul. Szpitalna 2C /1
Tel:  [0048] 943544586

Fax:  [0048] 943544586

E-mail: sklep@ekamar.pl

ALMAR

31-052 Krakow, ul. Starowisina 68
Tel:  [0048] 124214488

Fax:  [0048] 124214488

E-mail: almar-elektronarzedzia@wp.p!

ELEKTROMECHANIK

59-220 Legnica, ul. Chojnowska 9
Tel: ~ [0048] 768565161

Fax:  [0048] 768565161

E-mail: zuhelektromechanik@wp.p!

NAPRAWA ELEKTRONARZEDZI
64-100 Leszno, ul. Grunwaldzka 121
Tel:  [0048] 655294481

Fax:  [0048] 655294481

E-mail: przemyslaw.greskowiak@neostrada.pl

wew

91-848 todz, ul. Inflancka 58

Tel:  [0048] 509581150

E-mail: biuro@i-elektronarzedzia.pl

PHU AGRO-LAS

06-500 Mtawa, ul. Zachodnia 7
Tel:  [0048] 236546553

Fax:  [0048] 236546553
E-mail: areek1@op.p!

MECHANIKA

33-300 Nowy Sacz, ul. Jana Pawta Il 5
Tel:  [0048] 184435931

Fax:  [0048] 184435931

E-mail: mechanikal1@onet.pl

We&K

34-400 Nowy Targ, ul. Szaflarska 44
Tel:  [0048] 182665913

Fax:  [0048] 182665913

E-mail: wik1991@wp.p!

TAGA

28-400 Pinczéw, ul. Ztota 6
Tel:  [0048] 413577418
Fax:  [0048] 413577429
E-mail: taga@husqvarna.pl!

PRONAR

09-400 Ptock, ul. Chopina 1
Tel:  [0048] 242688289
Fax:  [0048] 242688289
E-mail: pronar@pronar.net.pl

KASO

61-251 Poznan, 0$. Orta Biatego 120
Tel:  [0048] 618720768

Fax:  [0048] 618720768

E-mail: kaso.poznan@gmail.com

SERVI GWARANT

26-600 Radom, ul. PCK 2
Tel:  [0048] 483628101
Fax:  [0048] 483815236
E-mail: servigwarant@ats.pl

PHU FANTON

76-251 Stupsk, ul. Staszica 8
Tel:  [0048] 598404298
Fax:  [0048] 598404298
E-mail: biuro@fanton.com.pl

PHU TAXA

66-200 Swiebodzin, ul. Poznarska 36
Tel:  [0048] 683825664

Fax:  [0048] 683825370

E-mail: taxa36@wp.p!

HANMAR

02-776 Warszawa, ul. Dereniowa 52/54
Tel:  [0048] 226433063

Fax:  [0048] 226434040

E-mail: serwis@hanmar.pl

BROMET

87-800 Whoctawek, ul. Zduriska 9
Tel:  [0048] 542312128

Fax:  [0048] 542310390
E-mail: bromet@poczta.onet.pl

37

ELEKTROSERWIS

64-200 Wolsztyn, ul. Poznariska 2
Tel:  [0048] 683472141

E-mail: serwis@elektropark.pl

ELEKTROMAJSTER

83-330 Zukowo, ul. Gdanska 43

Tel:  [0048] 586817472

Fax:  [0048] 586849439

E-mail: biuro@elektromajster.com.pl

>

Garland distributor, s.r.o.
50601 Jicin, Hradecka 1136,
Tel:  [00420] 493523523
Fax: [00420] 493522916
E-mail: garland@garland.cz

Garland distributor, s.r.o.
50601 Jicin, Hradecka 1136,
Tel:  [00420] 493523523
Fax:  [00420] 493522916
E-mail: servis@garland.cz

A. Mattes industrial products SA
Sxineza Aspropyrgos

Tel:  [0030] 2109851000

Tel:  [0030] 2105599200

Fax: [0030] 2109839721
E-mail: info@mattes.gr

Charitakis Bros

Dimokratias Avenue 147, Perama
Tel:  [0030] 2104413909

Fax:  [0030] 2104413840

E-mail: charitakis_sons@yahoo.com

Kolleris George
Mayriomixali 4, Piraeus

Tel:  [0030] 2104111355
Fax:  [0030] 2104125851
E-mail: info@kolleris.gr

Kaloumenos loannis

Pontou 2, Tauros

Tel:  [0030] 2103451779
Fax:  [0030] 2103451705
E-mail: george@kaloumenos.gr

Andritsopoulos K&D
Ag.Dimitriou 30, Ag.Dimitrios
Tel:  [0030] 2109734285
Fax:  [0030] 2109716843

Giannakis Themis

Spyrou Patsi 21, Athens

Tel: ~ [0030] 2103469100
Fax:  [0030] 2103423126
E-mail: themgian@hotmail.com

Kalogeropoulos Nikitas

Stratigou Papagou 10-12, Ag.Dimitrios
Tel: ~ [0030] 2109704600

Fax:  [0030] 2109750363

E-mail: info@nikita.gr

Tsiriggakis Kostas

Ethnikis Antistaseos 2, Corfu
Tel:  [0030] 2661031251
Fax:  [0030] 2661023622

Konstas Panagiotis
loanninon Av. 45, Preveza
Tel:  [0030] 2682029665
Fax:  [0030] 2682029665

Diamantis Theodoros
Athinas 36, Athens

Tel: ~ [0030] 2103219711
Fax:  [0030] 2103212581



Athanasiadis Georgios
Dimokratias 89, Ptolemaida

Tel:  [0030] 2463100303

Fax:  [0030] 2463100303
E-mail: panemporiki.pt@gmail.com

Stoukis Panagiotis
Gretsou&P.Fots.8, Kozani

Tel:  [0030] 2461049625
Fax:  [0030] 2461049925
E-mail: stoukisp@hotmail.com

Mpentouli Bros

1st Km serron-thessalonikis
Tel:  [0030] 2321055557
Fax:  [0030] 2321055553
E-mail: enkipo@hotmail.gr

Zoulias Markos

Priovosamos, Milos

Tel: ~ [0030] 2287024033

Fax:  [0030] 2287024034

E-mail: kostas_m2117@hotmail.com

Degaita Bros

Karakasi 78, Thessaloniki
Tel:  [0030] 2310929888
Fax:  [0030] 2310944353
E-mail: klede77@yahoo.gr

Kakavas G.
Mantidorou&Kallikratous, Evia
Tel:  [0030] 2229062233
Fax:  [0030] 2229061127
E-mail: kakavasg@hotmail.com

[lonHbIl  CIUCOK — CEePBUCHBLIX
cmompume Ha catime www.dwt-pt.com

000 "BOKC MYBUHI™"
Ten: [007] 8123321644
E-mail: office@giper.tv

WM rony6yukoe r.10.
AbakaH, pecrn. Xakacus, yn. BamkuHa, 18A
Ten.: [007] 3902227944

WU BexxeHuyee B A
Amypck, np. Mup:
Ten.: [007] 4214226543

nr fonzaroe M.B.
Anana, yn. 3asodckas, 28B
Ten.: [007] 9182615410

cy "pvrt"
AHzapck, yn. Yalikogckozo, 48
Ten.: [007] 3955567603

W Monexaeea E.B.
AcmpaxaHb, yn. 55 JlumeliHas, 30
Ten.:  [007] 512599700

000 "TexHuk"
AcmpaxaHb, 35 3eneHeuHckas, 56, "A", K1
Ten.: [007] 512450066

NI Kocmerko A.C.
AyuHck yn.lMponemapckasi, 69, maz. 449269
Ten.: [007] 8453464241

NI PonkenbkuHa H.C.
banawos, yn. llyHayapckozo, 102
Ten.: [007] 9172131778

NI Knumoe A.C.
baprayn, np. JleHuHa, 195
Ten.: [007] 3852774375

WM Cadukoea U.B.
Bbexeuk, nn. Cosemckas, kopn. 1
Ten.:  [007] 9157098394

nr Cmompos A.B.

Bbeneopoo, yn. YenrockuHyes, 55A
Ten.: [007] 4722357133

Ten.: [007] 4722357116

yeHmpos

nn beneii B.M.
Benopeyerck, yn. lleHuHa, 84/1
Ten.: [007] 9183968476

000 "Hopmanb"
bepesHuku, Mepmckuli kpad, yn. Epmaka, 64
Ten.: [007] 9523291159

CL "YHUMAC"
bnazoseweHck, yn. b. XmenbHuykozo, 112
Ten.: [007] 4162558437

WM Mupoxkoe M.H.
bnazooapHbiti, nep. Okmsibpbckuli, 5
Ten.: [007] 9614423542

nn Cémun A.N.

BpsHck, yn. 320 MHmepHaquHana 2 "PemoHm

anekmpouHcmpymeHma"
Ten.: [007] 4832588123

WM TumowkuH C.H.

BpsiHek, yn. YnesHosa, 36;

Ten.: [007] 4832511893

bpsHck, yn. KpacHoapmelickas, 103
Ten.: [007] 4832417144

NI Mameeeeg A.H.
B. Hoszopo0, yn. Kouemosa, 23, k. 2
Ten.: [007] 9632405787

NI Nnamoeckud C.11.
Benbck, yn. Hekpacosa, 10A
Ten.: [007] 8183663239

000 "Mumepmync-AB"
Bnadueocmok, yn. bopuceHko, 34, 2 am.
Ten.: [007] 4232638487

NI Koxemsikun A.B.
Bniadukaskas, yn. ladueea, 83
Ten.: [007] 9286865813

WU Bovapoe A.C.

Bnaaumup yn. Huxusiss [dybposa, 34, mae.

"UincmpymeHm-Ymeney"
Ten.: [007] 9056144243

000 "Macmep Cepsuc”
Bnadumup, yn. 6.Huxezaopodckas 0.23
Ten.: [007] 4922331079

nn Axmemosa K.A.
Bornieoepad, wocce Asuamopos, 11
Ten.: [007] 9608868342

NI CuHuykui B.B.
Boneoepao, yn. 95 leapdelickas, 9
Ten.: [007] 8442741331

NI Mapyenko FO./.
BorneodoHck, yn. CmenHasi, 179
Ten.: [007] 8639251427

nn Anumoe B.B.
Bornoeda, yn. Okmsibpbckasi, 51
Ten.: [007] 172528552

W1 Kopomkuti C.A.
Bornoeoa, yn. Apocnasckas, 30
Ten.: [007] 172716453

000 "KomnaHusi CKC"
Boponex, yn. [epoes Cmpamocgpepsl, 0.2A
Ten.: [007] 4732410381

4rl ba6kur U. A.

BopoHex, yn. bozdaHa XmernbHuykozo, 46
Ten.: [007] 4732600908

Ten.: [007] 4732405773

000 "KomnaHusi CKC"

Boponex, yn. Yebbiwesa 9, nas. 229
Ten.: [007] 9623265430

Ten.: [007] 4732410381

NI ®yzone O.H.
leopauesck, yn. KanuHuHa, 103
Ten.: [007] 9283026595

UM Bymkun FO.A.

HaHunos, yn. Ypuukozo, 32
Ten.: [007] 9201170189
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000 "AckaHus"

[3epxuHck, yn. [puboedosa, 27
Ten.. [007] 9101337552

Ten.. [007] 8313255925

W LWy6ur B.H.
Humumposzpad, yn. Yalikosckoeo, 3
Ten.. [007] 423573811

000 "ACepsuc”

EkamepuHbype, yn. Cbipomoriomosa, 25
Ten.: [007] 3432860563

Ten.: [007] 3432698110

NI Cmpoees A.A.
EkamepuH6ype, yn. Ja+unel 3sepesa, 12
Ten.. [007] 3432787160

000 "MapmHep"”

Eneu, yn. Mockosckoe wocce, 18K
Ten.: ~ [007] 9150065228,

Ten.: [007] 9513068419

000 "Macmepckas Ha ynuuye 3eneHol”
WUeaHoeo, yn. 3eneHas, 19
Ten.: [007] 4932326744

000 "Cnekmp-Cepeguc”
WUsaHoeo, yn. [13epxkuHckoeo, 45/6
Ten.: [007] 4932335185

Ten.: [007] 4932335236

Ten.: [007] 4932335249 do6. 109

W TopwuH C.A.
Wxesck, yn. MenbHuyHasi, 34A, num. B1
Ten.. [007] 3412670280

NI BopoduH M.B.
Upbum, yn. OpdxoHukudse, 71
Ten.: [007] 9022567296

NI Tumyenko A.J1.

Wowkap-Ona, yn. MawuHocmpoumened,

K. 411
Ten.. [007] 362310243

000 "OKA-UT"
Ka3zaHb, yn. BoccmaHusi, 8A
Ten.: [007] 435228710

000 "Tode-pyc”
KanuHuHepao, yn. [azapuHa, 74
Ten.. [007] 4012520344

Ten.. [007] 4012571680

Ten.: [007] 9217100344

NI Amupoe M.M.
Karyaa, yn. Mockosckasi, 84
Ten.: [007] 4842790539

WU Cynmaroe B.M.
Kamerck-Ypanbckud, yn. Psbosa, 1
Ten.: [007] 3439379588

000 "OpuoH"
Kanaw, yn. K. Mapkca, 4
Ten.. [007] 89063886100

NI Makywee B.1O.

KaHOanakwa yn. 3awjumHukos 3arnonspbs,

cmp.2
Ten.: [007] 9537553757

CL "Meywka-UHcmpymeHm"
Kemeposo, KysHeukuu np., 11
Ten.. [007] 3842752990

WUIT MycuHa H.TI".
Kupos, yn. lMaena KopyaeuHa, 80
Ten.. [007] 8332401919

"PBT-Cepsuc"”
Kucenesck, yn. boesasi, 22
Ten.. [007] 3846423320
Ten.. [007] 9236321115

I AgpaHacbeea H.B.

Komcomorbck-Ha-Amype, yn. KObuneliHas 10/3

Ten.. [007] 9098602612

MM WykuH C.H.
Kopsixma, yn. Cogemckas, 5
Ten.. [007] 9214852037



NI Komoyuzoe H.H.
Kocmpowma, yn. CycaHuHa, 32A
Ten.: [007] 4942314280

M fysaxckuii A.A.

KpacHodap, yn. puzopodras, 1/10
Ten.: [007] 619440850

Ten.: [007] 9034110850

ACL "Mpozpecc”
KpacHospck, yn. KanuHuHa, 79
Ten.: [007] 3912996580

000 "Ypanmexcepsuc”
KypearH, yn. Kytibbiwesa, 145
Ten.: [007] 3522240012

WM Bupcma U.N.
Kypck, yn. B. Jlyzoeas, 6
Ten.: [007] 9107409159

Ui Opnoe A.B.
Kypck, yn.Kapna Mapkca, 66/2
Ten.: [007] 4712583598

W Co6onee I.10.
Jluneyk, yn. Mudypuna, 46
Ten.: [007] 4742401072

nrn Cemuna J1.1.
MeoHoeopck, yn. lepueHa, 1
Ten.: [007] 3537931856

U1 Copokux M.M.
Meneys, yn. KOxHas, 1a
Ten.:  [007] 9659325206

W rony64ukoe I.10.
MunycuHck, yn. Ckeopyosckasi, 6
Ten.: [007] 3913220713

000 "yco"
Moxea Yomypmusi, yn.YemioxaHuHa, 5
Ten.:  [007] 9658422100

CLl "CMT-Cepsuc"

Mockea, yn. Mapwana lNpownsikosa, 6, cmp. 1A
Ten.: [007] 4952552667

Ten.: [007] 4957721136

MBOKOJT Ljeemkoe C.B.
Mockea, bepuHzoe npoe3o, 1
Ten.:  [007] 4991862101

n rypko .Ji.
MypmaHrck, Ceepdnosa, 39
Ten.: [007] 9118042491

WU Tanunoe P.P.

HabepexHbie YenHbl, np. Mockosckud, 1306
53/26, maz. "[lpenb-Macmep”

Ten.: [007] 8552387140

Ten.: [007] 9053707252

000 "Tpak"
Hanbyuk, yn. Axoxoea, 190
Ten.: [007] 8007009703

CLl "Pomop"
Haxo0ka, yn. Haxumosckas, 14A, ogh.112
Ten.: [007] 9146752643

CLl "9nekmpoH 21 eek”
Haxodka, yn. Monodex+as, 9
Ten.: [007] 4236620670
Ten.: [007] 4236683515

W1 Tyn6aee 3.A.
Hux+ekamck, yn. KOHocmu, 14
Ten.: [007] 8555398558

"PemoHm 6b1moegoli mexHuku"
H. Hoszopod, yn. Mapama, 51
Ten.: [007] 312208494

Ten.: [007] 314138291

Ul 3axapoea T.H.
Hoeoky3Heuk, yn. CenekyuoHHasi, 11
Ten.:  [007] 3843357105

I Myxapee A.M.
Hoeoky3aHeuk, yn. pOuHbl, 0. 7
Ten.: = [007] 3843562042

000 "TexHuka dns Bac"
Hoeocubupck, yn. CmaHyuoHHasi, 28/3
Ten.: [007] 9139168495

WU Nearoea I0.P.
Okmsbpbckut, yn. CesepHas 0.36
Ten.: [007] 9273492949

WUl Bamaes FO.E.

Owmick, yn. [ycaposa, 30
Ten.: [007] 3812249291
Ten.: [007] 3812247455

UMM Yy6 I0.H.
Owmick, yn. CemupedeHckasi, 91
Ten.: = [007] 3812335464

WUl Eppemoe A.A.
OpeHbype, nep. CmaHoyHbIl, 11
Ten.: ~ [007] 89501860063

U Mepedensckuti A.U.
Opén, yn. Komcomornbckas, 231
Ten.: ~[007] 4862724116

Ui Yeproesa 3.11.
Opck, yn. CmaHucnasckozo, 52 b
Ten.:  [007] 3537223162

NI Aenykoe C.E.

cm. ﬂaenoecxaﬂ KpacHodapckuli kpad, yn.
Kopomkas,

Ten.: [007] 9184541462

nn ounumoroea B.M.

IMepmb, yn. Bacunusi Bacunsesa,
"CneyazpocHab”

Ten.:  [007] 3422943988

W MensHukoe A.B.
IMempo3saeodck, yn. JleHuHepadckasi, 20
Ten.: [007] 142595015

NI CuHbkosa O.C.
[opxos, yn. Ky3Heyosa, 436
Ten.: [007] 113422425

NI JNlawkoea H.10.
[ckos, yn. 128 Cmpenkosas [ususus, 13
Ten.: [007] 8112723201

WM MNpuHbko B.A.

IMamueopck, lNpom3oHa2, mep. Creyasmoma-
muku, "PemMoHm anekmpouHcmpymeHma"

Ten.: [007] 9624046090

WI KonecHukos [.H.
[Mamuzopck, yn.Epmornosa, 14
Ten.: [007] 9887410414
Ten.: [007] 9282521154

UM Cumuuk A.N
¢. PoduHo, Anmatickuli kpati, yn. LLlegyeHko, 15
Ten.: [007] 9609648800

Wl Muxees [1.H.
PeibuHck, yn. 50 nem BJ/IKCM, 34
Ten.: [007] 4855555228

7, basa

000 "lapaHm-TexHo"
PsizaHb, yn. lNywkuHa, 0.14, kopn. 1
Ten.:  [007] 4912403030

I KonecHukoe A.A.
Canbck, yn. XKe3eaHodopoxHas 0.24
Ten.: [007] 9281331754

000 "AeaHzapd-Macmep"
Camapa, yn. AspodpomHasi, 127
Ten.: [007] 469910315

nn Yeproiwes M.M.
Camapa, roc. Mex3agod, keapmar 5, 5A
Ten.: [007] 469904240

TMpuémHbIl nyHKmM
CaHkm-lemepbype, [luzosckull np.,

"Coro3"
Ten.: [007] 8123200296
[007] 9052857215

Ten.:
000 "CmaHkUH"
Capamos yn. OzopodHas, 0.3

178 30
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000 "lapaHm2"
Capamos, np. dHmy3uacmos, 57
Ten.: [007] 452949615

WUl Mopdeee M.A.
Ceesacmoriornb, yn. PyoHesa, 11
Ten.: [007] 0692443144

nIr CmupnHoe A.B.
CesepodsuHck, rp. Mopckou, 12A
Ten.. [007] 9116821877

000 "lMpogpuHcmpymeHnm”
CesepodsuHck, yn. Hukonbckas 0. 7, ogh. 5

WM Ky3emun A.B.
Cepos, yn. 3eneHas, 10
Ten.. [007] 9630383363

WU Mepunda B.U.
Cumcebeporions, yn. Apansckasi, 71/88
Ten.: [007] 0652496234

CL "Amnaum"”
CwmoneHck, yn. Kpyrnckod, 44
Ten.. [007] 4812330944

CL| "Py6un"
CmoreHck, yn. 25 CeHmsibps, 50
Ten.: [007] 4812622979

I Wynemax A.N.

CwmoneHck, 2ol KpacHuHckuti nep., 0.14
Ten.: [007] 4812321542

Ten.. [007] 4812321473

WM ManosiH A.B.

Coyu, yn. [lMpueopodHasi, pbiHOK "AsaHeapd”,
nas. Ne80

Ten.: [007] 9881443953

WI1 Ckocap B.1.

Cnacck-[anbHud, yn. Cosemckas, 15
Ten.: [007] 4235222661

Ten.. [007] 9147163741

CL| 000 "Bbimcepsuc”
Cmasponorns, yn. 50 nem B/IKCM, 8/1
Ten.: [007] 652740191

3A0 "AesaHmai-uHgpopm"
Cmapeit Ockon, Mkp. JlebeduHeu, 1A
Ten.. [007] 4725246227

000 Aumuc
Cypaym, yn. CocHosasi, 0.11
Ten.: [007] 3462236060

000 "Jleswa”
Teepsb, yn. bebens, 1
Ten.: [007] 4822358587

MM Uywuna J1.B.
Tuxopeuk, yn. Jlanudesckozo, 78
Ten.: [007] 619650622

W Tpywun U.H.
Tonbssmmu, yn. []3epXuHckozo, 74, Ma2a3uH

Ten.: [007] 482666644

NI 3ae2opodHuli A./.
Tomck, yn. MakpywuHa, 16
Ten.. [007] 3822940692

000 "lapo Cepsuc”
Tomck, yn. OQHepeemuyeckasi, 2A
Ten.: [007] 3822903904

000 "UHcmpymeHm-Cepeuc”
Tyna, Odoesckoe wocce, 78
Ten.: [007] 4872392396

WUl Cemérosa O.b.
Yenuy, yn. Mo6edsl, 16
Ten.. [007] 4853250032

000 "TexHouyeHmp"

YnaH-Y03, yn EomaHuqecr(aﬂ, 71, TU "Tymap
Mopun", nas.

Ten.: [007] 9644048122



U1 TemepeeHukos B.B. un Pycuu 3.I". m.Odeca , CmapoKoHHUU pUHOK, nasinblioH TIT

YnbsiHosck, yn. Kambiwurckasi, 40 Yuma yn. bBymuHa 0.10 23,2
Ten.: [007] 422681694 Ten.: [0038] 0487046870
Ten.: [007] 422635148 UI Komapos A.A.
Bornoeda, yn. MaeupuHa, 0.63 m.[Tonmaea , 8yn. lapaxHa, 5
U Aumoroe B.M. 162300, Bonozodckas 0611., ¢c. Bepxosaxbe Ten.: [0038] 0532690267
Yconbe-Cubupckoe, yn. OpoxoHukudse, 31
Ten.: [007] 9501281932 M.PieHe , eyn. Kaska3bka, 9
Ten.. [0038] 0362400556
Wi lurkapeHko A.B.
Yceyputick, yn. Cosemckasi, 77 m.Cesacmorions , 8yn. H.Mysuku, 29-6
Ten.:  [007] 9244203045 TOB "EdiccoH” Ten.. [0038] 0692442032
49017 Aninp POSCHK, 8ys1. M ea, 12
I Opén B.A. Ten.: [0038] 0563749060 m.Cimepeporions , 8yn. Apanbscbka, 7188
Yemb-Unumck, np. Mupa, 5, ke. 2 Qakc.: [0038] 0563749066 Ten.: [0038] 0652496234
Ten.: [007] 3953565224 E-mail: dwt@eds-group.dp.ua
m.Cymu, syn. 3anueHa, 15
nn Axpsinoe A.C. m.bopucnine, syn. Kuigcbkull wnsx, 10 Ten.: [0038] 0952052343
Yepa, yn. Ceobo0kl, 15, ogh. 68 Ten.: [0038] 0960099432
Ten.: [007] 9174219113 M. TepHoninb , 8yn. MukynuHeybkas-6idHa, 10 A
M.BiHHuus , eyn. Hekpacosa, 119/5 Ten.. [0038] 0352422543(44)
NI ®unumoros A.B. Ten.: [0038] 0432640653
Yxma, yn. KO6unedHasi, 14, cmp. 1 M.Yxeopod , nn. Kupuna i Meghodisi, 5
Ten.: [007] 216746101 M.BiHHuus , 8yn. Tsaxunigcekul mynuk, 1 Ten.: [0038] 0953673266
Ten.: [0038] 0674323925
W 3axapoe U.A. M.Xapkie , 2-ti Bonozodcbkutli 8730, 6y0.6
Uebokcapsl, yn. Xegeuickasi, 0. 5A Mm.BiHHuus , eyn. Hekpacoea, 69 Ten.. [0038] 0577070256
Ten.: [007] 352638007 Ten.: [0038] 0677781312 ) )
Ten.: [007] 352639750 M.Xapkie , 8yn. Tapaciecbka, 3 ByduHok nobymy
m.[HinpodsepxuHesk, np. Komcomonscekud, 14 "Ckau" ogic. 81, 110
WM Xapumoroe A.H. Ten.: [0038] 0569226282 Ten.: [0038] 0577591096
Yebokcapel, yn. [nadkosa, 10, pbIHOK )
"Spmapka”, 7 pad, 31 mecmo m.[Hinpornemposcek , 8yn. YepsoHa, 11 m.XepcoH , eyn. Jlyeosa, 24
Ten.:  [007] 9022883477 Ten.: [0038] 0677468304 Ten.: [0038] 0652395720
WI XapyeHko E.H. m.Kpusuti Piz , syn. Kaxoecbka, 82a M. XMenbHUUbKUU , 8yn. [pywescskozo, 45
Yensibukck, yn. Kocapesa, 2, kopri. 2 Ten.: [0038] 0685498233 Ten.. [0038] 0382656361
Ten.: [007] 3517936663 N )
m.[Maenoepad , eyn. lopekozo, 145/1 M. XMenbHUUbLKUU , 8yrn. 3axiOHa okpyxHa, 54/1
000 "TexHompeiid" Ten.: [0038] 0991199777 Ten.. [0038] 0382725303
Yepenoseu, yn. benuHckozo, 3 . .
Ten.: [007] 202240510 m.Makciieka , eyn. Tatieosa, 1k m.Yepkacu , 8yn. EHzenbca, 129
Ten.: [0038] 0623413758 Ten.. [0038] 0972922061
Ul Sdues A.X. Mapiyro Topeosas, 45 m.Yepkacu , 8yn. YuaupuHceka, 11
Yepkecck, yn. lsmu. X M. iynonb , yi. A, g ; 8yII. g
Tom: 007 782230196 - CooC 3 Ten.. [0038] 0629529540 Ten.. [0038] 0472383885
Ten.: [007] 9283852242 m.[pozobuy , 8yn. lpywescbkozo, 89/1 m.Yepkacu , eyn. Lllegyerka, 266/1
WM Bacuneeckuii A.A. Ten.: [0038] 0324438997 Ten.: [0038] 0472375575
Yuma, yn. Bok3anbHas, 3 . . .

. m.3aropixxs , np. Masikoscbkozo, 18 Mm.Yeprizie , syn. 50 pokie CPCP, 6.7, kom.8
Ten.: [007] 3022312652 Ten.: [0038] 0612336861 Ten.. [0038] 0462613840
ggmcae";ﬁ_"zﬂ:zci'a% 19, opuc 5 m.€enamopisi , 8yn. Jleci Ykpaitku, 8A m.YepHieyi, eyn. Kanutiecbka, 15a koHm.Ne190
Ten.: [007] 3022411010 Ten.: [0038] 0656943464 p-K KanuHoscbKuti

Ten.:  [0038] 0660083050
WM Kuceneea C.10. m.Kuie , np. 40-pivus XoemHsi, 106/2
Yuma, yn. Kanearckas, 12 Ten.:  [0038] 0442295434
Ten.: [007] 9144940199 @

m.Kuie , np. Mockosckkud, 21
Ten.: [0038] 0445360466

oy i UAB "Balimpeksas”
%‘j’ff’”’ [{)’37’10961”5”960‘%3;2' fA m.Kiposozpad , eyn. [bxepensia, 86 LT-04340 Vilnius, Laisvés pr.31
- Ten.: [0038] 0934297686 Tel:  [00370] 52444077

Tel:  [00370] 52499281

000 "Knaccnbiii cepeuc m.Kpemeruyk , npoe. Mapwana loeopoea, 1a  Fax:  [00370] 52499280

UWernkoso, yn. Ceupckasi, 3

Ten.. [007] 4965665237 Ten.: [0038] 0536638879 E-mail: balimpeks@is.It
m.Jly2aHcbK , 8yn. ObopoHHa, 109K A.Budrio I]
gflsﬁ;&’gﬁl%ﬁ;HaﬂbHHU posad, 0.2 Ten.:  [0038] 0509316606 LT-37379 Panevézys, Dariaus ir Giréno g. 4
Ten.. [b07] 453525655 T . Tel: [00370] 68791885
" m.Jlyupk,  3aeok3anbHull  puHok, mm.1910
mm.152 V.Sadausko buitiniy prietaisy taisykla
UM Cadukosa M.B. @ @ Ten.:  [0038] 0332788148 LT-62107 Alytus, Kauno g. 67
Ten.: [007] 9173058627 , Tel: [00570] 31573963
. m.JIbsie , 8yn. 3eneHa, 238 Tel: [00370] 61729785

Ten.. [0038] 0322418169

000 "UHko" < L
UAB "Telsiy buitis"
?’g] WCK’[gg}ffﬁggg‘;gg’aﬂ’ 11/3 m.Mocmucbka , 8yn. lllesyeHka, 5 LT-87128 TelSiai, Luokés g.41a
- Ten.: [0038] 0323441907 Tel:  [00370] 44433432

Tel:  [00370] 44478282
g" Kanunuw Mﬁ' 22 m.Muronaie , nip. JleHiHa, 2
TPOC_HGSgg%yZ% ;%Tzﬂgg"‘osv Ten.: [0038] 0512343154 UAB "Tel$iy buitis"
F,en.- [007] 22901228 o LT-90136 Plungeé, Vaisvilos g.33
Tpoc‘naegg%ngé 2'3";7)2% m.Mukonaie , eyn. Aemomobinbha, 10 Tel:  [00370] 44872119
en..  [007] 485 Ten.: [0038] 0512561903
UAB "Telsiy buitis"

Uil Bacunees A.1O. m.Odeca , np. JoBposonbebkozo, 114/2, puHok LT-89233 Mazeikiai, Sedos ¢.33

Yebokcapsbl, basoebil npoesd 26 "MigHiyHul", nasinbioH Ne O37 Tel: [00370] 44375860
Ten.: [007] 8352222324 Ten.: [0038] 0487160704 Tel:  [00370] 65631491
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DWT.LV

Kruzes lela 23 K2, Riga
Tel:  [00371] 26655503
Fax: [00371] 67447509
E-mail: birojs@htool.lv

DWT.LV

Kruzes lela 23 K2, Riga
Tel:  [00371] 26655503
Fax:  [00371] 67447509
E-mail: serviss@htool.lv

D>

BEM INNA SRL

2023 mun. Chisinau, str. Uzinelor 1
Tel:  [0373] 921180

Fax: [0373] 429368

E-mail: masterbem@mail.ru

COMELECTRO SRL

mun. Chisinau, str. Ismail 71

Tel:  [0373] 229455

Fax:  [0373] 229455

E-mail: comelectro.sri@gmail.com

ED

AL Hurria for Suppliers,
Public Import & Export
17 El Goninna Street Alfrahda Allbaban,

Trading Agents

Alexandria
Tel.:  [0020] 033919328
Tel.:  [0020] 01227435564

Arkan Ali Mohammad Ali Mandalawi
Al-Rasheed  Street-Opp  Safafir
Baghdad

Tel:  [00964] 7702975399

&>

Bitrek Company
AL Almojamadat Street, Misurata, Libya

Road,

Sawani, Tripoli, Libya

Tel: [00218] 512611882
Tel: [00218] 912183602
Fax:  [00218] 51262812

DWT Iran

50 S Gl s glae UL gt Ly
5 4ih 19 SO a2 5S

[0098] 2163498 : ists

[0098] 2189787436 515
dwt.iran@gmail.com : igyi<Jf s

&>

TOO "TECHNOSECTOR"
2.Anmamei, yn. Tone 6u 266
Ten:  [007] 7273748325
E-mail: info@technosector.kz

un "Ucmya”

2.Anmamei, yn. Bpycunosckozo 143, @ 30aHuu
"CmpodueHmp"

Ten:  [007] 7273020597

E-mail: info@technosector.kz

"Mapam"
2. Kokwemay yn.lazapuHa 26, T[] MepuduaH
Ten:  [007] 7016559986

nn "sikoenes 0.B."
2.Kokwemay, yn. Kanat bu dom 69
Ten:  [007] 7162331595

M "Huxxymun B.B."
2.Ameipay, yn. AsaHeap0, 3 MKp., 76 dom, 45 Ke.
Ten:  [007] 7012577076

WU "YHueepcan Cepsuc”

2.Ambipay, PbiHok AsaHaap0, Tepp-usi demckol
6orbHUUbI

Ten:  [007] 7014257230

w1 "Aideim6emos”

2.Akmobe, PbiHok Mepel, 0-amax, 6ymuk 14A
Ten:  [007] 7012047771

nn "Cunromur A.B."
2.Akmobe, yn. ypeeresa dom 177 '["
Ten:  [007] 7132402321

TOO "HaOka"
2.KapaeaHda, yn. boimosasi ye. byxap Xbipay,3a
Kasamemoli 2-x amaxHoe 30aHue

Ten:  [007] 7755653085
Ten:  [007] 7001454064
Ten:  [007] 7012520764

TOO "AKIRA"
2.Kapaea+Oa, yn. Cknadckasi, 2A
Ten:  [007] 7212479221

a1

TOO "AKIRA"

2.Temupmay, yn. AmaHeensObl, 130, 8 30aHuu
"CmpotyeHmp"

Ten:  [007] 7001068887

NI "Akcenmbes”
2.Masnodap, yn. bekmyposa, 41
Ten:  [007] 7014808102

wun "dye”

2.llemponasnosck, yn. bykemosea, 29, ma2asuH
"lMpocmop”

Ten:  [007] 7152360136

WU "Pymsinyee C.B."
2.9kubacmys, yn. 3asodckasi, 12-1
Ten:  [007] 7776599667

TOO "Akmay TexHo"

2.Akmay, C.backydbik, yn.)Kynobi3, y4 Ne1/3
maza3uH "Electus”

Ten:  [007] 7012236666

WM "NMueaii A.6."
2.Kocmanatdi, yn. Jlyeoeas, dom 8
Ten:  [007] 7752099370

W "Xnonoe K.K.”
2.TandbikopaaH, .
"MuHoza"

Ten:  [007] 7072260147

BupxaH-Can 48, T4

nr "Myuykaee"

2.llIbimkeHm, yn. Atimaymosa dom Ne106
Ten:  [007] 7252489051

Ten:  [007] 7776539898

I "Monvap”
2.Yemb KameHozopck, yn. KpacuHa 40
Ten:  [007] 7232226501

Wl "Typny6ekos H.K."

2.Cemell, yn.Yexosa 28, PbiHoK
6ymuk Ne28

Ten:  [007] 7753993983

"Haypbi3"

I "HypxaHn"

2. Keisbin Opda, yn.[MywkuHa 1
Ten:  [007] 7775622718
Ten:  [007] 7755150218

nr "Mynacoe"
2. Tapas, yn.KyHaesa, dom 6 ke 23
Ten:  [007] 7070609083

TOO "lMpoghu Cmpoii A"
2.AcmaHa, yn.bekemat dom 1/1
Ten:  [007] 7172319644

I "UeaH4yeHko"
2.Acmana, yn.Torncmoeo 11
Ten:  [007] 7019971436



DWT
warranty

DWT
warranty

The warranty for DWT tool is provided according to
the laws and specific features of each country. In case
the legislation doesn't provide the terms of warranty
service, they will be defined by the trade representative
which is engaged in our products sales. You can find
the information about the trade representatives on
our site www.dwt-pt.com or on the first page of the
manual instruction.

The beginning of the warranty period is the date
of sale of the tool through the trading company
(acknowledgement - correctly filled warranty coupon in
points A, B, C, as well presence of the receipt or the
substituting).

The producer doesn't incur the responsibility for
warranty and after sales service if he is not appearing
as a seller of the tool in the territory of your country.

Warranty
service

For the realization of warranty service it is necessary to
contact the company which has sold you the tool or the
nearest service centre which carries out the reparation
of DWT tools.

When the tool is brought to the service centre or
trading organization, it is necessary for you to give the
tool in the pure state with defect description, in original
packing, with the manual instruction and the warranty -
service book with the filled warranty coupon in points
A, B, C, as well the receipt or the substituting, that
confirms the date of purchase of the tool.

If after malfunction check it appears that the given
malfunction has occurred because of the producer, the
warranty service will be provided.

In case malfunction has occurred because of the user,
the cost of services for tool repair works is transmitted
to the user.

Terms of execution of works depend on complexity of
elimination of the reason of the defect and are defined
by the trade representative or the service centre which
has accepted the tool for repair works.
Warranty service is not provided in cases:
» Uses of the tool for purposes, not provided by the
manual instruction;
« Absence of:
» Correctly filled guarantee coupon in points A,
B, C, the receipt confirming date of purchase and
gquarantee period or other substituting document;
* Manual instructions, labels on the tool with serial
number of the producer;
« Natural wear of mechanisms and assemblies having
the limited period of working capacity;
* Preventive maintenance and replacement of
fast wear details (more detailed information can be
received in the DWT service centres working in your
country);
* Overload or a heavy use which consequence are:
» Simultaneous failure of one or more hardware
parts and assemblies functionally connected with

the system;
* Burning, charring, melting due to excessive
internal ~ temperatures of hardware (heating

elements, switches, wiring, housings);
* Mechanical damages, presence of foreign objects in
the appliance;
* Dismantling and repair work which has been not
carried out by DWT experts.
The warranty is not valid for consumables and
accessories which partly belong to the scope of
supplies.
In case of use the tool with industrial purposes the
terms of warranty service can be reduced.

Date «_ » 20

Signature

English
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Garantie
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La garantie des outils DWT est conforme aux
réglementations et exigences nationales spécifiques.
Si la juridiction nationale ne définit aucune regle pour
la prestation de service relatif a la garantie, elles
seront déterminées par le représentant commercial
distributeur de nos produits. Les informations sur
nos représentants commerciaux sont disponibles a
www.dwt-pt.com ou a la premiére page de la notice
d'emploi.

Le début de la période de garantie est la date de vente
par la société commerciale (dont la confirmation est
le formulaire de garantie correctement rempli aux
points A, B et C, ainsi que le bulletin de vente ou son
équivalent).

Le fabricant n'assume aucune responsabilité de la
garantie, ni de service apres-vente s'il n‘apparait pas
comme un vendeur de l'outil sur le territoire de votre
pays.

Services
de garantie

Pour la prestation des services de garantie il faut
s'adresser au vendeur ou au centre de service apres-
vente DWT le plus proche.

L'outil doit étre remis au centre de service apres-
vente ou au vendeur dans un état impeccable, avec
la description écrite des défauts survenus, emballage
original, notice d'emploi, livre de service, formulaire de
garantie correctement rempli aux points A, B et C, ainsi
que le bulletin de vente ou son équivalent, comprenant
la date de vente de l'outil.

Si la Vvérification démontre que le fabricant est
responsable du défaut survenu, la réparation sous
garantie sera réalisée.

Si le défaut est la conséquence de [utilisation
inappropriée, les frais de réparation seront a la charge

de I'utilisateur.
Le délai de réparation dépend de la nature du défaut
rencontrée, et c'est le représentant commercial ou le
centre de service apres-vente qui le détermine.
Les services de garantie ne seront pas réalisés dans
les cas suivants:
 Utilisation de I'outil inappropriée, non-prévue par la
notice d'emploi;
* Manque de:
» Formulaire de garantie correctement rempli aux
points A, B et C, bulletin de vente (ou équivalent)
comprenant la date de vente et la période de
garantie;
» Notice d'emploi, étiquettes avec le numéro de
Série du fabricant;
e Usure normale des mécanismes et des sous-
ensembles limitée a leurs capacité de travail;
* Maintenance préventive et remplacement des
pieces d'usure rapide (plus d'informations disponibles
au centre de service apres-vente DWT local);
» Surcharge ou utilisation trop intensive, dont les
conséquences sont:
« Détérioration simultanée d'une ou plusieurs
pieces de l'outil ou des sous-ensembles liés de
maniére fonctionnelle au systeme;
» Brdlure, carbonisation, fusion dues a la
température  intérieure  excessive  (éléments
chauffants, interrupteurs, cablage, boitier);
» Détériorations mécaniques, présence de corp
étranger a l'intérieur de l'outil;
« Démontage et réparations réalisées par des
personnes autres que le personnel qualifié de DWT.
La garantie n'est pas valable pour les pieces d'usures
normales ni pour les accessoires fournis avec l'outil.
Dans le cas d'utilisation industrielle de ['outil les
conditions de la garantie peuvent étre modifiées.

20

Date « __»
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Ansi uHcmpymenma DWT npedycmompeHa eapaHmusi
8 coomeemcmeuu C 3aKkoHamu U crieyughudeckumu
ocobeHHocmAMU Kaxdolu cmpaHbl. B cnyvae, ecnu
3aKoHoOameribcmeoM He pedyCMOmpPeHbl  CPOKU
2apaHmuliHo20 obcryx)ueaHus, UX ycmaHaenusaem
mopzaoegoe npedcmasumernbcmeo, Komopoe
3aHuUmaemcsi  peanu3ayueli Hawel  MpoOyKyuU.
UHpopmayuto 0 mopeosbix npedcmasumenbcmeax
Bbi cmoxeme Halimu Ha Hawem calme

www.dwt-pt.com unu Ha nepeoli cmpaHuue
UHCMPYyKyUU Mo 3Kcryamayuu.

Havanom eapaHmuliHo2o cpoka sensemcs
dama npodaxu UHCMpyMeHma 4Yepe3 Mmop208yH
opzaHu3ayuto  (nodmeepxdeHue -  ApasusibHO

3arofHeHHbIl 2apaHMUUHbIU MaroH 8 rMyHKmax

A, B, C, a makxe Hamu4ue moeapHO20 4eka uru
OoKyMeHma 3aMeHsIIoWea0 e2o).

lMpoussodumenb He 6epém Ha cebsi
omeemcmeeHHOCMb 3a eapaHmulHoe U rocre-
2apaHmuliHoe  obcnyxueaHue, ecnu  OH  Xe
He sAendemcs  nNpodasyoM  UHCMpPyMeHma  Ha
meppumopuu Bawel cmpaHsbl.

rapaHmutiHoe
o6cnyxueaHue

[ns ocywecmeneHusi eapaHmuliHo20 obcryxueaHus
Heobxod0umMo obpamumbCcsi 8 op2aHuU3ayuo, Komopasi
npodana Bam uHcmpymeHnm unu bnuxatwul cepsuc-
HbIlU U4eHmp, KOmMopbIU OCyu,ecmernissiem pemMoHm UH-
cmpymeHma DWT.

lpu cdaye uHCmMpymeHma 8 Cep8uUCHbLIU UeHmp umu
mopeosyo opzaHu3auyuto Bam Heobxodumo mnpedo-
cmasumb UHCMPYMEHM 8 YUCMOM 8Ude C yKa3aHuem
Oeghekma, 8 opuauHanbHOU yrnakoeke, C UHCMPYK-
yuel o aKcriyamayuu u eapaHmulHo-cepeucHoU
KHUXKOU C 3arofiHeHHbIM 2apaHmulHbIM MaroHOM
8 nyHkmax A, B, C, a makxe mogeapHbIM YeKOM usu
OOKYMEHMOM, 3aMeHsIIoWUM e20, nodmeepxxdarouum
Oamy MOKynKu UHCMpymMeHma.

Ecnu nocne nposepku HeucrnipasHocmu 6ydem ycma-
HO8/eHo, 4Ymo OaHHasi HeucrpasHOCMb fnpousowrna
rno euHe rnpoussodumerisi, 6ydem npoussedeHo ea-
paHmutiHoe obcrnyxusaHue.

B cnyyae, ecnu HeucrnpagsHocmb npou3owna rno euHe
ronb3o8amerisi, CMOUMOCMb yCrly2 110 PEMOHMY UH-
cmpymMeHma rnepeHumMaem Ha cebsi nonb3oeamerib.
Cpoku eblinonHeHuss pabom 3aeucsim om CroXHoOcCmu
ycmpaHeHusi npu4uHbl O0eghekma u ycmaHaernuea-
romcsi mopeoebiM MpedcmasumernsCcmeomM unu cep-
8UCHBIM UEHMPOM, KOmopbIl MPUHSA UHCMPYMEHM &
pemMoHm.
lapaHmutiHoe obcnyxusaHue He Mpou3sooumcsi 8
cnyqasx:
* UCMOMb308aHUS UHCMPYMeHma 8 Uerssix, He npeo-
YCMOMPEHHbIX UHCMPYKyUeU o aKcrayamayuu;
* omcymcmeus:
* 1pasuUrbHO 3arosIHeHHO20 2apaHmuliHO20 marsio-
Ha 8 nyHkmax A, B, C, moeapHo20 Yeka nodmeepx-
Oaroujeeo damy MOKYMNKU U CPOK 2apaHmuu usnu opy-
2020 O0OKyMeHma 3aMeHsIIWe2o e2o;
* UHCMPYKUUU 0 3KCryamayuu, Hakneuku Ha
UHCMpyMeHme C cepuliHbiM HOMepoM 3asoda Uu3-
2omosumersi;
* ecmecmeeHHO20 U3HOCa MexaHUu3Mo8 U y3/108, UMe-
owux oepaHu4eHHsbIl nepuod pabomocrnocobHocmu;
* fipochunakmuKku u 3ameHbl ObICmMpPOU3HaWU8aeMbIX
demanel (6ornee noOpObHYO UHGOPMAaUUK MOXHO
rnonyyums 8 cepsucHbix ueHmpax DWT, pabomaro-
wux e Baweti cmpaHe);
* riepeepy3Ku UIU UHMEHCUBHO20 UCIMOMb308aHUS,
credcmeuem KOmopbIX SA8MSMCs:
*  00HO8PeMEHHbIU 8bIX00 U3 CMPOosi 00HO20 usu 6o-
Jiee ¢byHKUUOHaIbHO cesidaHHbIx demarnel U y3/108;
* ceopaHue, obyanusaHue, oriasneHue nod 603-
delicmeuem 8bICOKOU 8HYymMpeHHelU memriepamypb|
Oemanel (HaepesamersibHblE 371EMEHMbI, KHOMKU,
npoeoda, Koprnyca);
* MexaHU4YyecKux roepexoeHul, Hamu4yus eHympu
UHOPOOHbIX rpedmemos;
* 8CKpbIMuUSsi, @ makxe peMoHma, komopbil bbi1 npo-
u3eedéH He crieyuanucmamu DWT.
FapaHmus He pacrpocmpaHsiemcsi Ha pacxoOHble Ma-
mepuarbl U NPUHadIexXHoCmu, Komopble 4acmuyHO
8X005mM 8 KOMIIIeKm rocmaeKu.
B cny4dae ucrnonb308aHusi UHCMpyMeHma 8 rpou3eoo-
CMBEHHbIX UeNisiX CPOKU 2apaHmulHo20 obcrnyxuea-
HUS1 Mo2ym 6bIMb COKpPaUieHb!.

Hama «_ » 20

IModnuck
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rapanmisi
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HAns iHcmpymenmy DWT nepedbayeHa eapaHmis
8i0rogiOHO 00 3aKOoHig i cneyughiyHUx ocobnueocmel
KOXHOT KpaiHu. Y eunadkKy, SKWo 3aKoHO0ascmeoM He
nepedbayeHi mepmiHu 2apaHmitiHo2o
obcryzosysaHHs, ix 8CMaHoeIme mopeaose
npedcmasHUUMEBo, sike 3aliMaembCsi peanizauicto
npodyKuii. IHgbopmauiro npo mopeosi
npedcmasHuymea Bu 3moxeme 3Halimu Ha Hawomy
catimi www.dwt-pt.com abo Ha nepuwili cmopiHyj
IHCmpyKUii' 3 ekcrinyamaujii.

lMoyamkom 2apaHmiliHoeo mepmiHy € dama npodaxy
iHCmpymMeHmy yepe3 mopaosy opaaHi3auito (nidmeep-
OXXEHHS1 - pasusibHO 3arosHeHul eapaHmitHul ma-
J10H 8 nyHkmax A, B, C, a makox HasigHicmb mogapHO-
20 yeka abo OoKyMeHma, W0 3aMiHIoE U020).
BupobHuk He bepe Ha cebe gidnosidanbHicmb 3a 2a-
paHmilHe i nicnsizapaHmiliHe 06cry208y8aHHS, KU,
8iH e He € npodasyem iHCmpymMeHmy Ha mepumopii
Bauwoi kpaiHu.

rapaHmitiHe
o6cy2o8y8aHHs

[ns 30ilicHeHHs1 2apaHMIliHo20 06Cr1y208y8aHHs He-
06xiOHO 38epHymucsi 8 Haubnuxyul cepsicHUl
ueHmp, skul 30ilicHOe peMoHm iHcmpymeHmy DWT
abo opzaHisauito, sika npodana Bam iHCmpymeHm.
lMpu 30a4i iHcmpymeHmy e cepsgicHul ueHmp abo mop-
208y opezaHizauito Bam HeobxiOHo Hadamu iHcmpy-
MeHm 8 Yucmomy euernsidi 3 ekasiekoro deghekmy, 8
opuaiHaribHil ynakosuj, 3 IHCmMPYKUI€o 3 eKcrilyama-
uil, i 2apaHMIiliHO-CEePBICHOK KHUXXKOHO i3 3ar08HEHUM
2apaHmitiHUM manoHOM 8 MyHKmax

A, B, C, a makox moeapHum 4ekom abo OOKyMEHMOM,
wo 3amiHtoe Uoeo, nidmeepdxyrodum 0amy MOKYrKU
iHCMmpymeHmy.

Skwo nicns nepesipku HecripasHocmi byde ecmaHos-
neHo, wo OaHa HecrpasHicmb cmanacs 3 8UHU 8UPO6-
Huka, byde nposedeHo eapaHmiliHe 06Cry208y8aHHS.
Y sunadky, AKWo HecrpasHicmb cmanacsi 3 8UHU KO-
pucmyeaya, eapmicmb 0Cy2 3 PeMOHmY iHCmpy-
meHmy nepetimae Ha cebe Kopucmysau.

TepMiHU 8UKOHaHHS PObim 3anexxamsp 8i0 cknadHocmi
YCYHEHHSI MpuUYuHU Oeghekmy | 8cmaHO8HMbCS
mopeosum  npedcmasHuymeom abo  cepeiCHUM
UeHmMpoM, KUl npuUliHA8 IHCMpPYMEeHmM 8 PeMOHM.
lapaHmiliHe obcry2o8y8aHHST He NMPoO8oOUMbLCS Y 8U-
rnadkax:
* BUKOPUCMAaHHS IHCmMpyMeHmy 8 uirnsix, He nepedba-
YeHUX iIHcmpyKujeto 3 eKkcrimyamauii;
* 3a eidcymHocmi:
* [pasusibHO 3arOBHEHO20 2apaHMmiliHO20 maroHa
8 nyHkmax A, B, C, mosapHo20 Yeka nidmeepoxyro-
4020 Oamy MOKYMKU i mepMiH eapaHmii abo iHWoz0
doKymMeHma, Wo 3aMiHtoe tioeo;
* iHCmpykKuyii 3 ekcrinyamauji, Haknelku Ha iHcmpy-
MeHmi 3 cepiliHuM Homepom 3as0dy-8UpObHUKa;
* IPUPOOHOZ20 3HOCY MexaHi3Mie i 8y3rnie, Wo Marmb
obmexeHul nepiod npauesdamHocmi;
* npoginakmuku i 3amiHu wWeudKo3HowysaHuUx Oe-
maneu (OoknadHiwy iHghopmayito MOxXHa ompumamu
8 cepeicHux ueHmpax DWT, wo npauroroms y Bawiti
KpaiHi);
* repesaHmaxeHHs abo iHmeHCUBHO20 BUKOPUCMAaH-
HS1, Hacniokom siKux €:
» 0o0Ho4YacHul euxid 3 nady o0Hiei abo binbwe
yHKUjoHanbHO nos'asaHux 0emanel i 8y3nis;
* 320paHHs, 068yant08aHHs, OMIasneHHs1 nio
8r171UBOM 8UCOKOI 8HympiwHb0i memnepamypu de-
manel (HaepieanbHi enemeHmu, KHOMKuU, opomu,
Kopnycu);
* MeXaHiYHUX OWKOOXeHb, HasieHocmi ycepeduHi
YyXKOPIOHUX Mpedmemis;
* po36opy, a maKkox pemoHmy, sikuli bye nposedeHull
He paxisusmu DWT.
lapaHmis He po3Mo8ctodXyembCsi Ha sumpamHi ma-
mepianu i npunadosi, sike 4YacmKo8o 8xo0UMmb 8 KOMII-
1eKm nocmayaHHsl.
Y pasi sukopucmaHHsi iHcmpymMeHmy y 8upobHU4UX
uinsx mepmiHu eapaHmiltiHo2o 06cry208y8aHHsT MO-
XKymb 6ymu CKOPOYEHI.

Hama «_ » 20

Mionuc

TexHonozi4Ha iHcmpykuyis. OyiHka 2apaHmiliHo20 PeMOHMy iHCmpyMeHmy.
OCHO8HI Mo10XeHHs1 W0do 2apaHmMiliHo20 peMoHmy

3azasnbHi NonoXeHHs1

3as00 - 8UPOBHUK 8CMAaHOBIIOE Ha efIeKmpPOoIHCMpY-
MeHm 2apaHmIilHUl mepMiH, 3a3Ha4eHul y eapaHmid-
HOMY marioHi, 3a yMogu npasuribHol ekcrinyamauii ma
HasigHOCMI pasuibHO 0GhOpPMIeHO20 nacriopma ma
2apaHmiliHoeo marsioHa.
[ns iHcmpymeHmy, skuli nepebysas y aUKOpUCMaHHI,
3a800 - 8UPOBHUK peKoMeHAYe pemeribHy eKcriepmu-
3y, BUK/IOYaroYU 2apaHmitiHulti peMoHmM iHCmpyMeHmy
3 Oechekmamu, ompumMaHuUMU 8HacsliooK:
* 308HIiWHIX MexaHIHHUX MOWKOOXeHb (MpilyuHU,
si0kornu, Oeghopmauisi KOpriycy, Mepexegozo WHY-
pa, wmencerns abo deghopmauito IHWUX enleMeHmie
KOHCMpYKUii);

* HasgHocmi
npedmemis;
* HasisHocmi 03Hak camocmiliHo2o peMOHMYy;
* HasisHocmi 3miH KOHCMpPYKUii eupoby (Modudbika-
uii);
» 3abpyOHeHHs1 agpezaamy, sIK 8HYMPpIWHE, makK |
308HIWHE, [pXXa Mouwo;
* HenpasunbHoi abo Hedbanoi ekcrnyamauil,
mpaHcrnopmyeaHHsi, 36epicaHHsi, abo € HacnioKkom
HEOOMPUMaHHSI PEXUMY e1eKMpPOXUBIIEHHS, CMu-
XiliHo20 nuxa, asapii mowo.
apaHmisi He NOWUPOEMbCS Ha akyMyrsimopu, 3apsiOHi
rpuUCmMpOoi, 3amMUCKHI Npucmpoi (ceepOnurbHi MampoHU,

8cepeduHi azpeeamy CMOPOHHIX
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yaHeu i m.n.), eumpamdi mamepianu (¢inbmpa, mac-
murbHi Mamepiarnu, pemeHi, naHyr2u ma WuUHU faH-
Ur0208UX MUIIOK, OUCKU MUrbHI i 8i0pI3Hi, piXydi kace-
mu 3 80110CiHHIO i HOXIi mpumepie, ceepdna, bypu wo
8x005imb 8 KOMMneKkmaujito i m.n.), a makox Ha 6yob-
SKI iHWI YyacmuHuU 8upobu, wo maroms npupodHUl 06-
MexXeHUlU mepMiH Cry)0u (canbHUKU, 2yMO8i Kirbysi,
e/1eKmpUYHI Wimku, emyrnku, emyrnku 3ybyacmoi nep-
cpopauii, winighysarnbHi nnamgopmMu ma mouwjo).

Ymosu 2apaHmii He nepedbayaromb npoghinakmuky
ma 4ucmky azpeaamy, mpaHCropmHi sumpamu He
8x005iImMb 8 0bcsie 2apaHMItiHO20 06Cr1y208y8aHHS.
PemoHm, noe'a3aHull i3 3amiHow weudKo-3Howy-
eaHux Oemarel, makux siK: 3aMiHa eionpayboea-
HO20 Macmuia, 3HOWEHUX YUW,iNIbHIOYUX 2yMO-
8ux Kineyb, myJsiok, caJibHUKiI8, 8y2illbHUX Wimok
im.0., He € 2apaHmi€r0 i BUKOHYEMbCS 3a PaxyHOK
crnoxusaya.

1. [Mepeeipka dokymeHmie, wyo niomeepadxyroms 2apaHmiro

opeaHizauii, 0amu npodaxy, 3a800CbK020 HoMepa, a

LokymeHmom, wo Hadae rpaso Ha MpoeedeHHs 2a-
makox Korii yeka (abo Konii HakradHoI) opeaHisauii

paHmIlHo20 peMoHmy, € eapaHmIiliHUl marsrioH Ha 8u-

pib 8CMaHo81eHo20 3paska 3 Me4Yamkor mopeieernibHoi  Mpodasus.
Bu3sHa4eHHs 3ayeaxkeHHs1 apanmisi
(nowkodxeHHs1, deghekm) (Moxnuei npu4uHu) mak / Hi
TepmiH eapaHmil - 24 micsyi 3 damu npo-
; - ) - Oaxy. lapaHmis Ha eupib No0oexyembcs ;

1.1. TepmiH eapaHmiliHux 30608’s13aHb 8ULILIOS. Ha 4ac 3HAX0OKEHHS OaHO20 BUPOBY 6 2a- Hi
paHmitiHoMy pemMoHmi.

1.2. lapanmitiHuti marnoH, Konis 4Yeka abo nac-

rnopm He 3anosHeHul (8idcymHi: wmamn mopei-

8eribHOI opeaHisauii, dama npodaxy, nidnuc npo- | [opyweHHs1 ymos 2apaHmil. Hi

0dasys, HallMeHy8aHHs1 iHCmpyMeHmy, 3a800CbKULl

abo cepiliHuti Homep).
BidcymHicmb nowkKodeHHs, 3MiHa cepiti-

1.3. Bidomocmi rpo iHcmpymeHm, 8iOMiyeHi 8 nac- | Hoeo HoMepa Ha iHempymeHmi abo daHux

nopmi abo 2apaHmMIUHOMY marioHi, He 8idrnoegida- | 8 eapaHmMIUHOMY masoHi ma Konmii Yyeka Hi

tomb 0eghekmy eneKmpoiHCMpPYMeHMY. (abo konii HaknadHoi). NopyweHHs ymos
2apaHmii.

1.4. MapanmitiHuti manoH He eidnosidae 3ago0- " ;

ChKOMY 3Da3KY. lNopyweHHs ymos 2apaHmii. Hi

1.5. MapaHmiliHuti manoH nosHicmio abo Yacmkoso Hed6ane 36epizants. Hi

He YumaemabCH.

BriucaHuti cmaput iHcmpymeHm 8 Hosull
OoKymeHm, QOKyMeHMU 3aro8HeHI pi3HUM Hi
rioyepkom abo YopHUIOM i mak darii.

1.6. JokymeHm 3anosHeHul 3a0HiM Yuciom (Mi3Hi-
we), moxe bymu 0osedeHo.

2. Bu3Ha4eHHSI MOWKOO)XeHHS 3a 308HIWHIM euasisi0oM eslIeKmpoiHCmpyMeHmy

Bu3Ha4eHHs 3ayeaxeHHs apaumisi

(nowkodxeHHs1, deghekm) (Moxnuei npu4uHu) mak / Hi
2.1. 308HIWHI MOWKOOXEHHST 3amuCKHO20 [1pu-
CmpoKo,  KOpriycy eneKmpoiHcCmpymeHmy, 0o0-
OamKoeoi  pyKOSIMKU, — Mepexeeoz20  WHypa, | HenpaesunbHa ekcrinyamauis. Hi
wmericeribHOI 8UJIKU, 2yMOBUX ma 1acmuKkosux
uI03axucHUX efleMeHmis.
2.2. BicHymuu wnuHdenb (bumms wnuHOerssi). Y0ap no wnuHdernto. Hi
2.3. lMpodaeneHuli gumukay. Yoap. Hi
2.4. KHorka sumukadya 3anadae (308HiWHiX MOWKO- HesKicHe U20mosreHHs maxk
OXeHb Hemae). ’
2.5. CunbHe 3abpyOHeHHs 8eHMUISAUIUHUX BIKOH
8cepeduHi  ernekmpoiHCmpyMeHmy CmOpPOHHiMU | Hedbana ekcrnnyamauis i Hedoniku Oo- Hi

npedmemamu (usi, CMopPOoHHI mina, piduHu), wo | ensady 3a enekmponpunadamu.

Moersio npussecmu 00 rornomKu iHcmpyMeHmy.
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2. BuzHayeHHs1 MOWKOOXKEeHHS 3a 308HIWHIM eu2/1s100M esleKmpoiHCmpyMeHmy

Bu3sHa4eHHs1 3ayesaxkeHHs1 apaumisi

(nowko0dxeHHs1, Oeghekm) (Moxnuei npu4uHu) mak / Hi
2.6. Ipxa Ha OeghekKmHUX YacmuHax efnekmpoiH- | HenpasunbHe 36epieaHHsi, Hedorik 00- i
cmpymeHmy. 2150y 3a enekmpornpunadamu.
2.7. [NowKoOXeHHs 8i0 802HIO (308HILIHE). KoHmakm 3 giOkpumum nosmym'sam. Hi
2.8. EnekmpoiHcmpymeHm nputiHsimut 8 posiépa- MopyweHo npaeo Ha pos6uparHs! iHcmpy- ]
Homy euensidi abo paHiwe 6ys po3kpumul rno3a MeHMy M0 Yac 2apaHmidHo20 mepit Hi
OiUiGHUM CEeP8ICHUM UEeHMPOM. y 4
2.9. EnekmpoiHcmpymenm  6ys paHiwe  po3-
Kpumuti rosa cepeicHUM UeHmpoMm (HerpasurbHa FapaHmiHud enekmpoiHcmpymMenm  mo-
36ipka, 3acmocysaHHs1 HeghipMo8UX Kineupb yWirb- GUHEH 0BCITy208y6aMUCS & Cep8ic-HUX Hi
Hioeauis, canbHUKig, HecmaHOapmHUX MiOWUNHU- yenmpax yeosy
Kie mowo), wo moano 6 npuzsecmu 0o 8uxody 3 ’
nady enekmpoiHCMpPyMeHmy.
2.10. CmupaHHs Oemanel 3 nIUHOM 4acy (8y-
2iNbHUX WIMOK, canbHUKig, Kineub ywinbHrosadis, | JaHi 0emarni 3HowyrombsCs 0 4yac ekc- Hi
nuI03axucHUX emyriok, 3ybyacmux nacie mowo), | rniyamauii.
pedyKmopHO20 i NiOWUMHUKO8020 Macmuria.
2.11. 308HIiWHI MOWKOOXKEHHS IHCMpyMeHmy. ladiHHs, yoap. Hi
2.12. IHcmpymeHm niputiMaembcsi 8 KOMInekmi 3
npunaddsmM, 3 akumMu cmascs (ioz2o euxi0 3 nady. | HenpasunbHul 0oensad, skuli npu3esie 0o
Y pasi 3acmocysaHHsI 3MIHHO20 [HCMpYMeHmy | nepesaHmaxeHHs1 abo nonomku. [lepe- Hi
(ocHaweHHs): BUWEHHS OMYXHOCMI eeKmpOoiHCMpy-
* 3amyrneHo2o abo nouwKoOXeHo20; MmeHmy (Hacnidok - nepesaHMaxeHHsl).
* HeslOnogioHo20, HecmaHOapMmMHO20.
2.13. He yumaemscsi 306cim abo Yacmkoso 3as00- ;
ChKUI HOMEP eneKmpoiHCmpyMeHmy. lMopyweHHs npasun ekcrimyamauii. Hi
2.14. lMnomba Ha kopnyci 8idcymHsi abo He gidno- o .

: e - h 1/ MOHM Hecneuiarni Hi :
8idae 3a80CHKill, @ MAKOX YOBHOBAXEHOI CEPaIC- ;():e 582;’1 H?Ue Mg # c:% eg " ecneylanisosaniu Hi
HOI' MalcmepHi. ’

3. MowkodxeHHs1 enemeHmie enekmpodeuzyHa

Bu3Ha4yeHHs1 3ayesaxkeHHs1 lapanmisi
(nowkodxeHHs1, Oeghekm) (Moxnuei npu4uHu) mak / Hi

. 1. iri obMomku sikopst i cmam igHO-
/aipHgagnﬁ;iga ?(gngopyuo6Moc§)m0K ?Mg)l(r?tﬁ;adupeix?d ITopywieHns ymoe excnnyamauit (mpusa-
3 71ady suMUKaya): na poboma 3 nepesaHmMaxxeHHsIM, Hedo- i
he g CEAHMAKEHHS! CmamHe 0XoroOXXeHHs Yepes 3abpyOHeEH-
* CUsbHO 3abpyOHeHUl 8eHMUIISIMOP. H81 iHCmpymeHmY).
3.2. Pomop 320pie, komywkKu cmamopa He 3MiHu- | Kopomko3amkHeHul 8umok abo 3aMuKaH- mak
nu Korip abo orip. HS1 Ha KOpPycCi SIKOpS.
3.3. CurnbHe icKpiHHSI Ha Koriekmopi pomopa - Ha-
58HICMb KOPOMKO3aMKHEHO20 eumka (HepieHo- | 3agodcbKuli bpak. mak
MipHe 3abaperieHHs SKopsi).
3.4. lMpobiti enekmpuy4HOI i3onAyii WHypa xueneH- -
Hs, obMomok cmamopa, sikops (1500 B). Saeo0ceKuil Bpak. mak
3.5. MexaHidHe nopyweHHs isonsuii sikopsi abo P p
cmamopa eHacridok 3abpydHeHHs1 abo rnonadaHHs S’eggae’;ae /frlr(lcg/vvy aﬂzggﬂ/lluHeOom i Goz2nis Hi
CMOPOHHIX npedmemis. y porip :
3.6. Enekmpuy4Huli npobiti obmomku cmamopa 3a800chKuL 6paK. mak

8IOHOCHO rnakemy cmamopa.
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3. MowkodxeHHs1 eneMeHmie enekmpodeuzyHa

HO i 8 KOMEPUIUHUX UirnsX.

Bu3sHa4eHHs1 3ayesaxkeHHs1 apaumisi
(nowko0dxeHHs1, Oeghekm) (Moxnuei npu4uHu) mak / Hi

3.7. Po3pue 06MOmMKU SIKOPS 3 MPUYUHU HESIKICHO- -
20 [IPOCOYEHHS. 3asodcbkulil bpak. mak
3.8. Kapkac cmamopa i fiKip crnasinucsi pasom:
* Korekmop ma sikip 6e3 nepeuHHUX yWKoOXeHb, | 3asodcbKull bpak. mak
8iOHOCHO HO8I;
* 3HOC Korlekmopa i sikopsi 8Haciook 3a2anbHoeo | [MpupodHul 3Hoc mMidi Kornekmopa. Hi
3HOCY WiMmOK.
3.9. 3HoC Konekmopa sIKopsi 8HaciO0OK 3a2arlbHo- - I, :
20 3HOCY LIMOK. [MpupodHuti 3Hoc midi Korekmopa. Hi
3.10. CmupaHHs 3ybie earny sikopsi (Macmuso po- 3as00cHKull GpaK mak
boye), iHWUX MOWKOOXEHb HEMAE. :
3.11. lNpupodHuli 3Hoc 3ybie sany sikopsi i edeHo- Hedocmamsi Kinbkicme Macmunia, Hedo- )
20 3ybyacmozo Koneca (Macmurio He poboye abo Jiik Q02nsidy 3a enexmponpuiadamu Hi
6i0cymHe, Memarl sIKopsi 3 CUHSIB0I0). y ’
3.12. [NowkKodxeHHs1 sIKopsi, cmamopa, Koprycy
enekmpoodsueyHa, rnog'ssaHe 3 suxodom 3 nady | Hedocmamuili doensd 3a iHcmpymeH- Hi
MiOWUNHUKI8 SKOPS, 8HACTIOOK CmMupaHHs 3 Mu- | mom.
HOM yacy.
3.13. lNowkodxeHHs1 siKopsi, cmamopa, Koprycy
eniekmpoodsuzyHa, nos'sisaHe 3 guxodom 3 nady | HedocmammHili 0oensid 3a HCMpyMeH- i
nidWUnHuKie sikopsi (pedyKmopHe Macmusio He | mom.
poboue).
3.14. MexaHiuyHe MOWKOOXKEHHS 8y2illbHUX WimoK . .
(moxe npuzsecmu Ao 8uxoldy 3 nady siKopsi i cma- gggg;”;é’;%mg{gz;my abo ydapu. He Hi
mopa), HenpasusnbHUU 8ubip WimoK. v :
3.15. ByainbHi  3amuckadi  3abpyOHeHi, Wimko : ;
ympunyeay & nopsioKy. Hedonik doansdy. Hi

. Bumpammnuli mamepian (3amiHa wWimok ;
3.16. CmupaHHs Wimok 3 niauHoM 4acy. NPOBOOUMBCS 38 PaXxyHOK MOKYUS). Hi
3.17. lNowkodxeHHs1 Koriekmopa eHacriook 8uko- | lMopyweHHs1 ymos ekcrinyamauii. lNpu3seo- Hi
pucmaHHs1 HeopuaiHanbHUX WiMmoK. Oums 9o 8uxody 3 1ady sIKOPSi.
3.18. IHcmpymeHm sukopucmogysascsi npogeciu- Hemoxnugo dosecmu. Hi

4. [MowkoOxeHHs1 MepeMuKayie, pe2ysisimopie, eIeKmpuUYHUX CXeM

Bunadku euxody 3 nady riepemukadie, pezyrnsmo-

miliHux eunadkie, 3a 8UHSIMKOM eurnadkig, Hagede-

pig, enekKmpuyHUX cxem 8iOHOCAMbCS 00 2apaH- HUX HUXYe:
Bu3Ha4eHHs 3ayeaxeHHs apaumisi
(nowkodxeHHs1, Oeghekm) (Moxnuei npu4uHu) mak / Hi
4.1. Buxio 3 nady nepemukada, peaynsmopa,
efleKmpuyYHoOi cxemu (cninbHO 3i cmamopoM i | HenpasunbHa ekcrinyamauis. Hi
sSKOpeM) 3 MPUYUHU rnepesaHmMakeHHs.
4.2. Buxio 3 nady nepemukadya (8i0CymHicmb MOX-
nueocmi pezyrnosaHHs nnasHocmi) Yepes 3acmi- | Hedbana ekcrinyamauis i HedocmamHiti Hi
YeHHS1 Koniwjamka repemukadya CmOpPOHHIMU pe- | 002ns0 3a enekmponpunadamu.
4oguHaMu.
4.3. BidcymHicmb byHKUii ympumysaHHs Knasiwi —_— ;
BKITHOYEHHS 8 MOSI0XKEHHI 8KITHOYEHO. MexanidHuil 3Hoc. Hi
4.3. MexaHiyHe nowKoOXeHHs1 nepemukaya, peay- | Hedbana ekcrinyamauisi enekmpoiHcmpy- i

719mopa efleKmpuYHoi CXemu.

mMeHmy.
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5. MowkoOdxeHHs1 enemeHmie pedykmopie, nepedasasibHUX MexaHi3mie

Bu3sHa4eHHs1 3ayesaxkeHHs1 apaumisi
(nowko0dxeHHs1, Oeghekm) (Moxnuei npu4uHu) mak / Hi
5.1. ObnamanHuli (He 6inbwe 00Hoeo) 3y6 wec- :
mepHi (Macmuiio po6ode). HesikicHe su2omoerieHHsl. mak
5.2. lMpupodHe cmupaHHs 3ybyacmux  Korsic | HedocmammHiti Goenssd 3a enekmporpu- i
(macmurio He poboye). nadamu.
5.3. BaknuHoeaHHs MopwHs 8 UusmiHOpi nepgho- Hedocmamit doznsd 3a enexkmponpu-
pamopa (2ymoei Oemarni 3HOWEeHI, Macmusio He Hi
nadamu.
poboye).
5.4. Buxio 3 nady nidwunHukie pedykmopa (mac- P
muso po6ode). HesikicHe su2omoerieHHs. mak
5.5. Buxio 3 nady nidwunHukie pedykmopa (mac- oo
muso He poboye, Hasi8HICMb CIMOPOHHIX MexaHid- j’;’aeggnigam""u Q02170 38 enekmponpu Hi
HUX GOMIWOK). ’
5.6. [MoOWKOOXKEHHS!, WO SUHUKIU 3 MPUYUHU 8i0- Hedocmamiti doznsid 3a enekmponpu-
cymHocmi abo po3pusy 3axucHo20 Koxyxa, WO nadamu Hi
Cripusino 3abpyOHEeHHI0 MexaHi3my. ’
lNepesaHmaxeHHs Hi
5.7. Po3pue abo cmupaHHsi 3yb4acmozo pemeHsi. | Jemarb, wo ncyemscsi 3 niauHOM 4Yacy. Hi
Bpak wekisis. mak
5.8. Mowko0xeHHs1 pedykmopa Yepe3:
* He 2epMemuyHicmb; * 3 8UHU 8UPOBHUKa. mak
* HedocmamHio KifbKicmb 3mMaulysana; * 3 8uHU 8UpObHUKa. mak
* gidcymHicmb 002s1s10y. * HedocmamHs Kinbkicmb Macmurna. Hi
; HenpasunbHa ekcnnyamauis. HadwmipHe
igbggogiij)vef-/a KHorka ¢pikcauii ducka (cmorop 3ycunis  npu  3aKkpydyeamHi - 2atok Hi
P ’ gpikcyroqux OUCK.
5.10. Jlogpm wnuHdensa e wypynosepmax i Opu- | CmupaHHsi nocadoyHux Mmicup, abo yodap i
TI5IX. o wnuHoento (nadiHHS IHCmMpyMeHmy).
5.11. lNpupodHuti 3HOC MOCAdOYHUX MICUb KYIbOK HenpasurnibHa excrnyamauis (He euko-
8HYMPIiWHbL020 yusniHOpa Ornsi X80CMOBUKI8 OCHa- pUCMaHHS 3mawyeaqa), nepeeaHmaxen- i
weHHs muny SDS +, sueHymuli eHympiwHit yu- e Y ’
TTiHOP. ’
6. lMowKoOeHHs1 000amKo8020 OCHaW,eHHSI, 3MiHHO20 iHCmpyMeHmy
Bu3sHa4eHHs1 3ayesaxkeHHs1 apaumisi
(nowko0dxeHHs1, Oeghekm) (Moxnuei npu4uHu) mak / Hi
6.1. [TOWKOOXKEeHHA — nuny4ux nnamaepopm | [NepesaHmMaxeHHs. Wi
winighysanbHUX MawuH (8idcymHicme 34erneHHsi). | Jemarb, wo ncyemscs 3 NAUHOM Yacy.
6.2. cysaHHA 2ymosux rnamgopm winighysarb- ;
HUX MALUH. Jemarnb, wo ncyemscsi 3 MNAUHOM 4acy. Hi
6.3. Buxio 3 nady nnamgpopmu eibpouwnicpysarns- | lNepesaHmaxeHHs1 (nnacmmacosuli Kop-
HOI MawuHU (MiIOWUMHUKa 8 Mnacmmaco8oMy Kop- | ryc € 3axucmom 8i0 rnepesaHmMa eHHs Hi
nyci). daHoi MawuHu).
6.4. Kynayok ceepOnunbHO20 nampoHa obrama- . -
HUl (MexaHi4HUX MOWKOOXeHb HEMaE). Heskicruil samuckHuil nampoH. mak
. | Poboma 6e3 nurnogidcMoKmyeaHHsI, 3HO-
gof,,( g%bgkg’?gki:;zjﬁgﬂucmoao fampoHa e2achi- | ey (nopeaHutl) nuno3axucHuUl Koena- Hi
4 ’ 4ok abo Uoeo 8idcymHicme.
6.6. 3ram nidcmasu rnorromHa, nusiko ympumysada. | HesikicHe 8u2omoerneHHs. mak
6.7. MexaHidHe MowKoOXXeHHs1 Hoxig pybaHkKa. HenpasunbHa ekcriiyamauis. Hi
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6. lMowKoOeHHs1 000amMKo8020 OCHaW,eHHSI, 3MiHHO20 iHCmpyMeHmy

Bu3sHa4eHHs1 3ayesaxkeHHs1 apaumisi
(nowko0dxeHHs1, Oeghekm) (Moxnuei npu4uHu) mak / Hi
6.8. MNMowkoOxeHHs bypa, ceepden, pidyis, miK i P .
m.r. 8i0cymHi MexaHi4Hi MOWKOKEHHS Ha 108epX- g:a ;g',;,'f’é;” IHCMpyMEHM  eaparmis. He Hi
Hi Memarny. ’
6.9. 3HoC  nPUBOOHUX  3iPOYOK  NaHUt208UX - ; ;
nepedad. Bumpammnuti mamepiarn. Hi
. CmopoHHi npedmemu 6 mpasi. Henpa- .

6.9. NowKoOXeHHS 80/T0CIHI. UbHA eKcrTyamauis. Hi

7. Bunadku 2apaHmii akyMynisimopHO20 esleKmpoiHcmpymMeHmy

Bu3sHa4eHHs 3ayeaxeHHs1 apaumisi
(nowkodxeHHs1, Oeghekm) (Moxnuei npu4uHu) mak / Hi

7.1. ObnamaHi abo 3HoweHi 3ybu wecmipHi | [lepesaHMaxeHHs 8 pexxumi ceepOsniHHS. Hi
rnaHemapHo20 MexaHi3my. Hedbana ekcrinyamauisi.
7.2. lMpupodHuti 3Hoc 3ybuyacmux konic (Macmuso | Hedocmamuili doensid 3a enekmpornpu- Hi
He poboye). rnadamu.
7.3. Buxid 3 nady nidwunHukie pedykmopa (mac- ;
muro po6oue). HesikicHe suzomosneHHs. mak
7.4. Buxid 3 nady nidwunHukie pedykmopa (mac- o
musio He poboye, Hasi8HICMb CIMOPOHHIX MexaHid- Il;laeggnt/:’r:ammu 0oenAd 3a enekmponpu- Hi
HUX OOMIWOK). ’
7.5. Buxid 3 nady sumuka4a (8i0cymHicmb MOXu- P -

: . H KCrilyamauist i Hi mam-Hi :
80CMi pezyriogaHHsi MIIagHoCMi) Yepe3 acmiver- | o gg‘?}fgiaee;e ,fn};z ona/;‘u o a;?joc amHid Hi
HSl CMOPOHHIMU peqosUHaMU. )
7.6. Buxio 3 nady sumukada (sidcymHicmb MOxnu- | [lepesaHmaxeHHs 8 pexxumi ceepOniHHS, Hi
8oCcmi peayrtosaHHsI Kirlbkocmi obepmis). Hedbara ekcrinyamauyisi.
7.7. Buxid 3 nady akymynamopa. BumpamHuti Komrinekmyroduli Mamepiar. Hi

YkpaiHcbka
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DWT
keninodizi

DWT
keninodiai

DWT KyparnbiHa 6epinemiH kenindik ap endiH 3aHOapbi
MeH epekwe epexenepiHe cal kenedi. Kenindikmi
KbI3mMem Kepcemy  wapmmapbl 3aHHamala
aHblkmanvaraH 6onca, onapObl  6i30iH  6HIMOI
camambiH cayda ekini aHbikmaliobl. Cayda ekindepi
myparnbi aknapammsl www.dwt-pt.com mopabbiHOa
Hemece natdanaHywsl HyckayblHblH OipiHwi 6emiHde
maba anaceis.

Kypandbi cayda KoMmaHUsCbl apKbifibl cambliiFaH KyH
kenindikmi mep3imHiH 6acmanybsl Oen ecenmenedi
(pacmama kenindikmi KyrnoHbiHOa A, B, C 6enimoepiH
OypbIC monmaipy, coHOal-aKk mybipmek Hemece OHbIH
OpHbIHa KondaHblnambiH KyxammbiH 6ap 6o:ybi).
OHOipywiHiH on eniHisde Kypandbi camyubl pemiHoe
wbiknaca, Kenindik eHe cambliifaHHaH — KeliH
KepceminemiH KbiamMem albiHOa xayarkepuiniei
JKOK.

Kenindikmi kpiamem
Kepcemy

Kenindikmi KbiI3vem any ywiH Kypanobl camkaH
komnaHusira Hemece DWT Kypanobl xeHOelmiH eH
JKaKbIH KbI3Mem opmaribifbiHa XabapnachIHbi3.

Kypandbi Kbiavem opmarnbifblHa Hemece cayoda
MekeMeciHe anapbin b6epeeHde, Kypandbl masa
KyliHOe, akaynblK curnnamamacbiH KOCbIl, 63

KopabbiHOa, natdanaHywsbl Hyckaybl xoHe A, B, C
benimOepi monmeipbiriraH Kenindikmi KyrnoHbl 6ap
Kenindik KbI3mMem KimarnwachiH,

coHdali-ak Kypandbl camblirn anfaH KyHOi pacmalmbiH
myb6ipmeK HeMece OHbIH OpHbIHa KondaHblnambiH
Ky>kammbl arbin Kery Kaxem.

Ezep  akaynblKmbl — meKcepeeHHeH  KeliH — on
akaynbiKmbl  6HOipywi xibepdi Oen aHbiKkmarca,
kenindikmi Kbiamem kepcemineoi.

AkaynblKk natdanaHyuwbl KecipiHeH 6orica, Kypaniobl
JKeHOey wWbirbiHOapbIH natdanaHyws! emeuoi.
Xymbic xacay wapmmapbl akaysblkmbiH cebebiH
JKOH KUbIHOBINbIFbIHA 6alinaHbICMbl XoHe OHbl cayda

eKini Hemece Kypandbl xeHOeyse anfaH Kbiamem
opmarbifbl 6eneinelioi.

Kenindikmi Kbi3mem Kerneci Jxardalinapoa
kepceminmeloi:
* Kyparnobl natidanaHywsb| HycKayrblfbIHOa

KepceminmezeH MakcammapMeH KondaHy;

* Keneci mananmapoblH XOKMbIfbl:
« A, B, C 6enimdepi Oypbic monmbipbiiraH
Kkenindikmi KyroH, KypanObl camblin anfaH KyHOI
JKoHe Kenindik Mmep3iMiH pacmalmbiH mybipmek
Hemece OHbIH OPHbIHA KOroaHblnambIH Kyxxam;
* natlanaHywsi HYCKaynblifbl, Kypandarbl
cepusinbik Hemipi 6ap eHOipywiHiH 3ammaHbachbl;

* KbiI3Mem  KepcemyOiH  Mep3iMi  weKkmernaeH
mexaHU3MOep MeH KypacmbipynapOblH —maburu
moaybl;

* me3 mo3ambIH bernwekmepae npogunakmukasbik
KbI3Mem  Kepcemy XoHe aybicmbipy  (Kebipek
aknmapammel  efliHi3de xymbic xacalmbsiH DWT
KbI3Mem opmarbikmapbiHOa anyra 6onaokbl);
* memeHOe KepceminzeH xardalinapra okenemiH
wamadaH mbiC Hemece KapKbiHObI KOrOaHy:
* XKylieze Kbiamemmi KocbliiraH 6ip Hemece o0daH
Ken KypbirFbl  b6enwekmepi MeH memikmepoiH
KeHem 6y3blirybl;
*  KYPbIFbIHbIH wamadaH mbic iwki
memnepmaypacbiHaH natida 6ornambiH epmeHy,
Kyto, epy (KbI30bIpy aneMeHmmepi, axblpamkbill,
arnekmp cbiMOapsbl, ysubiKmap);
* MexaHuKasnbiK Oy3biny, KypbliFbl
3ammapOsiH natida 6onybl;
e DWT capanwnsinapbl xacamaraH 0eMOHMax XaHe
JKOHOeY XKyMbicmaphbl.
Kenindik »xabObIKmap KenemiHe xapmabinal XxamambiH

iwiH0e 6emeH

XKymMcay — Mamepuandapbl MEH  Xapakammapfa
mapamadiosbl.
Kypandbl eHepkacinmi makcamneH natldanaHfaH

Kke30e Kenindikmi
weKkmernyi MyMKiH.

KbI3Mem Kepcemy wapmmapbl

KyHi «__» 20

Kornibi

Kasak mini
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Warranty Card

OP 1300 W

DWT e KJJESEIRN

A OP

Ser. No.:

0.

J

« ».

s

£5

20

i A
[OP / Ser. No.:]

B

Cc

DE  Modell / Seri Verkauf: ist (Monat) und Verkaufsdatum

GB  Model / Serial number Trading company Warrantee period (month) and sale date
FR  Modéle / Numéro de série Revendeur Période de garantie (mois) et date de vente
IT Modello / Numero di serie  Impresa commerciale  Periodo (mese) e data d'acquisto

ES  Modelo/ Numero de serie  Empresa comercial Periodo de garantia (mes) y fecha de venta
PT Modelo / Numero de série Empresa de revenda Periodo da garantia (més) e data da venda

BR  Modelo / Nimero de série ~ Empresa de revenda Periodo da garantia (més) e data da venda
FI Malli / Sarjanumero Jélleenmyyjéd T ika (kuuk ) ja péivé

SE  Modell / Serienummer Aterférséljare Garantiperiod (manader) och forséljningsdatum

DK  Model/ Seri Handelsfirma iperiode ( i) og salgsd:

NL  Model / Seri I ijf periode ( fen) en verkoopd:
TR  Model/ Serino Ticaret sirketi Garanti periyodu (ay) ve satig tarihi

PL Model / Numer seryjny Firma handlowa Termin gwarancji (miesiac) i data sprzedazy
CZ Typ/ Vyrobni éislo Obchodni spoleénost  Zaruéni lhita (mésicu) a datum prodeje
SK Typ/Vyrobné éislo Obchodnd spoloc¢nost’  Zarucna lehota (mesiacov) a ddtum predaja

HU  Modell / Szériaszém Kereskedé cég Garancidlis id6hossz (hénap) és a vasérlds datuma

RO  Model/Numér de inregistrare ~ Vanzator Perioada de garantie (luna) si data vanzarii
RS  Model/ Serijski broj Trgovinska k i period ( ) i datum prodaje
HR  Model/ Serijski broj Trgovacka tvrtka Jamstveno razdoblje (mjes.) i datum prodaje

BG Moden /Cepuen Homep Top rar puod (Mec.) u dama Ha iy

GR  Movrého / ApiBuds osipds Epmopikij sraipeia MepioSog yyunang (UHVES) Kai NUEPOLNVi

RU  Modens / Cep. Homep Top Cpok (Mec.) u dama npodaxu

UA Modens / Cep. Homep Topzoea opaaHizayisi TepmiH 2apaHmii (mic.) i dama npodaxy

LT  Modelis / Serijinis numeris

Lv

Modelis / Sérijas numurs

Service Card No.:

L 1L, I1L, IV

Nur fiir Service Centres

For service centres only

Uniquement pour les centres assistance

Solo per centri assistenza

Solo para centro de asistencia técnica

Apenas para centros de reparagao

Apenas para centros de reparagao

Vain huoltoliikkeille

Endast for servicecenter

Kun for servicecentre

Alleen voor servicecentra

Sadece servis merkezleri igin

Tylko dla centréw serwisowych

Pouze pro servisni strediska

Iba pre servisné strediska

Csak a szervizeknek

Numai pentru centrele service

Samo za servisne centre

Samo za servisne centre

Camo 3a cep Uy P

Prekybos k

Tirdzniecibas uznémums

tidija

Cong ty thwong mai

( i pirki

Garantijas periods (mén.) un pardosanas datums

Moévo yia kévipa oépBis

TonbKo Onisi Cep8UCHBIX UEHMPOE
Jluwe Ons cepsicHuUx yeHmpie
Tik aptarnavimo centrams

Tikai servisa centriem

Ainult itookodadels

Garantiiperiood (k

/REH () PEEEH
Thoi han bao hanh (thang) va ngay ban

) ning

Kanindi

EE  Mudel/ Seeri: b

CN 3BE/F3% HunA®
VIN  Loai hinh /sé séri

KZ  Modeni/ Cepusinbik Hemipi  Cayda

AE  Julad) 5301/ )kl 1yl 47 20

FA  duwojled [ Ja

S g ala S S

el g (el ) Glanal 5 5

Uig_d slaealy g (sle s ) Caileaia o 50

p3iMmi (ali) xoHe cambinFaH KyHi

PRS-
Muc danh riéng cho trung tdm phuc vu
Tek KbI3Mem opmarsibiKmapbiHa

i il i
g8 S e gl Lo
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Service Card No.: 1|

Service Card No.: 11

No.:| || No.:| |
No.1[X A OP Vg
|
&5 Ser. No.: &5
|
i = s
« » 20 ex
No.: 111
el
C &5
& =
« » 20 &5 « » 20 &
No.: 1V
« » 20
=41 |
%% & = | ¢ » 20
« » 20 e « » « » =
N >
Service Card No.: 1V | Service Card No.: 111
| No.:| Ii No.:| |
| A OP &I A OP &5
|
Ser. No.: &5 || Ser. No.: &5
& | &
|
i
|
Cc £ C &5
I« » 20 =] « » 20 £
|
=) | « » 20 -p | « » 20
|
|| -] » 20 <= | » 20
| |
k « » « » e \l/ « » « » e
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